TECNOLOGIA NEUMATICA

Componentes y accesorios



iNDICE

TECNOLOGIA NEUMATICA

CILINDROS

CILINDRO CUADRADO NORMALIZADO
IS0 15552 SERIE FVB

CILINDRO CUADRADO NORMALIZADO
1SO 15552 SERIE VBC

CILINDRO REDONDO NORMALIZADO
IS0 6432 SERIE IA

CILINDRO COMPACTO NORMALIZADO
1SO 21287 SERIE SF

CILINDRO COMPACTO GUIADO NORMALIZADO
1S0 21287 SERIE SFM

CILINDRO COMPACTO MINI SERIE SD

CILINDRO DE GIRO SERIE EMQ

CILINDRO GUIADO SERIE SGM/SGL

CILINDRO MAGNETICO SIN VASTAGO SERIE ESW
CILINDRO MAGNETICO SIN VASTAGO SERIE ESWT
CILINDRO PLANO DE DOBLE EMBOLO SERIE EXS

CILINDRO PLANO DE DOBLE EMBOLO
Y DOBLE VASTAGO SERIE EXSW

MINI CARRO GUIADO SERIE ELS
CILINDRO GUIA COMPACTO SERIE EXH

CILINDRO DE SUJECION LINEA Y GIRATORIO
SERIE SQK

PINZA PARALELA SERIE SHZ

PINZA RADIAL SERIE SHY

PINZA ANGULAR 180° SERIE SHR
PINZA DE LARGO ALCANCE SERIE SHL
PINZA DE PERFIL BAJO SERIE SHF

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA
CILINDROS NEUMATICOS

SENSOR MAGNETICOS DE POSICION SERIE HX
VOLUMENES DE AIRE COMPRIMIDO
AMORTIGUADORES HIDRAULICOS

VALVULAS

VULA DIRECCIONAL SERIES RV/NRV/RVA

TERMINAL DE VALVULAS RV MEDIANTE
CONEXION MULTIPOLO SERIE SR

TERMINAL DE VALVULAS 10-LINK SERIE ESR
BLOQUE DE VALVULAS COMPACTO SERIE SV

TERMINAL DE VALVULAS COMPACTO SERIE SV/ESV

VALVULA DE ACTIVACION RAPIDA 3/2 SERIE EHE

ET307 VA':LVULA SOLENOIDE 3/2
DE ACCION DIRECTA

VALVULA COMPACTA “V” 2/2 DE ACCION DIRECTA

EN FORMATO PDF,
PONEMOS A SU DISPOSICION

TODA LA INFORMACION TI'E’CNICA
Y DATOS ESPECIFICOS
DE NUESTRAS REFERENCIAS.

Pidalo a través de comercial@accesfluid.com

www.accesfluid.com

438-439

440-441

4L42-L44

445-447

448-449
450-451
452-453
454-455
456-457
458-459
460-461

462-463
464-468
469-471

472-473
474-475
476-477
478-479
480-482
483-487

488-489
490-499
500-501
502-503

504-510

511-512
513-514
515-518
519-532
533-534

535-536
537

VALVULA COMPACTA “V” 3/2 DE ACCION

DIRECTA APILABLE 538
VALVULA COMPACTA “VP” 3/2 DE ACCION

DIRECTA APILABLE 539
VALVULA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE

SERIEV 540
VALVULA NAMUR CON FUNCION FIJA SERIE V 541
VALVULA NAMUR CON FUNCION FIJA SERIE VA 542
BOBINAS CON CONECTOR 543
CONECTORES ELECTRICOS PARA BOBINA 543
VALVULA DE PEDAL SERIE F 544
VALVULA MANUAL DE PALANCA SERIE H 545-547
VALVULA MANUAL DE TIRADOR SERIE L 548-549
VALVULA DE ACCIONAMIENTO MANUAL SERIE M 550-552
VALVULA DE PALANCA 553
GENERADOR DE VACiO INTEGRADO APILABLE

SERIE EZA 554-561
GENERADOR DE VACIO SERIE ERL 562-563
GENERADOR DE VACiO MULTIETAPA COMPACTO

SERIE EBM/EBX 564-565
GENERADOR DE VACiO MULTIETAPA COMPACTO

SERIE EJM 566
GENERADOR DE VACiO MULTIETAPA SERIE EVC 567-568
PINZA BERNOULLI SERIE ENT 569
VENTOSAS PARA VACIO 570-575
VENTOSAS PARA VACiO HEAVY DUTY 576-579
FILTRO DE VACIO SERIE FD Y SERIE EFC 579-580
FILTRO DE VACIO SERIE FB 581
FILTRO DE VACIO SERIE FR 582
VALVULA ANTIRRETORNO APTA PARA VACIO SERIE VP

Y SERIE VK 582-584
REGULADOR DE CAUDAL SERIE VT 585

437



3$E-MC® CILINDRO CUADRADO —F
NORMALIZADO IS0 15552 —

SERIE FVB Configurable QQ
CARACTERISTICAS: . Material del Vastago: Acero de aleacién
. Seglin IS0 15552 (corresponde a las normas fina S45C.
anteriores IS0 6431, DIN IS0 6431, . Carrera maxima estandar: 2000 mm. m_a;gsers‘é&eig;g
VDMA 24 562, NF E 49 003.1y UNI 10290). . Junta estandar: NBR.
. Amortiguacién neumatica regulable . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.
y tope elastico. . Filtraje de aire necesario: 40 um. /@\
. Cuerpo: Aluminio. . Presién de Trabajo: 1..10bar. Iso
v

COMO PEDIR SU REFERENCIA: IS0 15552

Indicar Serie, letra Amortiguacion, letra Vastago, Didmetro, X, Carrera, =, letra Deteccion*, letra Ejecucion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Amortiguacion Vastago 0 X Carrera - Deteccion Ejecucion Especial
32 25 Estandar*
40 50 V: Alta temperatura
Estandar® 50 18000 Sin deteccion* K: Rascadora metélica
FVB C: Neumatica regulable D: Doble vistago 63 125 S: Magnética  VK: Rascadora metalica para alta temperatura
80 (estandar) SS: Vastago de inoxidable
100 J: Carrera ajustable

H: Rosca hembra en vastago

Ejemplos de referencia:

_ s 00

FVBC32X80-S 1/8" M10x1,25

FVBC40X125-S 40 125 1/4" M12x1,25 754

FVBC50X80-S 50 80 1/4" M16x1,5 1179

FVBC63X80-S 63 80 3/8" M16x1,5 1871

FVBC80X100-S 80 100 3/8" M20x1,5 3016

FVBC100X160-S 100 160 1/2" M20x1,5 4713 LK.
32 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 2000
40 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000

50-100 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 2000

Contéctenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.
Solicite su ejecucion personalizada; vastago alargado, rosca alargada o distinta, etc.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 499 para informacion adicional)

(Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit VBC - (diémetro)")

MEDIDAS:

A+ Carrera

oT B C+ Carrera
I E F G 2—Amortiguacion G X
i

oD

7 . T o B T a “Ire
| i
w/
| Ancho 2-0/1
N _|Q Q_N
-“n-nﬂﬂnﬂ“n““““ﬂﬂ“ﬂ-“““ﬂ
142 27,5 M10X1,25 1/8" 46,5 32,5

40 159 54 105 35 33 21 32 24 17 7 M12X1,25 M6 17 1/4" 6 75 85 54 38 16 13 35 35
50 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8 M16X1,5 M8 155 1/4" 7,5 65 95 64 46,5 20 17 3,5 40
63 190 69 121 45 42 27 33 32 23 8 M16X1,5 M8 165 3/8" 75 75 11,5 75 565 20 17 4 45
80 214 86 128 45 53 33 33 40 26 10 M20X1,5 M0 165 3/8" 85 85 125 93 72 25 22 4 45
100 229 91 138 55 55 36 37 40 26 10 M20X1,5 M10 19,5 1/2" 7 7 12 110 89 25 22 4 55

438 www.accesfluid.com



CILINDRO CUADRADO aivE-Mc@J
NORMALIZADO ISO 15552

SERIE FVB

A+ Carrera x 2

B C+Carrera B+Carrera “n“
32 94 29

E E+Camera 190 48
_ @ 40 213 54 105 33

S = el e _-ie == i . 50 244 69 106 42

— ?9- g ! 63 259 69 121 42
80 300 86 128 53
100 320 91 138 55

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDROS FVB:

Pie de fijacién (suministro 2 unidades) Fijacién delantera

W & will FJ-VBC32LB 32 FJ-VBC32FA 32
‘ l i e, :-h FJ-VBC40LB 40 FJ-VBC40FA 40
- FJ-VBC50LB 50 FJ-VBC50FA 50

= FJ-VBC63LB 63 FJ-VBC63FA 63

FJ-VBC8OLB 80 FJ-VBC8OFA 80

FJ-VBC100LB 100 FJ-VBC100FA 100

Basculante hembra

Ref.

Basculante macho

[ ___Ref. | 0 (mm) |

FJ-VBC32CA 32 F3-VBC32(CB 32
FJ-VBC40CA 40 FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CA 50 FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CA 63 F3-VBC63CB 63
FJ-VBC8OCA 80 FJ-VBC80CB 80
FJ-VBC100CA 100 F3-VBC100CB 100
Basculante macho Horquilla
FJ-VBC32CR 32 FJ-M10X1.25YCJ 32
FJ-VBC40CR 40 F3-M12X1.25YCJ 40
FJ-VBC50CR 50 FJ-M16X1.5YCJ 50/63
FJ-VBC63CR 63 FJ-M20X1.5YC 80/100
FJ-VBC8OCR 80
FJ-VBC100CR 100
Rotula Compensador
FJ-M10X1.25BJ 32 FJ-M10X1.25FD 32
' FJ-M12X1.25B] 40 FJ-M12X1.25FD 40
. K FJ-M16X1.5BJ 50 / 63 FJ-M16X1.5FD 50 / 63
“'{_\ \x FJ-M20X1.5BJ 80 / 100 F3-M20X1.5FD 80 / 100

ACCESORIO DE MONTAJE DE VALVULA TAMANO 2
EN EL PERFIL DEL CILINDRO TIPO FVBC:

*Incluye tornillos y arandela de sujecion.

Ref.
VALVACCV2

o O
M4 M4

www.accesfluid.com 439



440

a%E-MC(@ CILINDRO CUADRADO —
NORMALIZADO IS0 15552 .

SERIE VBC i Ee;
Configurable Q

CARACTERISTICAS: . Disponible para didmetros grandes,
. Seglin ISO 15552. de 1252320 mm.
. Amortiguacién de aire regulable. . Carrera maxima estandar: 1900 mm. /@\
. Cuerpo: Aluminio. . Junta estandar: NBR . Iso
. Material del Vastago: . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

Acero de aleacion fina S45C. . Filtraje de aire necesario: 40 ym. \@/

. Presion de Trabajo: 1..10bar. 150 15552

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Amortiguacion, letra Vastago*, Didametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcidn sin letra, no indicar nada)

Serie Amortiguacién Vastago /] X Carrera - Deteccion
125 25
160 gg
. Estandar* 200 Sin deteccion*
VB C: Neumatica regulable " ’r 100 e ec‘c1f)n
D: Doble vastago 250 125 S: Magnética
320

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Carrera (mm) Rosca conexion Rosca vastago | Fuerza (N)
VBC125X100-S 125 100 172" M27x2,0 7363
VBC160X100-S 160 100 3/4" M36x2,0 12064
VBC200X100-S 200 100 3/4" M36x2,0 18850
VBC250X100-S 250 100 1" M42x2,0 29452
VBC320X100-S 320 100 1" M48X2,0 48255
Carrera estandar (mm)
125-320 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1900

Contéctenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-21 (ver pagina 496 para informacion adicional)

(Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit VBC - (diémetro)”)

IH, Accesorios de fijacion de sensor magnético de posicion:

||, By 459 VBC 0125

18.5<
LAN
g»‘ e
19.0
MEDIDAS:
A+ Carrera
s
T B C+Carrera
E F G 2— Amortiguacién G X

i L H
(g E} l— J

e -

/,,. : ! = (1 o r;

o - ) 7]

—|_ It @ [ o H

& Y S
W o
@_‘: | Ancho 2-0]
8-L/ QN

125 279 119 160 13,5 M27X2,0 M12 23 1/2" 14 140 110
160 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36X2,0 M16 25 3/4" 15 12 20 180 140 40 36 - -
200 347 167 180 75 110 57 50 72 55 18 M36X2,0 M16 25 3/4" - - - 220 175 40 36 - -
250 388 188 200 90 121 67 52 83 65 21 M42X2,0 M20 26,5 1" 205 7,5 21 270 220 50 45 10 90
320 434 215 219 110 134 81 52 95 75 24 M48X2,0 M20 26 1" - - - 340 270 63 57 10 110

www.accesfluid.com



CILINDRO CUADRADO a\}VEMC®
NORMALIZADO ISO 15552

SERIE VBC

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDROS VBC:

Pie de fijacion (suministro 2 unidades) Fijacion delantera

i bh - FJ-VBC125LB 125 FJ-VBC125FA 125
v
l- --

- ,h FJ-VBC160LB 160 FJ-VBC160FA 160
— -_.;; FJ-VBC200LB 200 FJ-VBC200FA 200

Basculante hembra
Ref.
FJ-VBC125CB 125
FJ-VBC160CB 160
FJ-VBC200CB 200

Basculante macho

[ Ref. | 0 (mm) |
FJ-VBC125CA 125
FJ-VBC160CA 160
FJ-VBC200CA 200

Basculante macho Horquilla

FI-VBC125CR 125 E; FI-M27X2YCJ 125

FJ-VBC160CR 160 FJ-M36X2YJ 160 / 200
FJ-VBC200CR 200 FJ-M42X2YJ 250
FJ-M48X2YJ 320

Rétula Compensador

FJ-M27X2FD 125
FJ-M36X2FD 160 / 200

FJ-M27X2BJ 125
FJ-M36X2BJ 160 / 200

Servicio Express de fabricacion
de cilindros 1S015552

Disponemos de taller propio para la fabricacion de cilindros

con la maquinaria, componentes y equipo técnico necesario para poner
a su disposicion cilindros de cualquier didmetro estandary carrera

con el compromiso de un plazo maximo de 24/48h.

También fabricamos cilindros neumaticos a medida y especiales
(Modificaciones de vastago como: Vastago en Acero Inox, alargado,
rosca especial, sin rosca, etc...).

www.accesfluid.com 441



447

%%E-MC‘@ CILINDRO REDONDO —
NORMALIZADO IS0 6432

SERIE IA o
Configurable

CARACTERISTICAS: . Presion de Trabajo: 1..10bar. ¢
. Seglin ISO 6432y DIN IS0 6432. . Material del vastago:
. Amortiguacién neumatica regulable IA8,10; Acero inoxidable SUS304. /@\

o mediante tope elastico. IA12~25; Acero de aleacion fina S45C. Iso
. Cuerpo: INOX. . Los componentes de esta serie no se pueden
. Carrera maxima estandar: 800 mm. reparar, la camisa estd unida a las culatas \@/
. Junta estandar: NBR. mediante rebordeado o bridado. 150 6432

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C. DINTSO 6432

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Amortiguacion, letra Vastago*, Didmetro, X, Carrera, =, letra Deteccion*, =, letra Culata* (*opcidn sin letra, no indicar nada)

Serie Amortiguacion Vastago /] X  Carrera - Deteccion - Culata
| 8 10
L Doble efecto* 10 15
Elastica* R 25 A L ,
. D: Doble vastago 12 Sin deteccion* Estandar roscada*
1A C: Neumética regulable X B 50 .
- SA: Simple efecto a traccion 16 75 S: Magnética U: Plana
(disponible para @16-25) . .
SB: Simple efecto a empuje 20
25

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

-9
e () -
8 75 M5 30

I1A8X75-S M4x0,7 i
IA10X25-S 10 25 M5 Méx0,7 47 o
IA12X25-S 12 25 M5 M6x1,0 68
IAC16X50-S 16 50 M5 M6x1,0 121
IAC20X100-S 20 100 G1/8 M8x1,25 189 1A
IAC25X300-S 25 300 G1/8 M10x1,25 295
0 (mm) Carrera estandar (mm) Carrera maxima
8 2550 75 100 125 150 160 200
10 25 50 75 100 125 150 160 175 200 200
Doble efecto 12 2550 75 100 125 150 160 175 200 225 250 500
16 2550 75 100 125 150 160 175 200 225 250 300 350 400 500 500
20-25 2550 75 100 125 150 160 175 200 225 250 300 350 400 500 800
8-12 10 15 20 25 30 40 50 50
Simple efecto 16 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 100
20-25 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 150
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.
Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-13 + brida PAB (ver paginas 494 para informacion adicional)
PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 38 TUBERIA PAG. 196 VALVULAS ACCIONAMIENTO MECANICO TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 586
PAG. 544 )
o

www.accesfluid.com



CILINDRO REDONDO
NORMALIZADO ISO 6432

SERIE IA
MEDIDAS IA @8 - #25:
TipD CA - A1+ Carrera
os M F
/1\ 8/10 2PCS .- - "2”‘ . ’jLP:
) el TS
o X J . )
~ L -
Q H 1 G D
B A2+ Carrera (o]
A3+ Carrera

o | mlme Jas fa fas |s loc Ja e o e | F e e | h | 1 |
8 64 46 86 74 28 12 9,5 5 9,5 5,2 6 12 12 3

11,5 7
10 64 46 86 74 28 12 9,5 5 9,5 5,2 6 11,5 7 12 12 3
12 75 50 105 88 105 10 5 10 5 12
38 17 16 17 5
16 82 56 111 94 111 10,5 5,5 10,5 5,5 12,5
20 95 62 126 106 126 44 20 14,5 7,5 14,5 7,5 14,5 7,5 20 6
25 104 65 137 115 137 50 22 16 8 16 8 16 8 22
g K L M P P1 Q R s T T X v w Y
8 M4X0,7 M12x1,25 7 17 4 8 12 15 7 17 M5 4
10 M4X0,7 M12x1,25 7 17 4 8 12 15 7 17 M5 4
12 19,7 18,3
M6X1,0 M16X1,5 6 o 6 12 %6 ——— 10 22 M5 6 15 5
16 22 20
20 M8X1,25 29 25 12 8 18 6
M22X1,5 7 S 8 16 2 - 29 1/8"
25 M10X1,25 33,5 30 17 10 20 8
0 A A1l A2 B B1 J K
8 104 48 103,5 15,5 14,7 3 M4 I 5 ™
x| — @1~
10 104 48 103,5 15,5 14,7 3 M4
12 128 52 128
21 5 M6 B Al+Carrera |__B+Carrera
16 134 58 134 A+Carrera x2
20 150 62 151 24 25 6 M8
25 165 65 164 28 27 M10
Banda de fijacion de tamaiio determinado por el diametro del cilindro.
Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso 4

Rodee la camisa del
cilindro con la banda

Introduzca la banda
en el sensor.

Introduzca el final de
la banda en la ranura de

oo y el sensor. apriete, y ajuste el tornillo
| :
sin apretarlo del todo.
RANURA
I
]
o [}
=
1O TORNILLO
COMO PEDIR SU REFERENCIA BANDA PAB:
Redondeado
Banda : cilindro 9 (mm)
S: Camisa Inox
Aplicable a diametros 06, 08, 10,
12, 16, 20, 25, 32, 40, 50 y 63.
PAB Didametro cilindro

A: Camisa Aluminio
Aplicable a diametros 16, 20, 25,
32y 40.

www.accesfluid.com

Ajuste la posicidn
del sensor y apriete
el tornillo de agarre.

TORNILLO

443



Lb4

%%E-MC@ CILINDRO REDONDO
NORMALIZADO IS0 6432

SERIE IA
MEDIDAS IAC 08 - §25:
. a1+Carrera
F
op 2-X
i * L . I
& |2
D1
. s D2_ |PE|
b _
Az+Carrera 1l C
n Az+Carrera _
2-X D1
[p2_
03

Largo total= Ad4+Carrera

C2 TS VYN VSR .V VER S A NN YO NV O C B B B YO T
16 82 56 11 94 111 38 17 12 6 9 12

6 9 12,5 7 9,5 16
20 95 62 126 106 126 44 20 14,5 7.5 11 14,5 8 12 14,5 7,5 11 20
25 104 65 137 115 137 50 22 16 8 12,5 16 8 12 16 8 12,5 22
I S Y 7 O A T
16 17 5 M6X1 M16X1,5 6 22 12 5 20 12 22 M5X0,8 6 15
20 20 6 M8X1,25 M22X1,25 7 29 16 6 25 12 29 1/8" 8 18
25 22 6 M10X1,25 M22X1,25 7 33,5 16 8 30 17 29 1/8" 10 20
SE =
e | Al+Carrera B+Carrera
A+Carrera x2
Al .Y B B1 J K
16 134 58 134 21 21 5 M6x1,0
20 150 62 151 24 25 6 M8X1,25
25 165 65 164 28 27 6 M10X1,25
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO REDONDO IA:
Pie de fijacion Horquilla
- Ref. @ (mm) Ref. @ (mm)
% FJ-IA12LB 12 - FJ-M6X1YCJ 12/16
&l\ FJ-IA16LB 16 - FJ-M8X1.25YCJ 20
T - FJ-IA20LB 20 : FJ-M10X1.25YCJ 25
- :) FI-IA25LB 25
Basculante Rotula
Ref.
F3-IA12SDB 12 FJ-M6X1BJ 12/16
FJ-IA16SDB 16 FJ-M8X1.25B] 20
F3-IA20SDB 20 4 FJ-M10X1.25BJ 25
FJ-IA25SDB 25 \
b
Fijacion Compensador
- ﬁ, FJ-IA12FA 12 FJ-M6X1FD 12/16
FJ-IA16FA 16 FJ-M8X1.25FD 20
- FJ-IA20FA 20 FJ-M10X1.25FD 25
FJ-IA25FA 25

www.accesfluid.com



[ CILINDRO COMPACTO a}vE-MC(@
| | - NORMALIZADO IS0 21287

|l_ gt
| Kl | SERIE SF

CARACTERISTICAS:
. Segun IS0 21287 (medidas normalizadas de anclaje
también para la norma 15552).
QQ Configurable . Amortiguacion elastica.
. Cuerpo: Aluminio.
. Material del Véastago: Acero de aleacidn fina S45C.
. Carrera maxima estandar: 200 mm.

. Junta estandar: NBR.
Iso . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

150 21287 . Presion de Trabajo: 1..10bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Vastago*, Diametro, X, Carrera, -, letra Deteccién* , =, letra Rosca Vastago* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Vastago [/] X Carrera - Deteccion - Rosca Vastago
20 5
g 25 10
Estdndar 32 15
SF D: Doble vastago 40 20 Sin deteccion* Hembra*
SA: Simple efecto a traccion 50 S: Magnética M: Macho
SB: Simple efecto a empuje gg
100

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

[Ref. | 0 (mm) | Carrera (mm) | Rosca conexién | Rosca H vistago Fuerza (-Gbar)
20 15 189

SF20X15-S M5x0,8 M6x1,0 M8x1,25
SF25X50-S 25 50 M5x0,8 M6x1,0 M8x1,25 295
SF32X20-S 32 20 G1/8 M8x1,25 M10x1,25 483
SF40X30-S 40 30 G1/8 M8x1,25 M10x1,25 753
SF50X80-S 50 80 G1/8 M10x1,5 M12x1,25 1179
SF63X150-S 63 150 G1/8 M10x1,5 M12x1,25 1870
SF80X50-S 80 50 G1/8 M12x1,75 M16x1,5 3016
SF100X40-S 100 40 G1/8 M12x1,75 M16x1,5 4712
20-25 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 150
Doble efecto 32-63 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200
80-100 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200
Simple efecto 20~63 510 15 20 25 25

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07R, HX-31R o HX-29 para carreras cortas (ver pagina 490 para informacion adicional).

(Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit SF - (diametro)” )

www.accesfluid.com YVAS)



a}E-MC@) CILINDRO COMPACTO
NORMALIZADO IS0 21287

SERIE SF
MEDIDAS: N2 N1

K Profundidad E

w7, 74 |\ w
b T I i s /i_}? 1| | 2Awne B
@ LA ™
I Pl
- ot -
P3 P3
os
C+Carrera B
D
e A+ Camera -
o | Al c MmN dBl o lelml k [ o [ p | r Pl s | T |l x ] v ] W]
20 43 37 15 4 36 22 3 10 8
55 6 10 ——— M6X1,0 M5X0,8 07,3 M5X0,8 15
25 45 39 17 4,5 40 26 12 10
32 51 44 15 8 48 46 32,5 16
7 12 6 M8X1,25 79 M6X1,0 16 14
40 52 45 16,5 9,5 56 5 53 38
50 53 16 10,5 65,5 63 46,5 4
16 6,5 M10X1,5 1/8" 10,5 M8X1,25 20 20 17
63 57 49 17 11,5 77,5 74 56,5 5
80 64 54 15 95,5 8,5 92 72 10 25 22
10 21 M12X1,75 #13,7  M10X1,5 25
100 77 67 24,5 19 113,5 8,0 109 89 14 32 27
o [m e lclol e JF ] m | v w]
20 59 M8X1,25 6 4 10 8 w
22 16 4
25 61 M8X1,25 6 4,5 12 10
32 70 M10X1,25 6 6 16 14
——— 26 19 16,5
40 71 M10X1,25 6 6 16 14
50 75 M12X1,25 7 6,5 20 17
———__— 30 22 19,5
63 79 M12X1,25 7 6,5 20 17
80 92 M16X1,5 8 8,5 25 22
38 28 25
100 105 M16X1,5 8 8,0 32 27 B
. A1+ Carrera
NOTA DE INSTALACION:
25 M4X0,7 6 W ﬁ‘
32 M5X0,8 6 E5
:f -—— - =
40 M5X0,8 6 Er?'
50 M6X10 7 Z 4
63 M6X10 7 C(min)
80 M8X1,25 8
100 M8X1,25 8
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:
Pie de fijacion (suministro 2 unidades) Fijacion delantera

Ref. Ref.

i & il FJ-VBC32LB 32 FJ-VBC32FA 32
W

f . :;‘ FJ-VBC4O0LB 40 FJ-VBC4OFA 40
- FJ-VBC50LB 50 FJ-VBC50FA 50
- FJ-VBC63LB 63 FJ-VBC63FA 63
FJ-VBC8OLB 80 FJ-VBC8OFA 80
FJ-VBC100LB 100 FJ-VBC100FA 100
Basculante macho Basculante hembra
[ Ref. | 0 (mm) | Ref.
FJ-VBC32CA 32 F3-VBC32(CB 32
FJ-VBC40CA 40 FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CA 50 FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CA 63 FJ-VBC63CB 63
FJ-VBC80OCA 80 FJ-VBC80CB 80
FJ3-VBC100CA 100 F3-VBC100CB 100

Lhb www.accesfluid.com



CILINDRO COMPACTO aivE-Mc@
NORMALIZADO ISO 21287

SERIE SF

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:

Basculante macho Horquilla

FJ-VBC32CR 32 - FJ-M8X1.25YCJ 20 /25
FJ-VBC40CR 40 o FJ-M10X1.25YCJ 32 /40

FJ-VBC50CR 50 E— FJ-M12X1.25YCJ 50 / 63
FJ-VBC63CR 63 FJ-M16X1.5YC 80 / 100
FJ-VBC80CR 80

FJ-VBC100CR 100

Rotula Compensador

: r oo |

FJ-M8X1.25BJ 20 /25
FJ-M10X1.25BJ 32 /40
; h FJ-M12X1.25BJ 50 / 63

FJ-M16X1.5B] 80 / 100

Ref.

FJ-M8X1.25FD 20 /25
FJ-M10X1.25FD 32 /40
FJ-M12X1.25FD 50 / 63
FJ-M16X1.5FD 80 /100

Configuracion 3D online
a través de nuestra web

Descargue su producto neumatico E-MC en cualquier formato 3D.
Acceda, registrese y configure su cilindro incluso
con los accesorios de fijacion en www.accesfluid.com

www.accesfluid.com 447



%$E'MC® CILINDRO COMPACTO GUIADO [ =
NORMALIZADO ISO 21287 S

SERIE SFM Fo)
Configurable Q

CARACTERISTICAS: . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Amortiguacion elastica. . Junta estandar: NBR.

. Seguin IS0 21287. . Presién de Trabajo: 1..10bar.

. Carrera maxima estandar: 100 mm. . Filtraje de aire necesario: 40 pm.

Acero de aleacioén fina S45C.

. Cuerpo: Aluminio.
. Material del Vastago: Iso

150 21287

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X, Carrera, -, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie /] X Carrera - Deteccion
| 20 5 |
25 10 Sin deteccion*
SFM
32 15 S: Magnética
40

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Lo L ares i Lo ario L

SFM20x15-S M5X0,8
SFM25x30-S 25 30 M5X0,8 294
SFM32x55-S 32 55 G1/8 482
SFM40x90-S 40 90 G1/8 753
SFM
@ (mm) Carrera estandar (mm) Carrera maxima
Doble efecto 20-40 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.
Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07R (ver pagina 492 para informacion adicional) HX-31R (ver pagina 499 para informacion adicional)
MEDIDAS:
2-p - PB
e=r —
\\
\
\ | I
\
\
T
- [a)
> e Yy °
L]
v i S IO i i
JA| DA
KA
C +CARRERA z
B A+CARRERA
51 22 M5X0,8 15 M5X0,8 5,5 15 17 M4X0,7
25 53 40 39 12 6 7,3 5 26 M5X0,8 15 M5X0,8 5,5 17 5 22 M5X0,8 8 39

PRODUCTOS RELACIONADOS:

RACORES PAG. 38 TUBERIA PAG. 196 VALVULAS PAG 504 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 586

Q LN ‘3

L4L8 www.accesfluid.com




CILINDRO COMPACTO GUIADO %}‘E-MC(@
NORMALIZADO IS0 21287

SERIE SFM

LJA PL!
L KA L KA
L C +CARRERA _.,D'“_... Z J
As
o | Al Jclo ol foalm | k Jkl p |l lulul v [z ]|2]
32 61 46 44 16 7 9 5 33 M6X1,0 16 1/8" 8 15 5 28 M5X0,8 10 45
40 63 53 45 16 7,5 9 5 38 M6X1,0 16 1/8" 9,5 17 5 33 M5X0,8 10 52

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SFM:

Pie de fijacion Fijacién delantera

32

i l & it FJ-VBC32LB 32 FJ-VBC32FA
)

. aal f . .h FJ-VBC4OLB 40 FJ-VBC40FA 40
_-_,f FJ-VBC50LB 50 FJ-VBC50FA 50
=4 FJ-VBC63LB 63 FJ-VBC63FA 63
FJ-VBC8OLB 80 FJ-VBC8OFA 80
FJ-VBC100LB 100 FJ-VBC100FA 100
Basculante macho Basculante hembra
FJ-VBC32CA 32 FJ-VBC32CB 32
FJ-VBC40CA 40 FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CA 50 FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CA 63 FJ-VBC63CB 63
FJ-VBC80CA 80 FJ-VBC80CB 80
F3-VBC100CA 100 FJ-VBC100CB 100
Basculante macho
BT
FJ-VBC32CR 32
F3-VBC40CR 40
FJ-VBC50CR 50
FJ-VBC63CR 63
FJ-VBC8OCR 80
F3-VBC100CR 100

www.accesfluid.com 449



450

E'MC" CILINDRO COMPACTO MINI T——

SERIE SD | |
CARACTERISTICAS: . Filtraje de aire necesario: 40 um.

. Cuerpo: Aluminio. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Amortiguacion elastica. . Presion de Trabajo: 1..10bar.

. Junta estandar: NBR.

. Carrera maxima estandar: 60 mm. Configurable ¢¢

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Vastago*, Diametro, X, Carrera, -, letra Deteccién*, -, letra Rosca Vastago+ (*opcién sin letra, no indicar nada)

Serie Vastago /] X Carrera - Deteccion - Rosca Vastago
| 12 5 |
Estandar* 16 10
Hembra*
D: Doble vastago 15 Sin deteccion* embra
Sb . o 20 . M: Macho
SA: Simple efecto a traccion S: Magnética

N: Sin rosca
SB: Simple efecto a empuje !

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

I Y AT Iy e

SD12X10-S M5x0,8 M3x0,5

SD12X25-S-M 12 25 M5x0,8 M5x0,8 68
SD16X15-S 16 15 M5x0,8 M3x0,5 121
SD16X20-S-M 16 20 M5x0,8 M5x0,8 121

Carrera estandar (mm)

Carrera maxima

Doble efecto 12/16 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60

Simple efecto 12/16 510 15 20 25 30 30

Contactenos o vea tarifa para otros tamarios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 499 para informacion adicional)

MEDIDAS:

A+Carrera
S Bl | C+ Carrera
— -— M P3 P3
(T1) —— [ ———
— - P4 P4
il / v
|
> e A
e|e
K1 pronfundidad E !
\
w 20 | N2
2 Ancho
-ﬂﬂlﬂ“-n-
M3X0,5 M5X0,8
16 24 34 18,5 28,5 5,5 1,5 10 8 8 5,5
P1 (e3P s [mfT2]v]w]
Pasante 6,5 / 4,2 roscado M5x0,8 12 4,5 L 162 23 6 5

29 19,8 28

www.accesfluid.com



CILINDRO COMPACTO MINI %j‘E-MC(@

SERIE SD
MEDIDAS:
B2
E
— F
H
_J1
| > ‘{fﬁ Hal
el L
K2/ 1/ w |/
2 Ancho [ lig—
M|
o [ 2| e | f |6 [ [ 1 ]3] k [ L[ mlv]w]
R 16 4 ! 10 8 4 M5X0,8 102 3 6 5
16 17,5 1,5 0
A+Carrera x 2 . g 12-16
Gl N1 N1 B1+Ca—r-1lrera
F+Carrera ’@ L. G 9
- i _ .|
o B =
2 WZ‘ K1 profundidad E
1] — O
= i N | 4
B1| C+Carrera

M3X0,5
M3X0,5

Basico Con detector
S=5
10,2
29,5 18,5 39,5 28,5 5,5 1,5

451

www.accesfluid.com



ai\‘E-MC@ CILINDRO DE GIRO
SERIE EMQ —
>/

CARACTERISTICAS: . Temperatura de Trabajo: 0..60°C.
. Cilindro de doble efecto, pifion . Material del vastago:
y cremallera. Aleacion de acero .
. Amortiguacion elastica o . Presién de Trabajo: 1..10bar.
mediante amortiguador hidraulico. . Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Junta estandar: NBR. . Rango de angulo ajustable: 0~190°. ) Lo}
L. Configurable

. Cuerpo: Aluminio. Q

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, -, letra Deteccion =, letra Amortiguacion.

Serie 0 - Deteccion - Amortiguacion

10
A: Elastica con perno

20
EMQ 30 S: Magnética ajustable
50 R: con amortiguador

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. Energia cinética permisible (J) Tiempo maximo de rotacion(s / 90 °) 10 EMQ50
Elastica Amortiguador Elastica Amortiguador E 8
=
EMQ10-S 0,01 0,04 0,2~1,0 0,2~0,7 e
= 6
- I~ ~ = EMQ30
EMQ20-S 0,025 0,12 0,2~1,0 0,2~0,7 E . | — Q
EMQ30-5 0,05 0,12 0,2~1,0 0,2~0,7 s EMQ20
EMQ50-S 0,08 03 0,2+1,0 0,2-0,7 g2 /ﬁ EMQ10
0 — [ —
0 .0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

PRESION (MPa)
Sensor magnético de posicion recomendado:

HX-07 (ver pagina 492 para informacion adicional)

Ajuste de ejemplo para angulo de 90°

AJUSTE PERNO n™

PERNO n*1

PERNO n2

AJUSTE PERNO n*2

Amortiguador - codigo de pedido | _Rosca | Puetto

Frontal Lateral
EMQ10-S AC0806-SN M8X1,0 M5x0,8 M5x0,8
EMQ20-S AC1007-SN M10X1,0 M5x0,8 M5x0,8
EMQ30-S AC1007-SN M10X1,0 G1/8 M5x0,8
EMQ50-S AC1412-SN M14X1,5 G1/8 M5x0,8

452 www.accesfluid.com



CILINDRO DE GIRO aivE-Md@

SERIE EMQ

MEDIDAS:

Circunferencias. § identicas

4=JJ Ancho 8

2-J Madiante
JA Profundidad del confrahueco J8

s A b
Y\ %1
o @
\\mﬂ:
BD .
.
=
@DE g

2-JCAncho Jp —~CAL
2-JU

=y
-
1
LFA]
H

A a I a - 2-4uU
H w =2
&= | PF = =) \ @
w afe Dl e — - fa] — 1=
w g f rj __ —
a —H— | — ]
@ - =]
AY I | 2DF Agui 2 I:
FU
AV | BA B0G BA é
L SF i Max.aprox gy 5 'E
; A i N -
AA F

ProfundidadyC

mmnmmmmnmmmmum-

55,4 20 15,5 34,5 28 28
20 70,4 65 27,5 16 5 12 47 30 76 34 6,5 30 60 61 28 9 17 10 6,5 3
30 75 70 29 18,5 5 12 50 32 84 37 7 33,5 65 67 32 10 22 10 5 3,5
5% 8 8 38 2 6 155 63 375 100 50 10 35 75 77 35 11 26 12 55 35
N N N TS A T IO N T R TR T
13 11 M8X1,25 12 M5X0,8 M5X0,8 M5X0,8 17,3
20 6,5 17 8,6 14 8,5 M10X1,5 15 M6X1 M5X0,8 M5X0,8 37 117 10 12 59,7 24,8 54
30 6,5 17 8,6 14 8,5 M10X1,5 15 M6X1 1/8" 1/8" 40 127 11,5 14 64,7 24,8 57
7.5 10,3 18 10,5 M12X1,75 18 M8X1,25 1/8" 1/8" 46 152 14,5 15 74,7 31,3 66
mmmmmmmm
3,5 M5X0,8
20 20,5 4 4,5 M6X1 10 43 36 4 4,5 24 4 4,5
30 23 4 4,5 M6x1 10 48 39 4 4,5 28 4 4,5
50 26,5 5 5,5 M8X1,25 12 55 45 5 5,5 33 5 5,5

www.accesfluid.com 453



E‘MC" CILINDRO GUIADO ==

SERIE SGM/SGL : {

CARACTERISTICAS:

. Cuerpo: Aluminio.

. Material del vastago: Acero de aleacidn fina S45C.
. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

. Presién de Trabajo: 1..10bar.

. Junta estandar: NBR.

. Amortiguacion elastica.

Configurable

ko

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo guia, Didmetro, X , Carrera, =, letra Deteccion.

. Carrera maxima estandar: 250 mm.
. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.
. Guiado mediante casquillo friccién o rodamiento de bolas.

Serie Tipo guia /] X Carrera - Deteccion
12
16
20 10
s 20
M: Friccion 25
SG 25 S: Magnéti
L: Bolas 32 agnetica
40 250
50
63

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

[Ref. | 0 (mm)

) Fuerza (V)
12 20 67

SGL12X20-S M5X0,8 : 1
SGM16X25-5 16 25 M5X0,8 121 J

SGL20X50-5 20 50 61/8 188 »

SGM25X50-S 25 60 61/8 205 ; SG
SGL32X100-5 32 100 61/8 482

SGM40X150-5 40 150 61/8 754

SGM50X175-S 50 175 G1l/4 1178

SGM63X200-5 63 200 G1/4 1870

12 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 150
16 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200
20~25 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250
32~63 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07R, HX-31R o HX-29 para carreras cortas (ver pagina 490 para informacion adicional).

(Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit SG - (diametro)” )

a K D PA®Dp:L1
B 2o
MEDIDAS: < S |
g St J %5
e 8 = s g
o J e v
L2 QPA® | [P = Al
"u"l _‘g—“‘\ €
- | VE,
i | —
Parcal XX_ 1 . Vista parcial ranura T
4-M Dp:LL N NN Parcial XX ——
wWB Parcial XX N NN 4-@T Dp:TL 4-MM Taladro pasante
o M 4-@P Taladro pasante —
e TR 1 o
_ G- 1_
3 all =
3 = 8 I parcial
55 1R - 2 - m— o 253 | @y e
o 3&}’ Chy | 24
— = L
bese —o——0— T2
%f\;-.) u B \_ = }
} 2\ ©PA R Dp:L1 LM rlr h - roAmahA
P1/]_lec GB ey
_— = u .|
\ 4-MM Dp:ML e | OPA;**Dp:L1 i
FA GD+Carrera GA
FB C+Carrera
B+ Carrera E
Carrera

www.accesfluid.com

454



CILINDRO GUIADO

SERIE SGM/SGL

aivE-MC@

I ) S N

<50 31-100 51-100 101-200 >200 =30 =40 31-100 41-100 101-200 >200 =30 =40 31-100 41-100 101-200 >200
12 0 - 13 - 43 - 20 - 40 - - 15 - 25 - - 42 29
110 60
16 0 - 19 - 49 - - - - 17 - 27 - - 46 33
20 0 - 27 - 69 24 - 44 - - - 53 37
51 120 29 39 77 17
25 0 - 28,5 - 68,5 - - - - 53,5 375
32 - 5,5 - 42,5 58,5 80,5 - - 200 - 33 - 45 83 121 59,5 '
40 - 0 - 36 52 74 - 24 - 48 124 - 34 - 46 84 122 66 w4
50 - 4 - 46 62 89 - - - 36 - 48 86 72
124
41 57 128 77
mnm—mmmmnmnnmm-“m
7,5
13 M5X0,8 11 11 5 4,2 8 4,5 M5X0,8 10
16 10 15 24 46 3 3,5
20 10,5 10,5 10,5 28 54 10
10 16 , 17 5,2 9,5 55 M6X1,0 12
25 1/8" 9 11,5 13,5 11,55 34 64 12
32 12,5 15 7 12,5 42 78 21 4 4,5
12 22 6,9 11 7.5 M8X1,25 16 16
40 10 14 18 13 1% 50 86 22
50 11 12 21,5 9 66 110 14
16 28 1/4" 8,7 5 M10X1,5
13,5 16,5 16,5
D(SGL oson nnmmmnnmm-
M4x0,7
74 44 37
16 8 10 19 30 56 22 62 25 64 16 54 M5X0.8 12 38 2,5 6,7
20 10 12 25 36 72 24 81 30 83 18 70 ’ 13 6 44 8.4 54 45 2,8 7,8
25 12 16 285 42 8 30 91 38 93 26 78 M6XL,0 15 50 ' ’ ' 3 8,2
32 34 48 98 34 110 112 96 63 3,5 9,5
16 20 44 30 M8X1,25 20 10,5 6,5 56 ——  —
40 38 54 106 40 118 120 104 72 4 11
50 47 64 130 46 146 60 148 40 130 92 13,5 8,5 7,5 4,5 13,5
20 25 M10X1,5 22 8 4
63 55 78 142 58 158 70 162 50 130 110 17,8 11 10 7 18,5
Para carreras largas, la serie SG esta dotada Tipos de montaje:
de doble casquillo guiado (bolas o friccion)
y espaciador, si fuera necesario. 1. H 2.
[, L 2 W LA
\\(\"\(\,\\\ i E% /I(\’((\'\'\f\',," kgl H _ r_.@
S\ S 1[6 = -
Didmetro® 12~ ®25 Diametro® 32~ © 63 Diametro @ 12~ ®25 ¢ @ T

Carrera=30mm Carrera= 50mm

30=Carrera= 50mm

b e L L
ERDOCNRINIRN FOCRRCRNN mmm—
Fijacion mediante tornillo, desde la parte

superior del cuerpo de aluminio.

Fijacion mediante tornillo, desde
la parte inferior del cuerpo de aluminio.

T Q0 E—
- \\ . \\\\\\\\\\\‘\ \'\\\\\\'Q\\ S

Diametro® 12~ @63
50=Carrera =100mm

(O]

I@ T

e ]
RN m

o 2
»ll’l)\>’\>)ltf"'\)\l\l\>‘5\>‘>\l'\/lllll £

Diametro@ 12
100 < Carrera =150mm

Diametro® 16~ D63
100 < Carrera = 200mm

X W VS A AL A S S S S TSI S
\ RENDWND iz

AR S—
T AT TS A LSS ST LSS e s . . . P
Fijacion mediante tornillo, desde la parte posterior del cuerpo de aluminio,

mecanizado para permitir la salida de las barras de guiado.
) C)

p
©

0 o5y 9
A

Fijacion mediante la ranura en T, desde la parte inferior del cuerpo de aluminio.

Diametro® 12~ ©63
Carrera =200mm

u u

3
o
o

www.accesfluid.com

455



agE-MC@

CILINDRO MAGNETICO
SIN VASTAGO

SERIE ESW

CARACTERISTICAS:

. Cuerpo: Aluminio.

. Amortiguacion elastica.

. Junta estandar: NBR.

. Carrera maxima estandar: 2000 mm.
. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

. Temperatura de Trabajo: -20.a.80°C.
. Presién de Trabajo: 1..10bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X, Carrera.

Serie [/} X Carrera
20 50
25 100
ESW 32 150
2000

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

T Y TP ey

ESW20X100 G1/8"
ESW25X200 25 200 G1/8" 360
ESW32X450 32 450 G1/8" 550

I

Configurable OQ

ESW

20 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000
25 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000
32 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000

Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

MEDIDAS: 1>
] 3 . Mo . L
JALG, - 3- 1 o |+8
~ Qe 2 T
R i !
y gt »
g 4
3 | ]
as i 0] o]
A : b N . w s N
- e ]

22,8 66 M4X0,7 24 M20X1,5
25 10 46 32 27,8 2 13 7,5 20,5 33,5 7,5 10 70 M5X0,8 18,5 30 M26X1,5
22 40 8 15 80 M6X1,0 20 36 M26X1,5
10,5 132 1/8"
15 111 10,5 50 30 137 1/8"
18 124 13,5 50 40 156 1/8"
E C+CARRERA o
i I [ |
QAP
b= N 0% - )
AQL AL —AL_LAQ L AF .
AC+ CARRERA
L . AE
AA+ CARRERA
25 167 151 11 13 55 40 28 20 4 8 3 46
32 180 164 124 16 55 40 28 20 4 8 3 60

456

www.accesfluid.com



CILINDRO MAGNETICO afvE-Mc@
SIN VASTAGO

SERIE ESW
MEDIDAS:
. ase .
o8 o 4-08p
|- T \
> < %} : O ¢
[ o J J
V C+ CARRERA F
L 80
o | 8 | e | B [ e | 8 | B [ c [ F |
20 36 4 34 75 60 7 106 13
25 46 4 40 75 60 7 111 13
32 60 4 40 74 60 7 124 16

La capacidad de carga de la serie de cilindros sin vastago ESW esté determinada por la fuerza de retencién magnética
del émbolo. EL peso de la carga no puede exceder dicha fuerza, como se indica en el siguiente grafico.

18
1200 16
< 1000 T
= 12
£ 800 ——{232 = B
S - - = 10 [#32
= -7 z 3
= [~
w600 _—— @25 < 925
£ 400 g
= I Sk N B /7, S 42
200 eekebatts W W 2 I
1 | — - ----1--- 716
——— 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 0 1000 2000 3000
PRESION (MPa) CARRERA (mm)
Cuando el cilindro se instala horizontalmente, la carga radial no puede exceder del valor indicado en la tabla. Cuando el cilindro se instala verticalmente,

asegtirese de que el momento permitido
no exceda el valor nominal indicado en la tabla.

MODELO Carga maxima (K) { 1 & 48
15
ESW20 4,7Kg Cilindro sin vastagoj' I_T
ESW25 6,8Kg w
ESW32 9,7Kg Montaje horizontal (carga radial)
r

Cilindro sin vastago

MODELO Par permitido

ESW20 2,45Kgf.m i
ESW25 3,92Kgf.m ‘ |
ESW32 8,83Kgf.m ;

www.accesfluid.com 457



a%E-MC@

SIN VASTAGO

SERIE ESWT

CILINDRO GUIADO MAGNETICO

O
L]

18

CARACTERISTICAS: . Carrera maxima estandar: 1500 mm. Configurable o
. Cuerpo: Aluminio. . Presion de Trabajo: 1..10bar. ¢
. Amortiguacién regulable con tope elastico . Temperatura de Trabajo: -20.a.80°C.
o mediante amortiguador hidraulico. . Guiado mediante rodamiento de bolas.
. Junta estandar: NBR.
. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Serie, letra Tipo*, Didmetro, X, Carrera, letra Deteccion*, -, letra Amortiguacion* (*opcion sin letra, no indicar nada).
Serie Tipo 0 X Carrera Deteccion - Amortiguacién
| | ) |
Conexién neumatica 16 100 ) . Amortiguacion elastica iegulable
bos lados* 20 Sin deteccion en ambos lados
ESWT en ambos lados 150
i - 25 200 S: Con deteccion magnética B: Amortiguacion hidraulica
G: Conexidén neumatica a un lado 250
32 en ambos lados

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

e (9
16 50

ESWT16X50-S-B M5X0,8 140N

ESWT20X150-S 20 150 G1/8 200N % ‘.
ESWT25X400-S-B 25 400 G1/8 360N -~ & i ESWT
ESWT32X200-S 32 200 G1/8

550N )

Carrera estandar (mm)

16 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 750
20 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1000
25 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1500
32 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1500

Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 38

TUBERIA PAG. 196 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 586 PRESOSTATO CON DISPLAY PAG. 627

rr]'.

www.accesfluid.com

458



CILINDRO GUIADO MAGNETICO %%E-MC®
SIN VASTAGO

SERIE ESWT
MEDIDAS:
H _ Z+CARRERA
HB | ]
HC T . S+ CARRERA B
A 2.0 ~ -
HG N PA 4-MM £ v
7N -~ 4.08 == : N
. — e e e —8} — 4
S i 5 i
@
g sz B o 6[
3 =+ ® .
_— "—"--‘—- ——— ) -
R =i e \_2-uwu -
HQ| 6 Amoet roguabie
HA | (NA) = L (NA)
L, LA ae | | Q+CARRERA 1l a8
CON REGULACION
[NF) INF)
(NE) (NE)
2-NN N T
Topw e amrshe
——2-—- ——— (T
<
L]
) X
2= Amoctiguacion
~ D
—f | Ep— —— = :
-
(NC) CON AMORTIGUADOR (NC)
HE_ HC
P = P
Conexén ™\ | @ 7 _¢_ / Cormasin
L)g-{: @ H=
Y Y1
- Tope de ayuste
- Amactgaacsn
S —
— -13}:9

mnn-nnﬂnnmmnm-m-m“
7,5

2 6,5 6 29,5 29,5 20,5
20 10 9,5 5,5 22,8 16 2 44 8,5 8 62 46 37,5 37,5 24 19 45
25 10 11 6,5 27,8 16 2 52 8,5 8 70 54 40,5 40,5 27,5 21,5 53
12,5 14 2 9 64
M6X1,0 M6X1,0 M5X0,8 14 27,8 26,5 22,8 M6X1,0 M5X0,8
20 M6X1,0 9,5 M6X1,0 70 5,5 10 M6X1,0 12,5 29,7 22 24,7 M6X1,0 1/8" 40 70
25 M8X1,25 10 M6X1,0 70 7 10 M6X1,0 16 49,7 22 44,7 M6X1,0 1/8" 40 70
32 M10X1,5 15 M6X1,0 85 8,5 12 M8X1,25 16 89,5 17,5 83,5 Mé6x1,0 1/8" 40 75

mmnm-n-“n-n

17,5 M8X1,0 21,5
20 90 90 38 9,5 19 73 21,5 M10X1,0 87 17 34 116
25 99 90 42 11 22 73 21,5 M14x1,5 96 17 34 116
32 119 110 50 6 12 91 24,5 M20X1,5 116 12,5 25 140

www.accesfluid.com 459



%%E-MC@ CILINDRO PLANO |
DE DOBLE EMBOLO —l

SERIE EXS

0 Configurable .
CARACTERISTICAS:

. Cuerpo: Aluminio.

. Amortiguacion mediante tope elastico.
. Junta estandar: NBR.

. Carrera maxima estandar: 200 mm.

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Presién de Trabajo: 1...10 bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo guia, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Tipo guia [/] X Carrera - Deteccion
6 10 i
10 20 =

B 16 50 Sin deteccion* - _=-
EXS M: Friccion 20 90 St Magnética
25 150
32 200

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Carrera (mm) Rosca conexion | Fuerza (N)
EXSM6X20-S 6 20 M5 17
EXSM10X40-S 10 40 M5 47
EXSM16X25-S 16 25 M5 120
EXSM20X50-S 20 50 M5 188
EXSM25X40-S 25 40 1/8" 294
EXSM32X75-S 32 75 1/8" 482
6 10 20 30 40 50 50
10 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 100
16-32 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200

Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 499 para informacion adicional)

NUESTRA MARCA E-MC°®

E-MC® con mas de 30 anos de continua innovacion y una clara apuesta de futuro, superandose ano tras
ano, se ha convertido en una empresa de alta tecnologia con un fuerte equipo de mas de 50 ingenieros

de 1+D, fabricacion propia en los mas de 100.000 m2 repartidos en 3 factorias y operacion de Marca a nivel
Mundial presente en mas de 118 paises. E-MC® actla en el mercado espanol de la mano de Accesfluid,
con gran experiencia en el sector y un servicio optimizado, asi como capacidad de stock para ofrecer
soluciones de calidad en el tiempo adecuado.

460 www.accesfluid.com



CILINDRO PLANO #E'MC@)
DE DOBLE EMBOLO

SERIE EXS
MEDIDAS:
(& __ D) _
Q 2-P2 ¢
©20-032 8-P6 06-016
- E . D1 _ _E1 __ D1 _ -6
i py y; 4-P7 ) | 4-P7
@ - o« >
- 1= — O— O 1 - - o0 d o
Carrera ajustable:-5-0 L NI LA Carrera ajustable:~5~0 L NI (N2
3 i "
asir i i o E
o i L5 O

' ml u X - —— -—@-— Lt~ Jdo

(D‘ “ﬂ i
: :
' '79 2 L
P4
: E D 2-P3
@6 ©10~-032 G+ Carrera N I: .
A+ Carrera

E.“ﬂ-llﬂllﬂllll-nmn

10-25 30-50 60-80 90-100 125

6 58,5 13,5 45 D=10+CARRERA/2 - - - - - - 13 10 258 8 16 28 35 14 245 6,5 45
10 72 17 55 30 40 50 60 - - - - 20 20 36,5 9 20 35 44 15 30 8 3,5
16 79 19 60 25 35 45 55 65 75 145 30 47,5 25 45 56 18 38 5
20 94 70 - 53 28 50 62 23 46 6,5
24 30 40 60 80 100 30 12 9
25 96 72 - 64 35 60 78 28 43 9
11,5
M3X0,5 M3X0,5 M3X0,5 M3X0,5 DP:4,5
#6,5DP: 3,3; Pasante: 03,4
10 46 17 6 - M4X0,7DP:7 M4X0,7 M3X0,5 M5X0,8 M3X0,5 DP:5 M5X0.8
16 58 20 8 - 08DP: 4,4; Pasante: @4,3 M5X0,8DP:8 M5X0.8 M4X0,7 M6X1,0 M4X0,7 DP:5 !
20 64 25 10 9,5 #9,5DP: 5,3; Pasante: 85,2 M6X1,0DP:10 ' M4X0,7 DP:6 M8X1.25 M4X0,7 DP:5,5
25 80 30 12 13 M5X0,8 DP:7,5 !
@#11DP: 6,3; Pasante: 06,8 M8X1,25 DP:12 M6X1,0 M5X0,8 DP:7 1/8"
32 98 38 16 20 M5X0,8 DP:8 M10X1,5

www.accesfluid.com 461



#E‘MC@) CILINDRO PLANO DE DOBLE i
EMBOLO Y DOBLE VASTAGO | |

SERIE EXSW

CARACTERISTICAS:

. Amortiguacion eldstica.
. Cuerpo: Aluminio.

. Material del Vastago: Acero de aleacién fina S45C.
. Carrera maxima estandar: 150 mm.

. Junta estandar: NBR.

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

. Presion de Trabajo: 1..10bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo Guia, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcidn sin letra, no indicar nada)

Serie Tipo guia /] X Carrera - Deteccion
16 10
20 20
EXSW M: Friccion 50 S: Magnética
25
75
32 150

16~32 10 20 30 40 50 75 100 125 150 150

Contactenos o vea tarifa para otros tamarios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 499 para informacion adicional)

462 www.accesfluid.com



CILINDRO PLANO DE DOBLE E-MC

y y

SERIE EXSW
MEDIDAS:
(E) (D) (E)
2 |- B —— >—B
2P2 —
>
(c]
®20~®32 _E - 8-P7(2-Lados) = E__
[ | 1 _L'lﬂ_
oy _-_J,‘__Q__.___? ——— ]
[ e ) ey b st
er_ J 1 A
Carrera ajustable) -5-0| | Ni___| . N1} 4-Pe(2-Lados)
r 1
| @16 . E1_  8-P7(2-lados) _ Ei :
: T ey N | Bi :
! A B = R S g i
| J I
| Carrera ajLstable ~5-0 “.4-P6(2-Lados)
S S —— -
. . P5 2.P1
I | N
| TS | Ag ® F
I I . =N —— I o
| {. : =y X S
w| 4 I x| = 4- ——@— ------- D) — - — L& 4
| | = P8 ps
[ miy | | [ P I R = _'m AN
| = l ®
- : P Tl € E__|HCare 5.P3 AM
H— ?_19:9_3_2_: B | C+Carrera | B+Carrera -—
A+Carrera
o A B c 3 E1 F H I K L M N1 R s T v w
16 133 19 95 25 25 47,5 9 25 45 56 18 38 5 58 20 8 -
20 158 2 110 53 " 28 50 62 23 46 6.5 64 25 10 9,5
25 160 112 30 30 64 35 60 78 28 43 9 80 30 12 13
32 193 30 133 76 14 44 75 9% 36 53 11,5 98 38 16 20
o[ ek | p | e, | . | s | e [ 7|
16 98DP:4,4; Pasante: 94,3 M5X0,8DP:8 M4X0,7 M6X1,0 M4X0,7 DP:5
M5X0,8 M5X0,8
20 99,5DP:5,3; Pasante: g5,2  M6X1,0DP:10 M4X0,7 DP:6 MExd 25 M4X0,7 DP:5,5
25 M5X0,8 DP:7,5 '
911DP:6,3; Pasante: 26,8 M8X1,25 DP:12 M6X1,0 M5X0,8 DP:7 1/8"
32 M5X0,8 DP:8 M10X1,5

www.accesfluid.com 463



—

E-MC
a$ MINI CARRO GUIADO fi—r

CARACTERISTICAS: . Material del vastago:

. Cuerpo: Aluminio. Acero inoxidable. o

. Junta estandar: NBR. . Amortiguacion elastica. Configurable Q
. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Carrera maxima estandar: 125 mm.

. Presion de Trabajo: 1,5..7 bar. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie [/] X Carrera - Deteccion
28 10
12 20 Sin deteccion*
ELS .
16 S: Magnética
20 125

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Fhet. | 9 (om) | cares )| Rosca coneion | Fura 09
8 10 M5 30

ELS8X10-S

ELS12X20-S 12 20 M5 67
ELS16X30-S 16 30 M5 120
ELS20X40-S 20 40 G1/8 188

8 10 20 30 40 50 50
12 10 20 30 40 50 75 75
16 10 20 30 40 50 75 100 125 125
20 10 20 30 40 50 75 100 125 125

Contactenos o vea tarifa para otros tamanos, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 492 para informacion adicional)

Lb4 www.accesfluid.com



MINI CARRO GUIADO %&E-MC(@

SERIE ELS

MEDIDAS 08:

wl 6 H
o
y i 3
4 =M 3X0.5 Prafundidad del tamilla 4
N=M 3X0. 5 Pretundicas det somillc 5
TSR S Prchunddiad dellomdle
\
\
ea‘g'?vimma ‘¢' ‘¢' i %
4
\\d\ i ."'+\ fd-\ Q m o
| T i T ] -
Ly Whﬁw | o=
& Py §| o
of |
[=1=1
E " 2 =M 4X0. 7Prafundidad del tomilko & 12
12 (N/2-1)xE
16
2 7
p 0
v 35 2-Msx08 | ©
) __ & A . . S
»; g O ¢

Find
L2

2 M 3X0.5 Profundidad del tomillo 4.5 "& \?\

3.8 7 ‘ 2-M3XO0.5+ iidad del tomillo 6
G 14.6
(NN-1)x D Cc
D D D
= 1 NN-M 4X0.7 Profundidad 8
Do ©6 Do — o~
I == ?
I Lfé% 3 oy
oo
+
0.03 ©
- @35 Profundidad 3
A B

2 =S SO I NN N - TN TN N NN T N T
10 20 17 9 28 25 13 56

23,5 49 48,5
20 30 12 12 30 25 33,5 54 61 53,5 2
30 20 33 13 20 40 43,5 65 72 64,5 4
8 40 28 15 28 50 53,5 83 8 90 82,5 3
50 46 “ 20 23 38 63,5 101 108 100,5 4
75 56 83 27 28 50 88,5 151 158 150,5 6 5

www.accesfluid.com 465



E-MC MINI CARRO GUIADO

SERIE ELS
MEDIDAS 012: o "
0
<]
]
& I &
L2
L1
4-M4X0.7¢ idad del tomilio 6
@4+0.03 N—M 4X0. 7 Profundidad del tomillo 5.5
0 Profundidad 3.5 * \
o 5 3
o—F=d——6 4=
L ol ©
© o Z o]
oF
So
E % 2-M5X0.8 Profuncidad del tomillo 8 16
16 (N/2-1)XE
19.5
2 9.5
4.75 9
2-M5X0.8 F‘
w — [, [ 0
o Ll 0SS S S i 0 A o el § o
| More E
H®
Y
2-M4X0.7 Profundidad del tamilia 5 o|_ |
5 8.5
2 -M4X0.7 Profundidad del tomillo 5
G 18.5
(NN-1)xD c
D D D
),
H 3
D:E ] NN—M5X0.8 Profuncisad 10
I B
1156 06— &6 4 —F—
5__ % o
I ; S &
1 ﬁg [
@4* 8'0 3F‘mﬁ|ndidad 35 A B

o | Grea | A | 8 | c | o | e | ¢ | w | u | o [~ ] |
10

26,5
20 40 15 15 40 35 36,5 71 80 70 2
30 46,5 4
12 40 25 42 17 25 50 56,5 83 92 82
50 36 51 15 35 66,5 103 112 102 3
75 72 61 25 3 55 91,5 149 158 148 6 4
100 76 111 35 38 65 116,5 203 212 202

466 www.accesfluid.com



MINI CARRO GUIADO

SERIE ELS
MEDIDAS 016: o 10 H
o
0
© =]
« <+
L2
L1
4-M5X0.8 i 128 0.03
= e giOP—\and‘ﬂiM N -M5XO0.8 Profundidad el tomilio 8.5 ‘_l
Qg O ‘ \\ f
! ) i
DSl 3 ,%@ - D -9
D~ B o e
‘i» -
21 o & &
48 Eo
+|-O
E 20
2-M6X1.0 Profundidad de tomillo 10
21 (N/2-1)xE
2-M5X0.8 del tomillo 5.5 24 2-M5X0.8

| — R

G J-M5X0.8 Profundidad del tomilo 5.5

G1

(NN-1)xD

D D D Cc

NN -M BX1 0 Profuncicad del tomillo 12

570" Profundidad 4
|

26

—
ja,

I TN S YN NS Y NN T T N BT BT BT I AT
10 29 —

20 40 40 35 39 — 76 87 75
S T— 16 16 e — 4 2
30 49 — 2
16 40 50 50 40 59 — 86 97 85
50 30 51 21 30 30 69 — 101 112 100 3
75 61 26 55 94 125 151 162 150 6 4
100 70 109 39 35 65 119 173 199 4 210 198 5
125 159 19 70 144 223 249 260 248 7

www.accesfluid.com

467



E‘MC"  MINI CARRO GUIADO

SERIE ELS
MEDIDAS @20:
w 13 H
¢ a
e 1'2 ]
18 6 e : [-.l - N
4- M5X0,8 Profundidad del ternillo N-MSX0.8 Profundidad del tomnillo 10\ |
\ . % —‘G}
Bs'&’-“amm§ O "é} \&
\\ I N
+4—- - =

73

|
©
57" Depth 5 ||

27 (W/2-1)xE

2- MEX 1,0 Profundidad del temillo 8.5
",

3_%_@____‘__?@%_1

[] 1
|
G . 2-M6X1.0 Profundidad del tomillo 8,5
(WNN=1)xD C

1

MNM-MEX1.0 Profundidad 12

1.5
o
59000
30

o | Gea | A | 8 | c | o | e | ¢ | w | u | o [~ ] |
10 31

468

20

20 25 45 50 41 83 97 81,5

30 35 15 51 4 2
40 35 55 60 61 93 107 91,5

50 50 35 71 108 122 106,5 3
75 54 19 35 60 96 147 161 145,5 6 4
100 0 107 37 169 200 214 198,5 5
125 76 155 41 38 70 223 254 268 252,5 6
150 88 195 19 44 80 275 306 320 304,5 8 7

www.accesfluid.com



: N SERIE EXH

CARACTERISTICAS: . Guiado mediante rodamiento de bolas.
QQ Configurable . Cuerpo: Aluminio. . Material del Vastago:

. Junta estandar: NBR. Acero de aleacion fina S45C.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Amortiguacién mediante tope elastico.

. Presiéon de Trabajo: 1...10 bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X , Carrera, -, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

- -
Serie [/} X Carrera - Deteccion -
6 16
10 10 Sin deteccién*
EXH 16 . .
16 20 S: Magnética
20 60
EXH
EJEMPLOS DE REFERENCIA:
_ e )
EXH 6X5-S
EXH 10X40-S 10 40 M5 47
EXH 16X25-S 16 25 M5 120
EXH 20X50-S 20 50 M5 188
Carrera esténdar (mm)
6 510 15 20 25 30 40 40
10 510 15 20 25 30 40 50 50
16 510 15 20 25 30 40 50 60 60
20 510 15 20 25 30 40 50 60 60

Contéctenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 492 para informacion adicional)

MONTAJE CILINDRO:

[an) £
Montaje vertical —\% g/
(Agujero roscado) Montaje axial
Montaje lateral Montaje lateral (Agujero roscado) B
(Taladro Pasante) (Agujero roscado) I
© ® o
a + -
W W T olllo
| ol AL
= ==

www.accesfluid.com

o CILINDRO GUIA COMPACTO %i‘E-MC(@

469



aer-MC@ CILINDRO GUiA COMPACTO

SERIE EXH
MEDIDAS @6: 10 A 4-M3X0.5 Dp:5
o &
—Yy—— ] 'D_
@ ¢>——[
5-M4X0.7 4-M5X0.8
2-M5X08 4-M3X05Dp5 | 6-06Dp33  /@2-Lados)  4.M3X0.5Dp5.5
)I% [ ] i
-
“\.:' é wla
® @ @ 28 %: o |
ool w| 1T @_ ? ?
I ] Bl —— o
o 1105 55 | || F s
G
N-M3X05Dp6.5
R s =
b -6 -6 & [
8] C | D
E

o cGen | v | A+ | 6 J ¢ | o [ £ | f | |
5 4 10 14 10 42 36 44,5
10 4 15 14 10 42 “ 49,5
15 4 20 2 20 52 46 54,5
20 4 25 2 20 52 51 59,5
25 4 30 30 30 62 56 64,5
30 4 35 30 30 62 61 69,5
40 6 45 45 20 20 72 71 79,5

MEDIDAS @10:

12 A 4-M4X0.7 Dp:6
_ él/—P—_ _
——
6_ L]
3-M5X0.8 4-M5X0.8
[6-07.5 Dp:4 4 f-Lados) ~ 4M4X07Dp75
4M4X07Dp6 [ : a
/ J © ik "
e
apy) e
&) & @ O
@ ) ol B %ﬁ @ =
}e uy wl L] I | | |
‘ -EE B | g, L]
75| || F | © .20
- G -
NM4X07Dp8
AR S S =
e o0 ¢e [
11l_¢ D
- E -

_crea | v | A | 8 | c | 0o | e [ F | G |
5 4 10 14 10 49 40 51,5
10 4 15 14 10 49 45 56,5
15 4 20 2 20 59 50 61,5
20 4 25 2% 20 59 55 66,5
25 4 30 30 30 69 60 71,5
30 4 35 30 30 69 65 76,5
40 6 45 45 20 20 79 75 86,5
50 6 55 55 25 25 89 85 9,5

470 www.accesfluid.com



CILINDRO GUIA COMPACTO ast-Mc@’

SERIE EXH
MEDIDAS 016: 12, A | 4-M4x07 Dp:6
o F—
e o :l
° o—
3-M5X0.8 4-M5X0.8 )
[5-075Dpi44  [@-Lados) 4-M4X0.7 Dp:10
2-M5X0.8 / A
(| 4-M4x0.7 Dp:6 / / > i\ =
é Lo ©
—1 — @ [Fo1 TS}
w| 3 a8
I o = &
S S|
S ——_ oFe
of [s|[[ 8 115 w 16
“t ol F 1 _ 25 _
- G -
—o—e—0 ©& [
3| 0| | E
& & oy .@_@ =
14|_C _|_D _| \NM4X0yDp8
- E -

I T S I S IS S S AR S
5 4 15 20 10 58 47 61
10 4 20 20 10 58 52 66
15 4 25 30 20 68 57 71
20 4 30 30 20 68 62 76
25 4 35 40 30 78 67 81
30 4 40 40 30 78 72 86
40 6 50 50 20 20 88 82 96
50 6 60 60 25 25 98 92 106
60 6 70 60 30 30 108 102 116

MEDIDAS 020: 5. A 4-M5X08Dps

L) o]
e —— —d]
@ o—
=—3-MEX1.0 ,% 4-M5X0.8 Dp:11
2-M5X0.8 |6-09.5Dp:8 / | \
B 4-M5X0.8 Dp:8 | / . '
[ | / P ! @
bl
o
] @ 1 W W
8 3
o 3 3 j: g @ E
~N Y o o [ ] *? ~]
20 611 | B J l_14_
11 F
N-M5X0.8 Dp:9.5
¢ o o 6.6
5 & +-—-——-—-—-—-1
— O -—0—0—-&-&
14 Cc D
E

| e | N [ | & | ¢ | o | & | F | ¢ |
5 4 15 20 10 64 57,5 73
10 4 20 20 10 64 62,5 78
15 4 25 25 20 74 67,5 83
20 4 30 25 20 74 72,5 88
25 4 35 40 30 84 77,5 93
30 4 40 40 30 84 82,5 98
40 6 50 50 20 20 94 92,5 108
50 6 60 70 25 25 104 102,5 118
60 6 70 70 30 30 114 112,5 128

www.accesfluid.com 471



4772

a$E~MC® CILINDRO DE SUJECION -
LINEA Y GIRATORIO TV

SERIE SQK

CARACTERISTICAS: . Amortiguacion elastica. o

. Actuador doble efecto. . Carrera maxima estandar: 50 mm. Configurable Q
. Cuerpo: Aluminio. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Junta estandar: NBR. . Presion de Trabajo: 1..10bar.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo guia, Didmetro, X , Carrera, =, letra Deteccién*, Tipo* (*opcién sin letra, no indicar nada).

Serie Tipo guia [/] X Carrera - Deteccion Tipo
16 ‘
20 10
SQK R: Rotacion a derechas 25 20 Sin deteccion* Con brazo*
L: Rotacién a izquierdas 30 S: Magnética J: Sin brazo
32 50
40

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

e (4
16 20 120

SQKR16X20 M5X0,8

SQKR20X30-S 20 30 M5X0,8 188
SQKL25X10-S 25 10 M5X0,8 294
SQKL32X30 32 30 G1/8" 482
SQKR40X50-S 40 50 G1/8" 753

Contéctenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 492 para informacion adicional)

Durante el desbloqueo @\} ekt A Durante el desbloqueo
2

(Fin de la extensién) AS? / *\\?ﬂ {Fin de la extensitn)

HH- O

SAKL SQKR
Tipo

TipoL . o/ R
(Sentido antihorario) . & (sentido horario)

Durante la &n (¢ de
@ (mm) Carrera estandar (mm) Carrera maxima
16-20-25 10 20 30 30
32-40 10 20 30 50 50
1 o No realice el amarre durante la carrera de giro. 2 o No realice el amarre 3 o Aseglrese de que las piezas
El amarre debe realizarse dentro de la carrera de amarre. sobre una superficie oblicua. de trabajo no pueden moverse

mientras estan amarradas.

CARRERA DE GIRO CARRERA DE GIRO

CARRERA DE AMARRE

www.accesfluid.com



CILINDRO DE SUJECION a;fvE-Mc‘@
LINEA Y GIRATORIO

SERIE SQK
MEDIDAS:
12 9.5+Carrera 35.5+Carrera
SQK@16
1. 15.
= 5.5 23 2-M5X0.8
11 | [
7 L T
@) @) 4Ancho o s
¥/ N
g N = 1
@[ o2
@ E ‘: i — - —
\ @ —= - 7
B & ¢ :
wn
N (N 88 |3 B s 147 =
! uw
4| 7 - 7 4] S @
| | Q : Q
fan T Y | = @0
\-)"\ w \ g ! cé
11 ™~ M4X0.7 6~16
020
029
LN D+Carrera C+Carrera -
SQK@20 @25 N 5 T smsxos
. o 1 | [
7 | N w T "%
fan) ] 4Ancho™| Ll
0 ~© - = + &
4 oo k1 | e e e e ]
—
I, WIIPI
QO T 1O ¢ « S — 8
& =) 5w |44 | -
| o
a7 10 o 107 -
8 @
™ =
1
] = o —| 4 w
M~
— —
16 ~M6EX1.0 L 10-21 |
B
CIA
25,5 17,9 15,5
25 40 62 28 63 6,5 23 12 22,5 15,5 27,5 10
N D+Carmera C+Carrera
SQK@32, @40 L s _ T
, 18 _2-G1/8
| 4 Ancho™. g =5 FL-_—-_-JJI’
n 3 = = L L | e s | I
T o 1
= - 6.5 e e il I
© 2 L .
i a 7| 10 o |7 - &
= B o
= =
&
o = &)
— —
20 | ~J8X1.25 12-25
oB
DA
49,5 82,0 71,5 15,5 29,5 30,5
40 52 51 86 40 65 23 30 16 29,5 20 27,5 8

www.accesfluid.com 473



474

i&E'MC@ PINZA PARALELA Ay —

vl
SERIE SHZ l l
CARACTERISTICAS: . Junta estandar: NBR.
. Cuerpo: Aluminio. . Presion de Trabajo: 1..10bar. o
. Material del vastago: Acero inoxidable. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C. Configurable Q

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Funcion*, Diametro, -, letra Deteccion (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Funcién /] - Deteccion
\ 10
SHZ Doble efecto* 16 S: Magnéti
: néti
SA: Simple efecto (N.0.) 20 agnetica
SB: Simple efecto (N.C.) 25

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Carrera de apertura Fuerza de Fuerza de
émbolo (mm) apertura cierre

SHZ10-S 34 x P* 22 x P*
SHZSA10-S 10 4 — 14 x P*
SHZSB10-S 26 x P* —
SHZ16-S 90 x P* 68 x P*
SHZSA16-S 16 6 — 54 x P*
SHZSB16-S 76 x P* —
SHZ20-S 136 x P* 90 x P*
SHZSA20-S 20 10 — 70 x P*
SHZSB20-S 118 x P* —
SHZ25-S 204 x P* 138 x P*
SHZSA25-S 25 14 — 110 x P*
SHZSB25-S 174 x P* —

P* (Presion en Mpa).
Ejemplo de calculo de fuerzas con pinza SHZ10 a 6bar de presion: 17,6 x 0,6 = 10,56 N.cm.
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07R, HX-29 para carreras cortas o HX-01 para tamafio 10 (ver pagina 490 para informacion adicional).

INSTALACION BRAZO EXTERNO

_ @ Tornillo Méx. Par de apriete (Nm)

10 M2.5X0.45 0.31
16 M3X0.5 0.59 DEDO EXTERNO,
20 M4X0.7 1.4 (No suministrable)
25 M5X0.8 2.8

www.accesfluid.com



PINZA PARALELA

SERIE SHZ
MEDIDAS: oy . 5 -
Ancho
D i
o] 1=
— s — — [+
-@- '®_ @
K 2-Y
Ancho Y3 4-Y
I Ancho Y1
(]
M R
| o 55 |
o = T
R o %‘ — = = = = - <
o §
— 10:—" 3 i
X o
) ° o !
| [N k3 H
s
Conexion/para cerrar  /Conexion para abrin
4-U P /

10 23 376 6 123 57 29 4 "Ms 23 16 18 12 164 11 "™ Depht2 7 188 10 7,6 52 “0%  Depht 3
16 306 4255 7,5 155 67,3 38 5 f’m 245 21 22 15 236 17 " Depht2 7,1 18,5 13 11 6,5 “0%  Depht 3
20 42 528 95 20,7 847 50 8 f’m 29 30 32 18 27,6 21 "™ Depht3 8,4 23 15 16,8 7,5 “0%  Depht 4
25 52 63,6 11 255 102,7 63 10 ° 30 36 40 22 33,6 26 ® Depht3,5 95 235 19,5 21,8 10 “0%  Depht 4

-0,05 0

mnnnn-n--n-

10 11,4 27 M2,5X045 3 oL, 57 M3X05 6 M3XO5 148 7 114 °
16 16 30 M3X0,5 4 8 °s 7 MiXo7 95 55 8 208 148 ¢
20 186 35  MX07 5 0 9 MX08 115 8 10 ysxos 26 , 162
25 22 365 M5X08 6 12 0 12 MeXL0 145 10 12 35 192

www.accesfluid.com

475



476

E-MC  PINZA RADIAL

SERIE SHY

CARACTERISTICAS:

. Cuerpo: Aluminio. Configurable F o)

. Material del vastago: Acero inoxidable. Q
. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 1..10bar.

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Funcion*, Diametro, =, letra Deteccion (*opcion sin letra, no indicar nada) _—
Serie Funcién /] - Deteccion
| | 10 |
16 s
SHY Doble efecto* 20 S: Magnética
SA: Simple efecto (N.0.) 25

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Longitud méx. de Fuerza de Fuerza de
émbolo sujecién (L) apertura cierre
10 30

SHY10 29,4 x P* 17,6 x P*
SHYSA10 — 11,8 x P*
SHY16 129 x P* 90 x P*
U — 16 40
SHYSA16 — 71,2 x P*
SHY20 20 60 252 x P* 152 x P*
SHYSA20 — 122,4 x P* F 101
SHY25 473 x P* 304 x P*
B — 25 70 . O
SHYSA25 — 252 x P*
P* (Presion en Mpa).
Ejemplo de célculo de fuerzas con pinza SHY10 a 6bar de presion: 17,6 x 0,6 = 10,56 N.cm.
Contactenos o vea tarifa para otros tamanos, carreras y accesorios.
220 o e I
Sensor magnético de posicion recomendado: ULU
HX-07 (ver pagina 492 para informacion adicional) F

INSTALACION BRAZO EXTERNO

0 @ Tornillo Max. Par de apriete (Nm)

10 M2.5X0.45 0.31

16 M3X0.5 0.59 DEDO EXTERNO
20 M4X0.7 1.4 (No suministrable)
25 M5X0.8 2.8

www.accesfluid.com



PINZA RADIAL %%EMC@

SERIE SHY

MEDIDAS: Y

=z
—_ <
®16~D025 E
D A1
A1 = -1 /Conexion para cerrar

| =D /Congsingara corar L
) PF-E_-j__‘;;—_j < oo _-_-_%;_____EI
‘ Q ﬁexiﬁn para abrir ) fﬁ(_-@_

o) 1.0 Conexion para abrir
®16~025
[/} A Al B B1 C C1 ] DD D1 D2 E EE F (]
10 23 M3X0,5 38,6 M3X0,5 Profundidad 6 35,8 M2,5X0,45 14,2 17,2 M3X0,5 Profundidad 6 52,8 14 4
16 30,6 44,6 M4X0,7 Profundidad 5,5 39,7 M3X0,5 18,9 23,6 M4X0,7 Profundidad 9,5  M4X0,7 Profundidad 8 63,5 24 7 300
20 42 M5X08 55,2  M5X0,8 Profundidad 8 49,7 M4X0,7 23,5 29 M5X0,8 Profundidad 11,5 M5X0,8 Profundidad 10 78,7 30 8
25 52 60,4 M6X1,0 Profundidad 10 54,8 M5X08 32,8 38,5 M6X1,0 Profundidad 14,5 M6X1,0Profundidad 12 93,2 36 10

16,4 11 Profundidad 1,5 12,5 11,4 27 10 65 188

16 24,5 22 15 23,6 17 Profundidad 1,5 16,5 16 30 13 18,3 100 24 8 4 7
20 29 32 18 27,6 21 Profundidad 1,5 20,5 18,6 35 15 7222 30 10 5,2 9
25 30 40 22 33,6 26 Profundidad 1,5 27,5 22 365 195 7,4 235 36 12 8 12

www.accesfluid.com 477



E-MC  PINZA ANGULAR 180°

SERIE SHR

CARACTERISTICAS:
. Diseno para la aperturay el cierre, que impide eficazmente la entrada de objetos extranos.
. 1800 de apertura y cierre, simplifica la liberacion
y el agarre. Con ranura para sensor.
. Cuerpo: Aluminio.
. Junta: NBR.
. Pinza: Acero inox.
. Temperatura °C: -20°C a 80°C.
. Presién: 1.5a 7 bar.
. Medio de trabajo: Aire limpio [ 40 micras de filtracién).
. Lubricacidn: solo en los dedos de la pinza.
. Pinza de doble accién.
. Angulo de apertura/Cierre: 180° de apertura, -2 a 5° en cierre.
. Repetibilidad: 0.2mm. ;
. Amortiguacién elastica. SHR
. Frecuencia méaxima: 60Hz.

COMO PEDIR SU REFERENCIA: ACCESORIOS OPCIONALES:

Indicar Serie, Diametro, letra Sensor.

. iz ] F
Serie Diametro Sensor Dismetro uerza de agarre
‘ ‘ ‘ (tedrica)

10 10mm 0.16 Nm il
SHR 16 S: Magnética 16mm 0.55 Nm J]
20 20mm 1.10 Nm M HX-29
25 25mm 2.30 Nm S HX-07
NOTA: Usar HX-29 en caso de tener un espacio limitado.
MEDIDAS:
2-M Screw depth MA
Y Depth YA P

(Finger opening port)

Lo

I ol
f{——— > LL]

© }
h
MC
YD PA PB Finger closing port
Pin hole positioning
s 2 -
,t\ ‘ 4-E 4-K Screw depth KA —
. N4 Thread for mounting (Mounting thread)
w A attachment)
| 2-) Through hole Positioning pin hole 2-L Screw depth LA
(Mounting hole) T (Mounting thread)
|
I R
2 —H——3 > E1S
=
D © &
A " N Depth NA
o
KB
AB
LC
A

mnmn-nmnmmllmmn_

SHR10 71 58 15 22 23,5 M3X0,5 24 M3X0,5 6 M3X0,5 24

SHR16 84 69 20 38 28 28,5 8 5 M3X0,5 4 7 4,5 20 30  Mé4xo,7 8 41 M4X0,7 8 30 12

SHR20 106 86 26 48 36 37 10 8  M4Xo0,7 5 9 5,5 25 36  M5X0,8 10 50 M5X0,8 10 38 16

SHR25 131 107 10  M5X0,8 12 M6X1,0 12 60 M6X1,0 12 46 18
mnmmnmnmm-

SHR10  M3X0,5 M5X0,8 4 47,5

SHR16  M4X0,7 5 12 33 17 2 M5X0,8 7 25 8 3 3 4 15 55,5

SHR20 M5X0,8 8 14 42 21 2 M5X0,8 8 32 12 4 4 5 19 69

SHR25 M6X1,0 10 16 50 26 2 M5X0,8 8 42 14 4 4 5 23 86

478 www.accesfluid.com



PINZA ANGULAR 180°

SERIE SHR

Relacion fuerza de agarre y distancia entre pinzas:

aivE-MC‘@

SHR 10 SHR 16 SHR 20 SHR 25
_10 . - _50 _ 100 g
b4 Pressure 0.6 MPa 53':' Pressure 0.6 MPa = Pressure 0.6 MPa = Pressure 0.6 MPa:
ol g2 . g
c B 020 o3l o
y— “— “— Y
()] 0115 ()] ()]
£ 4 s .S20 £
Q. Q. Q. Q.
o a1l o a
‘= g -z = = —— = boypine -
(U] b ¥ O 5 [G) ] [C} i) """“—-._._‘_‘_\___‘_
T P T T —— —
o 20 30 40 BO 6O 0 20 30 40 B0 BO TO 30 &40 B0 &Q YD BO 0 30 40 S0 &0 70 BO 40
Gripping point L (mm) Gripping point L (mm) Gripping point L (mm) Gripping point L (mm)
Rango de sujecion (Eje Y):
€ 60 ¢
E gof---\ 825
e WA BT
< e ) P ey
= . £ 40 ‘1\\\ Ve
Gripping ¥ I b § 30 Fan
point l' Q:J a0 ‘\\h )
Kt R
£ 10 N |
S gl -

2.3 4 B
Pressure P (kgf/cm?)

La pieza sujetada debe estar dentro de los puntos de rango de sujecion(H) para la presion indicada en la siguiente tabla.
Si la pieza se encuentra fuera de los rangos de sujecion/presion podria causar dafios o mal funcionamiento de la pinza.

Datos de montaje y aplicacién:
MONTAJE TRASERO

n @ Tornillo  Max. par de apriete (Nm)  Profundidad rosca L (mm) @ trasero agujero centrador (mm) Profundidad agujero centrador (mm)
10 M3X0,5 1 6 11 1,5
16 M4X0,7 2 8 17 2
20 M5X0,8 4,5 10 21 2
25 M6X1,0 7 12 26 2

MONTAJE AGUJERO ROSCADO FRONTAL

[/} @ Tornillo

Max. par de apriete (Nm) Profundidad rosca L (mm)

10 M3X0,5 0,9 6
16 M4X0,7 1,6 8
20 M5X0,8 3,3 10
25 M6X1,0 5,9 12

MONTAJE AGUJERO ROSCADO LATERAL

—

|

0 0 Tornillo Max. par de apriete (Nm) Profundidad rosca L (mm)

10 M3X0,5 0,9 4
16 M4X0,7 1,5 5
20 M5X0,8 3,5 8
25 M6X1,0 6 10

www.accesfluid.com

Exteriorarm
(Accessory )

MONTAJE AGUJERO ROSCADO FRONTAL

o |
p— —ls
g ; g

0 @ Tornillo  Max. par de apriete (Nm)
10 M3X0,5 1

16 M4Xo,7 2

20 M5X0,8 4,5

25 M6X1,0 7

0 @ Tornillo  Max. par de apriete (Nm)

10 M3X0,5 0,6
16 M3X0,5 0,6
20 M5X0,8 0,8
25 M6X1,0 1,5

479



E‘MC" PINZA DE LARGO ALCANCE

SERIE SHL

CARACTERISTICAS:
. Pinza de doble efecto.
. Sincronizacidn precisa de la aperturay cierre
gracias al mecanismo de pifén y cremallera.
. Apta para la manipulacion de piezas de diferentes tamafos.
. Mdltiples opciones para el montaje.
. Deteccién magnética de posicién.
. Medio de trabajo: Aire (para ser filtrado a 40pm o mejor). &
L
-

. Presion de trabajo: 1,5a 7 bar.
. Temperatura: -20° a 80°C.
. Repetibilidad: +0,1.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, x, Carrera, -, letra Sensor.

¢
®

Serie Diametro X Carrera - Sensor
‘ | ‘ # mm Frecuencia max. Fuerza sujecion (N)  Rosca de conexion
16 16 40 ciclos/min 45 M5x0,8
SHL 20 VER CUADRO S:(ec;)tl;r?g::)or 20 40 ciclos/min 74 M5x0,8
25 25 40 ciclos/min 131 M5x0,8
32 32 20 ciclos/min 228 G1/8
CARRERAS
10 30 40 60 80 80
16 40 60 80 100 100
20 40 60 80 100 100
25 60 80 100 150 150

*Posibilidad de personalizacion de otras carreras hasta el rango maximo de carrera indicado.

MEDIDAS:
SHL16 .
M5X0.8 PA M5X0.8 2} 2‘;36
Air hole(close] ‘All hole(open) I.—.

=1 i

19

=\ Modelo | 30|
" Modelo _so ] 60 | 50 ]
A 128 148 194 234

o AB 60 70 90 110
@3" " Depth3 -
—— g B 40 50 70 90
Mf%,fq KB 45 55 75 95
¥ = LB 28 38 58 78
s B e | f! R PA 25 30 40 51,6
ME0aDenty  2-M5x08Depth? 8 o UA (abierta) 98 118 164 204
? UB (cerrada) 68 78 104 124
SHL20
A 55
M5X0.8 PA M5X0.8 )| 43
Airhole(ciose)\ [ |/ Airhole(open) O’\ 226
e O 7 e e
- g — i @ C) o
[Tg]
] r " =l f 2
: §9Q% 2
B ! B4 52
[ :._. CoseUB L—d :l $ % |
e e o1 T [ modeto | 40 [ 60 [ 80 | 100 |
25 |\
AB 4-M5X0.8Through hole A 162 202 254 294
o AB 71 91 113 133
2-96.5Through hole g JB 54 74 96 116
,,\“ = N KB 58 78 100 120
o ) E i ®— LB 38 58 80 100
J} \%\ NE — 74 ejl - PA 32,6 42,6 52,6 64
r\ @ .
P ooz 2 MexiDeptr] |18 _‘ o UA (abierta) 120 160 212 252
J* 228" 3% pepint -l UB (cerrada) 80 100 132 152

480 www.accesfluid.com



PINZA DE LARGO ALCANCE %$E'MC®

SERIE SHL

MEDIDAS:
SHL25

76
64
33.2

M5X0.8 M5X0.8
Airhole(close)

oo N\ ] L rhesteren i —
11 \{L /= I M E
I M R A\
i = 3o
{— = {9 @ i
1 r
{1 Hd Te
=1 CloseUB r— | o
14 14 46
nl 4-M8X1.25Through hol
: s : — modelo | 40 | 60 | 80 | 100 |
KB A 182 222 276 316
5 24" peptna.s AB 82 102 122 142
2-@9Through hole | L1 s
ﬁ_g 5 51— 8 B 56 66 100 120
B p — = KB 60 70 104 124
? T P19 | B : 4 LB 38 48 82 102
{ - H © PA 34 44 54 64
r e ' UA (abi 132 172 22 2
I -M8x €|
4+g»03Depthr_L m&ms 2-M8x1.25Depth7 = o 2 (abierta) 3 6 66
234" 3% Depth1 o 2 UB (cerrada) 92 172 146 166
SHL32
A
G1/8 G1/8
Aiiﬁi\e(clcse) Airhcle}glieﬂ)
5 & | ¢34

68

==V

100

==
32

|

L -
| » L
| GoselUB -

15 Jé_‘

A 244 284 342 442

® | | 268%0epths f AB 100 120 158 208
'm S = o= E KB 76 86 134 184
ft—e NF(\ 8 o {—= o LB 50 60 108 158
d I “’Li = ) p T PA 45 55 65 9
A o 'etg\o o | ] 7 )ﬂ —L UA (abierta) 184 224 282 382
003, - 4-M8x1.25Depth16 8| B d
69%Depths 34 b 2-M8x1.25Depth10/ 18 N UB (cerrada) 124 144 182 232
Ejemplo de seleccion de modelo:
HL20x 40/SHL2 SHL25% 40/SHL25x 60
MASA DE LA PIEZA: 0,5 kg SHL20x40/SHL20x60 - [SHL29x60
I I I
——opw |
\\\10.70\/”33 | | 160 ———=—=— 0.6MPa ~ 1
| ik I ELRet St I = S
\ z TTTT——l0.6MP z
e | °F o 80F-=-r--- : © 120";@'5’\4%7:7
e o s | |
= F g e LI R R
i 2 49 2 L ; o.gMPai
o a 40 ,T'>‘\ ,,,,,
& £ 29 = Co | 0.2MPa
O] [0) I I I |
7 0 20 40 60 80 10012014 0 40 80 120 160 204
: \__ Gripping point R (mm) Gripping point R (mm)

Se recomienda aplicar un margen de sequridad a la Fuerza de agarre requerida (asegurar sujecion en movimiento, etc...).

Ejemplo con masa de 0.5kg. Se recomienda seleccionar fuerza de agarre de 10 a 20 veces superior al peso de la pieza (para mayor aceleracion).
(0,5 kg (masa) x 20 (factor) x 9.8 m/s*2 =98 N

El punto de agarre maximo viene dado en la interseccion de la grafica seglin presion de trabajo.

Podemos ver que en el tamafio inferior d.20mm y con mayor presion (7bar) podriamos manipular de forma segura la masa en un punto de agarre
maximo de 80mm.

Adicionalmente, si escogemos el tamafio superior d.25mm, podemos manipular la pieza con un punto de agarre de hasta 120mm y menos presion
de trabajo (5bar).

www.accesfluid.com 481



E‘MC" PINZA DE LARGO ALCANCE

SERIE SHL
T B
-—+4+o o+
NOTA: ,i,ilki, C
Si el punto de sujecion excede los rangos de la gréfica, la pinza sufrira + — +
perdida de efectividad y vida atil. aL I

Se debe regular la velocidad de la pinza mediante regulacion de caudal.
Las graficas representan la fuerza de agarre de una pinza cuando ambos
dedos estan en contacto total con el objeto sujetado.

Confirmar que no hay ningln factor externo ejerciendo fuerza o impacto
sobre la pinza neumética y su recorrido. F F

:$$:*V 7:66:7x $$v :W&*,x

g1 e ] |- l 1k LF l
ook #o0ckE Ll

Graficas de Fuerza/Agarre

SHL16x30/SHL16x4 SHL16x60/SHL16x8 SHL20x40/SHL20x60 SHL20x80/SHL20x100
0 T~ 7Mpal | N
o T G R S 1200 e
g e V2 N oo I e L L
5 ~—__|  105MPa 5 s T 06MPa
=2 I T B e b R D =) D o0l - [ S
< 40 | | | ! \ << & 80z !
o \ 0.4MPa o ) . 1 —0.5MPa |
Dl o S st I T G0 ===t o
g MO.SMP&! 8 @ 40,,,:, : ,:,,‘ ! !
g20-- - e 8 R T g 40 T Tr==o.aups
= [|—T——1 | 0.2MPa] = 10,b,Q-QMP§,,, oo =1 % o T =10 2MPa
10 o 1 o2vpa T
0 20 40 60 80 10012 0 20 40 60 80 10012 0 20 40 60 80 100120140 0 20 40 60 80 10012
Punto de Agarre R (mm) Punto de Agarre R (mm) Punto de Agarre R (mm) Punto de Agarre R (mm)
SHL25x40/SHL25x60 SHL25x80/SHL25x100 SHL32x60/SHL32x80 SHL32x100/SHL32x150
200 ‘ ‘ ‘ ‘ 1 200 ‘ ‘ ‘ ; 3500 T —— ‘ ‘ ; 3500  ——07MPa ;
o | ToyMes o ] T—07MPe 2300 ozt 2300\
<160 T—=== ---1 <160 N < \'\,\‘ ‘ <
o : | 0'\6MPa\ : o \r\ 0.6MPa : L 250 —Klielvlpa ,L, @ 250 - ‘,,,L,OL6MP,a,4‘,,,L,
= | | | | = | | | | = T | | | | = | ' | |
%120”"1*”1”*10-5'\/|Pa”1’ %120*”%\?0»5’\”%%”” 5200”771”#”4”O.5MP:¥7 ;31200” S 0BfMPa_
T | ' | \ ' | \\A\\'\\ i \:\\\ |
I I I | 0.4MP
3 807777\,7,,‘7,,7\,7074\7’\4'?67:7 3 so- 7\777717779\'%5/]13?\7777 B 150F —o-- - ;--FT=0.4MPal & (50 -=om- - poooetvre
i L '0.3M g ! R ! 0.3MP
5 .11 o3MpPa| 5 1 08MPe ) B ogr=eccro-o- - 03MPa] 5 100**:‘(1;*%*1*
2 A0 -Fomem——t—el-- 1 P 40T 0.2MPa - 2 Lo pal 2 Lo 2MP4q
- | | | 02Mpal|l | | | } Il e B e 1o e e il ]
R R A N . | 01MPa L 0MPe
0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 200
Punto de Agarre R (mm) Punto de Agarre R (mm) Punto de Agarre R (mm) Punto de Agarre R (mm)
MONTAJE E INSTALACION:
o g
S5
53 Profundidad
S3 de roscado: L
£ 8
S
o "
Montaje axial (orificio roscado) Montaje axial (agujero pasante) Montaje lateral
. Par de apriete Profundidad max. . Par de apriete . Par de apriete Profundidad max.
Teimillios max. (Nm) roscado L (mm) P Toillios max. (Nm) P Toiillios max. (Nm) roscado L (mm)
16 M5X0,8 4,3 10 16 M5X0,8 4,3 16 M5X0,8 2,8 7
20 M6X1,0 7,3 12 20 M6X1,0 7,3 20 M6X1,0 4,8 7
25 M8X1,25 17,7 16 25 M8X1,25 17,7 25 M8X1,25 12 7
32 M8X1,25 17,7 16 NO DISPONIBLE PARA @32 32 M8X1,25 12 10
PINZA
q Par de apriete
[ o 0 mm Tornillos mix, (Nm)
Dedo de sujecién 16 M5X0,8 2,8
] 20 M6X1,0 4,8
Tornillo ! 25 M8X1,25 12
32 M8X1,25 24

482 www.accesfluid.com



PINZA DE PERFIL BAJO #E'MC@)

SERIE SHF

CARACTERISTICAS:

. Pinza de doble efecto.

. Medio de trabajo: Aire limpio y seco (40pm ).

. Rango de presion aplicable: 1a 7 bar.

. Temperatura: -20° a +80°C.

. Sin aceites.

. Carrera corta: 120 ciclos/minuto méximo.

. Carrera mediana: 120 ciclos/minuto maximo.

. Carrera larga: 60 ciclos/minuto maximo.

. Roscas de alimentaciéon: M5X0,8.

. Pinza de acero inoxidable y rodamiento de bolas para mayor proteccién contra la corrosion.
. 4 posiciones de montaje.

. Misma fuerza que las pinzas neumaticas convencionales con menor peso y tamafo.
. Rail para sensores de posicién integrados.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, x, Carrera, -, letra Sensor.

Serie Diametro Carrera Conexion Sensor
Corta Conexion Axial S: con sensor
SHF 12 1: Mediana R: Conexion '( tandar)
16 2: Larga lateral estanaa
CONEXION AXIAL CONEXION LATERAL ACCESORIOS OPCIONALES:

Alimentacion

CARRERAS ESTANDAR: FUERZA DE AGARRE:
912 016
o [
o o © ©
o o Corta 12 mm 16 mm =
| I C
-
(] o
| e} 0O | Mediana 24 mm 32 mm
=SS
. ‘ Ref. Fuerza de Agarre Peso (g)
SHF12D 150
SHF12D1 48 N 190
] o SHF12D2 290
o o Larga 48 mm 64 mm SHF16D 342
| | SHF16D1 90 N 440
—— [ — B
SHF16D2 642

www.accesfluid.com 483



E-MC  PINZA DE PERFIL BAJO :

SERIE SHF

MEDIDAS:
SHF12D SHF12D1

|

.
B Detailed View 40 40
38 = 2MAXO TThresd Degths
‘ ===
= 5 | .
ol -~ * [ B
* | @/ o o . @,
R | & < | i
| —F
- s S
O < . o P ey B e
18 Gripper Open Hole ‘Gripper Closed Hole Openzast
H Auto Switch Mounting Slot imensions I 2 Auto Switch Mounting Slot Dimensions
) g
S ! S
T
i
4 42 4 58 4

20 TThvesd Depens

(Mounting Thread) 240 TThresd Depths.
[ ] ‘ I [ Hienminghred)

& ‘ s
g4 s 7
jadE. + i + | & 1
i RS = - el
54
54
O e Oepts
(Mounting Thread 2 o0 TvesdDepns
@ o 4-M4X0.TThread Depths. 44
hd (Mounting Thread} L AN TThouad Daphh
&
® ! ey ‘ &
oo 4 - T
o |- EX-EEREE=CRY
0 ‘ & @[ i
t
o
s 5
— ol T [le
L | Lae J 12 45 45 12
2-22.5"§™Deepth2.s
“l 145 <
7
B Detailed View — 72
=0 52 2-MSX08DeepthS 5. 50 JP—
\ = / Wounting Thread) et
et -3 2 ipper Closed Hole
* T &9 & g
I < |
© | o & /| = S -+ J 4
T T e E
f @ ¢ Gt T
| | == sl s
1 2 1
Opendgs1 ] ‘ 74
A-A Cutaway View Closedy 12 25 25 12
12 Jlopemsed] 12
Closed"§
A-A Cutaway View
Auto Switch Mounting Sl Dimensions
26 26 26

23 P5Deepth
24§ Deepth3

Auto Switch Mounting Slot Dimensions

8% Deepth3

4-MAYO TThread Depths,

(Mounting Thread) (Nounting Thread)

|
P -— o0— J( ——- 0%
\

mounting slot 2-M5X0.8Thread Depth1z, |
T

2MSN0aDeepths 5
2MAX0TThread Depths Mounting Thread)
W Mounting Thread)

q S

4y

4-MEXQ8Thread DepthS. 5 36 840 TDeeptht

(Mounting Thread) PR /Thiead forattachment mounting)

w !
|

o
&
Almm W\ 4MEX0 TThvead Depths. S © zé»—
& o
I S — e e
Eorolod @&y ‘ :
IE: o] | i fe ¢ elle 3ot
= ‘ — S -
16 | las ' s [

2.02.5'Deepth2s

484 www.accesfluid.com



MEDIDAS:
SHF16D1

PINZA DE PERFIL BAJO

SERIE SHF

SHF16D2

207
.

MEK02Deeptns

Gripper Open ol

2003

2015

i
Dexpths_y | ke

MSX0Deepths
Bper Closed Hole

ai\‘E-MC@

A-ACutaway View

Open32:1
Closed'§"

24 §Deeps|

|
[
TR |
Mounting Thregd) ‘
t
. r0s s
T
1 g T
© s
. fl W
7
5 Jrre—
(Mounting Thread™, | | 1 /(Thread for attachment mounting)
‘ ar
&
H
& o]l 1 & §
4%@7——7+77——@ B
Il r :I
5> o [ Je &3
T
& | &
T 2.23 {“Deepth3
1 ss o oss 18

SELECCION DE PINZA

Paso 1: Fuerza de agarre

A-A Cutaway View

4-MSX08Thread Depths s
(Mouning Thread™.

> Paso 2: Confirmacion de los puntos de sujecion > Paso 3: Confirmacion de la fuerza

PASO 1: FUERZA DE AGARRE
Masa de la pieza: 0,15 kg.
o e © ® o ©
©) O O O O ‘ ©)
3
i - I
F —— F ) — | -
SHF12D P=Pressure SHF16D P=Pressure
70 140 T
— P=0.7MPT —— P=0.7MPa
60 [ ———06mra 120 \
Z 50 — 100 1
= w0 0.5MPa = 5 S
Z_J, 0-4MPa :‘;_J. olmpa
é 30 [T————r 0.3MPa é 60 —— 11— 0.3MPa
8 20— 0.2MPa 8 Y e e E—— 0.2MPa
2 10 3 2
0 0
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
Longitud de sujecién L(mm) Longitud de sujecién L(mm)

www.accesfluid.com

04 §Deepth

2MSK0aTesd Depthi2 A
(Mounting Theac)

@
12 Eil
12 Opensast 12
Closed'§"
108
|
|
; oSt Mountig St Dmensins
i o1 &
< 1 ¢
I
|
1
1275 s
250mDeeptss
I D Wouring Thead)
[ o
Q %
122
RN &
&
> @] T e ]
THo——6q B
® —od—a N1 -
> & | | [& &
3 | & -
T 205 Deepth
2 ss ss 2

externa en las pinzas

Se recomienda aplicar un margen de
seguridad a la Fuerza de Agarre requerida
(asegurar sujecién en movimiento, etc...).

Ejemplo con masa de 0.15kg. Se recomienda
seleccionar (para mayor aceleracion) fuerza
de agarre de 10 a 20 veces superior al peso
de la pieza.

(0,15 kg (masa) x 20 (factor) x 9.8 m/s"2 =
39,2 N

El punto de agarre maximo viene dado en la
interseccion de la grafica segln presion de
trabajo.

Podemos escoger el modelo SHF12D, que a 4
bar podriamos estar a un punto de agarre de
unos 30mm.

485



E-MC  PINZA DE PERFIL BAJO

SERIE SHF

PASO 2: CONFIRMACION DE LOS PUNTOS DE AGARRE

Estado de sujecion del diametro exterior

Estado de sujecion del didmetro interior
L

—1
1o

[—
— ot

I @ Byl

Par maximo permitido

Carga vertical permitida

Fv (N) Par torsion Mp (Nm) Par de desviacion My (Nm) Par rotacion Mr (Nm)
SHF12D 98 0.68 0.68 1.4
SH16D 176 1.4 1.4 2.8

Calculo de la fuerza permitida

Ejemplo de carga permitida para SHF-12D
con punto de sujecién L=30mm

(cuando se aplica el momento de carga)

=22,67N

M (méximo permitido) en Nm Carga permitida F= 0,68

Carga permitida F(N)=
gap ™ Lx 103 30 x 10-3

> (unidad de conversion constante)

INSTALACION Y USO

486

Tornillos Par de apriete maximo (Nm)
SHF12D M4x0,7 0,63
SHF16D M5x0,8 1,5

www.accesfluid.com



PINZA DE PERFIL BAJO #E'MC@)

SERIE SHF
INSTALACION Y USO
Instalacion desde la parte superior Instalacion desde la parte lateral
Ref. Tornillos Par de apriete maximo (Nm) L e Tornillos Par de apriete maximo (Nm) Aot iz

de roscado L (mm) de roscado L (mm)
SHF12D  M4x0,7 2,2 10 SHF12D  M4x0,7 1,5 5

SHF16D  M5x0,8 4,5 12 SHF16D  M5x0,8 3 5,5

Instalacion desde la parte lateral:

1. Usar los orificios para atornillar el cuerpo principal 2. Usar los orificios vacios sin rosca

UELINEL IS Tornillos Par de apriete maximo (Nm) PUINBEL LIS
de roscado L (mm) P de roscado L (mm)

SHF12D  M4x0,7 1,5 5 SHF12D  M3x0,5 0,63 -
SHF16D  M5x0,8 3 55 SHF16D  M4x0,7 15 -

Par de apriete maximo (Nm)

www.accesfluid.com 487



#E ‘MC"  ACCESORIOS DE MONTAJE
PARA CILINDROS NEUMATICOS

CILINDROS I1SO CUADRADOS

Pie de ﬁ]acwn (suministro 2 unidades)

Il [ tk o FJ-VBC32LB 158 . ﬂ Got ciindro @
b A R 2 —f %l
R . > FJ-VBC4OLB 179 161 9 53 36 28 36 . ap [T i
_em .~ FJ-VBCSOLB 190 170 10 65 45 32 45 5 AACarrera o |
= FJ-VBC63LB 209 185 12 75 50 50 9
FJ-VBC8OLB 248 210 1 95 63 “ 63 125 .
FJ-VBC100LB 258 220 115 75 71 14,5
FJ-VBC125LB 290 250 2 140 90 45 90 16,5 8
FJ-VBC160LB 340 300 180 115 60 115 2 10
FJ-VBC200LB 380 320 30 220 135 70 135 12
Fijacion
8E
i Lo L Lo L Lsc Lo Loc Lo Ton Lo Lo NS >
FI-VBC32FA 30,5 7325 §
- 11 7 10 6 2711 %
FJ-VBC4OFA 35,5 53 36 90 72 9 38 = 2
FI-VBC50FA 40,5 65 45 110 90 46,5 s gg
— 14 9 12 § 9 — £
FJ-VBC63FA 55 75 50 125 100 56,5 L
FJ-VBCSOFA ' 95 63 154 126 12,5 72 Lt ' L
— 17 1 16 10 so0n
FJ-VBC100FA 55,5 115 75 186 150 14,5 89
FJ-VBC125FA 19 13 62 2 140 90 218 180 12,5 16,5 110
FI-VBC160FA % 18 72 180 115 278 230 14,5 18,5 140
FJ-VBC200FA 82 25 220 135 318 270 17 22 175

Basculante macho

—mmmmmmn- —a—
22

FJ-VBC32CA 25,8 32,5

9,5 7 5,5
FJ-VBC40CA 37 25 12 27,8 53 38
FJ-VBC50CA 39 27 31,8 65 46,5
105 9 6,5
FJ-VBC63CA 47 32 16 39,7 75 56,5
FJ-VBC8OCA 51 36 49,7 95 72
14,5 11
FJ-VBC100CA 61 41 20 59,7 10 115 89
FJ-VBC125CA 75 50 25 17,5 13 69,7 140 110
FJ-VBC160CA 82,5 54,5 21 20 176 140
30 18 89,7 ——————— -
FJ-VBC200CA 88,5 59,5 26 25 218 175

Basculante hembra

—mmmmmm--

FJ-VBC32CB 32,5 - os -

95 7 - DT - DA
F-VBC4OCB 37 25 28 52 55 53 38 ot T

o] e] T 7

FJ-VBC50CB 39 27 05 32 60 65 465 r P4
FI-VBC63B 47 32 - 105 40 70 T 75 565 DO———B
FJ-VBCBOCB 51 36 50 90 9% 72 .

14,5 11
FI-VBC100CB 61 41 20 60 110 10 115 89 @
FJ-VBC125CB 75 50 25 175 13 70 130 140 110 é el
FJ-VBC160CB 82 54,5 21 1635 20 176,5 140 J— H

30 18 90 ¢ T bz

FJ-VBC200CB 89,5 59,5 26 175 25 218 175 -l

Basculante macho

—mmlﬂmmmmn-

FJ-VBC32(R 25,8 = w03
FI-VBC4OCR 36 11 L, % 10 278 35 22 54 41 " —_ ’;
FJ-VBC50CR 45 13 33, 318 45 30 65 50 o ‘ : i

F-VBC63(R 50 . - 37 39,7 50 35 67 52 il 1]
FJ-VBCSOCR 63 47 14 49,7 60 40 86 66 L S+

FJ-VBC100CR 71 19 20 55 15 59,7 70 50 96 76
FJ-VBC125CR 90 22,5 25 70 20 69,7 90 60 124 94

488 www.accesfluid.com



ACCESORIOS DE MONTAJE
PARA CILINDROS NEUMATICOS

E-MC

CILINDROS ISO REDONDOS
Pie de fijacion (suministro 2 unidades)
Ref. AA  AC AE AF AH AK AL AQ AT B F
%\ FJ-IA12LB 88 76
& 42 32 205 125 13 6 38 17
i 41 FJ-IA16LB 94 82 .
L FIA0LB 114 95 4 20 A
- 54 40 225 20 18 7 8 AE AQ| I7
- FJ-IA25LB 117 10 50 22 [
Basculante
Ref. D Q@ CA (B CD CF CH CP CQ (T = C84Carroen
FJ-IA12SDB 91 Ry
———— 13 121 21,5 —— 8 15 27 55 17,1 25 i B bt
4 FJ-IA16SDB 98 L
. FJ-IA20SDB 115
—————— 16 16,1 ——— 32 20 30 66 241 4
FJ-IA25SDB 126
Fijacion
st Lo e Los LacLoe [or [
- FUIMZR e 0 4 30 s w0 1 §
N FJ-IA16FA 56 (
®  F)-IA20FA 44 62 20
5 40 66 50 ——
FJ-IA25FA 50 65 22 m
ACCESORIOS DE VASTAGO
Horquilla
- FJ-M6X1YCJ M6X1
FJ-M8X1.25YCJ 14 16 32 M8X1,25 8 16 42
FJ-M10X1.25YCJ 18 20 10 40 M10X1,25 10 20 52
FJ-M12X1.25YCJ 20 24 12 48 M12X1,25 12 2 62
FJ-M16X1.5YCJ 26 32 16 64 M16X1,5 16 32 83
FJ-M20X1.5YCJ 34 40 20 80 M20X1,5 20 40 105
FJ-M27X2YCJ 42 55 30 110 M27x2 30 55 148

Horquilla tamafos grandes

AT+ Carrera
AA+ Carrera

-—m M— FJ-M36X2YJ 35 144 M36X2 35 72 188 I | ‘ ]
e <o ) 9 '
g- - FJ-M42X2YJ 70 85 40 168 M42X2 40 84 232 Z T i ol
FJ-M48X2YJ 80 90 50 192 M48X2 50 96 265 ; :
K| SDNA
Rétula
FJ-M6X1BJ 40,5 31 11 7 M6X1
FJ-M8X1.25BJ 48 36 12 24 8 7,5 M8X1,25 16 20 14 9
FJ-M10X1.25B) 57,5 44 15,5 28 10 8 M10X1,25 19 25 17 10,5
FJ-M12X1.25B) 66,5 51,5 17 32 12 9,5 M12X1,25 22 25 19 12 B :, -i
FJ-M16X1.5B] 85 65 25 40 16 11 M16X1,5 27 35 24 15 T ;
FJ-M20X1.5B] 102 77 30 50 20 12,5 M20X1,5 34 40 30 18 $ h
FJ-M27X2BJ 145 109 40,5 70 30 18,5 M27X2 50 60 43 25 Voo
FJ-M36X2BJ 168 127,5 395 8 35 19 M36X2 57 70 49,5 285 o
Compensador
—mmmmm“m-n-
FJ3-M6X1FD M6X1 7 M6X1
———————————— 35 2 ———— 5
FJ-M8X1.25FD 51 20 M8X1,25 8 M8X1,25
FJ3-M10X1.25FD 6 28 M10X1,25 10 M10X1,25 o
— . 58 2 ———— 8 12
FJ-M12X1.25FD 7 29 M12X1,25 12 M12X1,25 i & =
¥ - |
FJ-M16X1.5FD 90 27 8 51 12 14 M16X1,5 15 M16X1,5 s - il
FJ-M20X1.5FD 102 29 10 59 14 18 M20X1,5 22 M20X1,5 ! L :
FJ-M27X2FD 140 40 13,5 75 25 22 M27X2 30 M27X2 J:-
FJ-M36X2FD 148 42 18 73 25 40 M36X2 40 M36X2

www.accesfluid.com

489



490

a}E-MC(@ SENSORES MAGNETICOS
DE POSICION

SERIE HX

TABLA DE SENSORES MAGNETICOS

Modelo CILINDRO Modelo SENSOR 2 cables REED 3 cables PNP 3 cables NPN

SE
SHY/SHZ HX-01 HX-01R HX-01P HX-01N
ESWT

SENSORES

HX-01

sQ/saM
EU

SF/SEM

SGM/SGL

SaK HX-07 HX-07R HX-07P HX-07N

EMQ HX-29 (carreras cortas) HX-29R HX-29P HX-29N
ELS/ELQ

EXH

ESWT

SHY/SHZ

.

HX-07

SD
EN

HX-11 HX-11R HX-11P HX-11N

N HX-11

RA/RAL
TA/IAC
SI/SM
EG

HX-13 HX-13R HX-13P HX-13N

l3

VBC
XBC
TBC
LBC

HX-21 HX-21R HX-21P HX-21N

Ry

HX-21

FVBC
SF/SFM HX-31 HX-31R HX-31P HX-31N
EXSM/EXSWM

g HX-31

www.accesfluid.com



SENSORES MAGNETICOS
DE POSICION

SERIE HX
COMO PEDIR SU REFERENCIA HX-01:

Indicar Serie, 01, letra Tipo Sensor, -, ndm. Longitud cable.

Serie 01 Tipo Sensor - Longitud cable Cilindros compatibles

‘ SE
SHY/SHZ
R: 2 cables sensor Reed 1M: 1 metro ESWT
HX 01 N: Transistorizado NPN 2M: 2 metros
P: Transistorizado PNP 5M: 5 metros

Diagrama de conexion:
HX-01N HX-01P HX-01R

o BRN ot *
= He o
z5 BLK mumy | ——o—INl—¢ +
2B . POWER POWER
el B LT

q ESPECIFICACIONES
CARACTERISTICAS
HX-01N HX-01P HX-01R

Nidmero de hilos interior cable 3 hilos 2 hilos
Tipo sensor Transistorizado NPN Transistorizado PNP Contacto REED
Tension de trabajo 5a 30V DC 5-240V DC/AC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia maxima DC 6W méx. 10W max.
Corriente consumida 8mA méx. a 24V (conmutador activo) None
Caida de tension 1V méx. a 200mA DC 2.5V max.
Fuga de corriente 0.01 mA max. none
Indicador LED rojo -
Frecuencia max. de conmutacion 1000 Hz 200Hz
Rango temperatura de trabajo -10 a -70°C

Descarga 506 306G
Vibracién 96

Clasificacion IEC 529 1IP67 (NEMA 6)

Proteccidn del circuito 3.4 1

Cable PVC, @ 2.6 mm, color NEGRO y resistencia al aceite. PVC, @ 2.6 mm, color GRIS y resistencia al aceite.
Sensibilidad de conmutacion 40-7506 70G
MEDIDAS:

HX-01P/HX-01P-QD

HX—01R/HX—O1R—QD —F—I?ill—-l— L HX—O1N/HX—O1N—QD ‘_-1?L1r._'
-] —— - ——— E O [ o — e - ——

P—e— g P

ilj i m A W
|—-—]5ﬂ.‘:lﬂ—-—| T =l 1,5 | |—- - 150410 - -I

o (1 ]

The highest induction position The highest induction position
MEDIDAS RANURA: M8/M12 diagrama de cableado
3.45 0.1
R 0.2% ‘ Two wires ( QD) Two wires ( European wiring EQD) Three wires ( QD)
1 Brown (+) 1 Brown ( +) 1 Brown ( +)
J
5T1 A Not use Blue ( Black out
| 4.35 £0.1
L v 3 Blue (- 3 Not use Blue (-

~A
o1
o1
I+
o

www.accesfluid.com 491



aﬁE-MC@ SENSORES MAGNETICOS
DE POSICION

SERIE HX
COMO PEDIR SU REFERENCIA HX-07:

Indicar Serie, -, 07, -, letra Tipo, ndm. Longitud cable*, ndm. Conexién (*opci6n sin letra, no indicar nada).

Serie - 07 Tipo . longitud Conexién
cable
R: Contacto Reed Estandar IM* Extremo Abierto*
HX 07 N: Transistorizado NPN 2M: 2 metros QD8: QD8 conector macho HX-07
P: Transistorizado PNP 5M: 5 metros  QD12: QD12 conector macho
* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M
Diagrama de conexion:
BN BN
N R NPN +
‘O*\_ Bk Rt -BK R HL BN /-
<) > RL
PNP Ei- [ \_ﬂo—- [ \_4_(3&:._,,‘/-/*.
Sensor Transistorizado PNP, Sensor Transistorizado NPN, Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto. normalmente abierto. normalmente abierto.
’ ESPECIFICACIONES
CARACTERISTICAS
HX-07N HX-07P HX-07R
Ndmero de hilos interior cable 3 hilos 2 hilos
Tipo de sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Tension de trabajo 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia maxima DC 6W max. 10W max.
Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicador LED Rojo
Frecuencia max. de conmutacion 1000Hz 200Hz
Rango temperatura de trabajo -10... -70°C
Clasificacion IEC529  IP67  (NEMA 6)
Tipo de proteccion Proteccidn a la sobretension y conexion inversa -
Cable PVC, @ 2.6 mm, color NEGRO y resistencia al aceite. PVC, @ 2.6 mm, color GRIS y resistencia al aceite.
MEDIDAS:
HX-07RHX-07R-QD —7 1l HX-07P/HX-07P-QD  HX-07N/HX-07N-QD
1 \ -7 f—
4 i - i (@ ) —_—
05 - .
[P 25 =2 bl e o 2522
- 1000220 - 28 —~ 1000220 -
Y - ' -—
46 , i as [ [T 1
~ 1 yl L J 1al W
! ——1 0 — ——— 150+ 10 —e— | — 7 — 150 + 10 — o=
La posicion de nduccadn mas alla La posicion de nduccidn mds alla
MEDIDAS RANURA: ESQUEMA CABLEADO:
3.05 +0.1
-+ . .
| ‘ ‘ 2 CABLES (Reed) 3 CABLES (Transistorizado)
r 1 Marrén (+) 1 Marrén (+)
4.65 0.1 TN RO5%2 \ \
4 Azul (-) 4 Negro (Salida)

T 04.25+0.1 3 Azul (-)

497 www.accesfluid.com



SENSORES MAGNETICOS

DE POSICION

SERIE HX
COMO PEDIR SU REFERENCIA HX-11:

Indicar Serie, -, 11, letra Tipo, -, nim. Longitud cable.

Serie - 11 Tipo
‘ R: Contacto Reed
HX 11 N: Transistorizado NPN

P: Transistorizado PNP

- Longitud cable
SD

Cilindros compatibles

EN

1M: 1 metro
2M: 2 metros
5M: 5 metros

aivE-MC@

Diagrama de conexion:

HX-11N HX-11P HX-11R

- BRN BRN .
=5( BLK [ T =5 BLK Tt ﬁ’—’—m—?i
Soly ° POWER B POWER POWER
=M BLU 1 =35 BLU @ l_ ° -

ESPECIFICACIONES

CARACTERISTICAS

HX-11N HX-11P HX-11R
Ndmero de hilos interior cable 3 hilos 2 hilos
Tipo sensor Transistorizado NPN Transistorizado PNP Interruptor Reed
Tension de trabajo 5a 30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia maxima DC 6W max. 10W max.
Corriente consumida 8mA méx. a 24V (conmutador activo) None
Caida de tension 1V max. a 200mA DC 2.5V max.
Fuga de corriente 0.01 mA max. none
Indicador LED rojo -
Frecuencia max. de conmutacion 1000 Hz 200Hz
Rango temperatura de trabajo -10 a -70°C
Descarga 50G 30G
Vibracién 96
Clasificacion IEC 529 1P67 (NEMA 6)
Proteccidn del circuito 3.4 1
Cable PVC, @ 3.3 mm, color NEGRO y resistencia al aceite. PVC, @ 3.3 mm, color GRIS y resistencia al aceite.
Sensibilidad de conmutacion 40-7506 70G
MEDIDAS:
HX-11P/HX-11P-QD
HX-11R/HX-11R-QD HX-=11N/HX=11N-QD
71 P S I TR ol
'R 2842 i I || z8s2
P !
1000+20 150410 1000+20 150210
|
1
[
1 L 1 b . 1
1 I n
~ | 155 > [ 155
- 11 - ™ 47 —| -
-2 The highest - The highest

induction position induction position

MEDIDAS RANURA: M8/M12 diagrama de cableado

R 0,25%4 r 7.120.1 ”‘ Two wires ( QD) Two wires ( European wiring EQD)  Three wires ( QD)
1 Brown ( +)
15401 1 Brown (+) 1 Brown (+)
4
*3.2 +0.1 q ' Not use N ¢ Blue (-) ) Black out
% Blue (- 3 Not ° -
‘ 10.1 40 1 4 ue (-) ot use Blue (-)

www.accesfluid.com

493



%$‘E -MC SENSORES MAGNETICOS
DE POSICION

SERIE HX
COMO PEDIR SU REFERENCIA HX-13:

Indicar Serie, -, 13, letra Tipo, -, nim. Longitud cable.

Cilindros compatibles

Serie - 13 Tipo - Longitud cable
| IA/IAC
‘ RA/RAL
R: Contacto Reed 1M: 1 metro S3/sM
HX 13 N: Transistorizado NPN 2M: 2 metros EG
P: Transistorizado PNP 5M: 5 metros
Diagrama de conexion:
HX-13N HX-13P HX-13R
- BRN ®
=< = e [ 0/\D Sy
%g _k| EtK o POWER gé ﬁ’ POVIVI;R
& - © & =
CARACTERISTICAS
HX-13N HX-13P HX-13R
Ndmero de hilos interior cable 3 hilos 2 hilos
Tipo sensor Transistorizado NPN Transistorizado PNP Interruptor Reed
Tension de trabajo 5a 30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia maxima DC 6W max. 10W max.
Corriente consumida 8mA méx. a 24V (conmutador activo) None
Caida de tension 1V max. a 200mA DC 2.5V max.
Fuga de corriente 0.01 mA max. none
Indicador LED rojo -
Frecuencia max. de conmutacion 1000 Hz 200Hz
Rango temperatura de trabajo -10 a -70°C
Descarga 50G 306
Vibracion 9G
Clasificacion IEC 529 1IP67 (NEMA 6)
Proteccidn del circuito 3.4 1
Cable PVC, @ 3.3 mm, color NEGRO y resistencia al aceite. PVC, @ 3.3 mm, color GRIS y resistencia al aceite.
Sensibilidad de conmutacién 40-7506 706G

MEDIDAS:
HX-13RMHX-13R-QD HX-130MHX-13D-GD

t

7 1_ o L
i Ju—PE— I-— 1uuu=3}
8.8 “_] o
i . ‘—-J a5 |—'_ 150=10 _"l

The highest induction p

MEDIDAS RANURA:

R025*4: r””””‘

‘4710.1 £0.1

1.5

L
—

+0.

1
7

494

HX-13PHX-13P-QD HX-13N/ HX-13N-QD

A i -
{ bl g L_ _j
':IB]H_E

osition

I-_ 15010 —l

~ The highest induction position

4

M8/M12 diagrama de cableado

Two wires (QD) Two wires ( European wiring EQD ) Three wires (QD)

1 Brown (+) 1 Brown ( 1 Brown (+)
Not use Blue (-) £ Black out
3 Blue (-) 3 Not use Blue (

www.accesfluid.com



SENSORES MAGNETICOS %i‘E-MC(@
DE POSICION

SERIE HX
INSTALACION DEL SENSOR HX-13 CON LA BANDA PAB:
Banda de fijacién de tamaiio determinado por el diametro del cilindro.

Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso 4
Introduzca la banda Rodee la camisa del Introduzca el final de Ajuste la posicion
en el sensor. cilindro con la banda la banda en la ranura de del sensor y apriete
- y el sensor. apriete, y ajuste el tornillo el tornillo de agarre.
ST sin apretarlo del todo.
u RANURA
[EEE
=
TORNILLO
O
. - TORNILLO
COMO PEDIR SU REFERENCIA BANDA PAB:
Redondeado
Banda ° cilindro 9 (mm)

S: Camisa Inox
Aplicable a diametros 06, 08, 10,
12, 16, 20, 25, 32, 40, 50 y 63.
PAB Didmetro cilindro
S: Camisa Aluminio
Aplicable a diametros 16, 20, 25,
32y 40.

Banda de fijacion PAB-13 de tamaio Universal para HX-13 y para todos los tamaiios de cilindro @6 a 963)

Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso 4
Desapriete el tornillo Introduzca la banda a través Use el dedo pulgar para Corte la banda por
de sujecion dejando del sensor HX-13. presionar el cinturon a través el segundo orificio del
4 hilos dentro de la  Ponga la cabeza del tornillo de la sujecion,doblando sobrante.

tuerca. en la ranura del clip y sitte el cinturon.

la banda alrededor del Posicione el sensor en
cilindro como se indica en su posicion final y bloquee
la imagen, y apriete su posicion apretando del todo
el tornillo, no del todo. el tornillo.
A iATENCION!

MARCAR EL AGUJERO
No bloquee el tornillo con mucha
fuerza, podria causar dafios al
sensor o al cilindro.

\ { -
TORNILLO
| ;'.;E MARCAR EL AGUJERO L'
i 2 [T
i e} Q0
i &) ‘O
: ~ RANURA DEL CLIP
0

1 Pl RANURA ©
- T, =) o s % _ TORNILLO 1]
= E i

== | 0 ) [
e 45 - < — cLp : —

LINEA DE CORTE
L

www.accesfluid.com 495



496

aﬁE MC’ SENSORES MAGNETICOS
DE POSICION

SERIE HX
COMO PEDIR SU REFERENCIA HX-21:
Indicar Serie, -, 20, -, letra Tipo, ndm. Longitud cable*, nam. Conexién* (*opcion sin letra, no indicar nada). \r
Serie - 21 Tipo - Longitud Conexion
cable
3
R: Contacto Reed Estandar 1M* Extremo Abierto*
HX 21 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros QD8: QD8 conector macho
P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros  QD12: QD12 conector macho HX-21
* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M
Cilindros compatibles: VBC / LBC
Diagrama de conexion:
BN BN
R NPN +
O e, & Bk, R e/
PNP E- [: \_ﬂo—- [: \_Loﬂ:._~//+
Sensor Transistorizado PNP, Sensor Transistorizado NPN, Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto. normalmente abierto. normalmente abierto.
q ESPECIFICACIONES
CARACTERISTICAS
HX-21N HX-21P HX-21R
Ndmero de hilos interior cable 3 Hilos 2 Hilos
Tipo sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Tension de trabajo 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia maxima DC 6W max. 10W max.
Caida de tension 1V méax. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicador LED Rojo
Frecuencia max. de conmutacion 1000Hz 200Hz
Rango temperatura de trabajo -10 a -70°C
Clasificacion IEC529  IP67  (NEMA 6)
Tipo de proteccion Proteccidn a la sobretension y conexion inversa -
Cable PVC, @ 3.8 mm, color NEGRO y resistencia al aceite. PVC, @ 3.8 mm, color GRIS y resistencia al aceite.
MEDIDAS:
HX-21R, HX-21R-QD 741 HX-21P, HX-21P-QD
o = HX-21N, HX-21N-QD
g q e
LD L [=F
L#J 1000220 | '&I
1000420
- d -
{ @) - - loomm 7[5
= P 3 ped e - [oomem
|1 | e
ESQUEMA CABLEADO:
2 CABLES (Reed) 3 CABLES (Transistorizado)
1 Marrén (+) 1 Marrén (+)

7

4 Azul (-) ) 4 Negro (Salida)

3 Azul (-)

www.accesfluid.com



SENSORES MAGNETICOS aivE-Mc@
DE POSICION

SERIE HX-21
IH, ACCESORIOS DE FIJACION DE SENSOR MAGNETICO DE POSICION:

[ 1H-32 EdE VBC 040 [ 1H-50 REEEY

Id
1002 10,0& 0N
s BN ~\
g > e » e 5 » |l
10.7 11.0 13.0
1H-63 REAIE | 1H-80 RGN IH-100 NE2L
’ 15.o<
? 14.0 N\, ~\
12.0
(\\ -~
> e § > e i > e
12.6 14.7 16.0

1H-125 NEZEE IH-160 KEEATY T vec o200

V4
26.0 \

-\
» 26.0 <
18.5 \ -~

g,\ < ii -l l< \i »! <
27.0

26.5

www.accesfluid.com 497



498

SENSOR MAGNETICO
DE POSICION

SERIE HX-29

COMO PEDIR SU REFERENCIA HX-29:

Indicar Serie, -, 13, letra Tipo, -, nim. Longitud cable.

Serie - 13 Tipo
R: Contacto Reed
HX 29 N: Transistorizado NPN

P: Transistorizado PNP

Diagrama de conexion:

HX-29N HX-29P
- BRN
%é —|«| EtK L POWER gé

Cilindros compatibles

(Uso preferente en carreras cortas)
SQ/sQM
1M: 1 metro EU
2M: 2 metros SF/SFM
5M: 5 metros SGM/SGL
SQK
EMQ
ELS/ELQ
EXH
ESWT
SHY/SHZ (Excepto tamafio 10)

- Longitud cable

’29

q ESPECIFICACIONES

CARACTERISTICAS
HX-29N HX-29P

Ndmero de hilos interior cable 3 cables
Tipo sensor Transistorizado NPN Transistorizado PNP
Tension de trabajo 5a 30V DC
Corriente maxima de salida 200mA max.
Potencia maxima DC 6W max.

Corriente consumida

8mA méx. a 24V (conmutador activo)

Caida de tension

1V méx. a 200mA DC

Fuga de corriente 0.01 mA max.

Indicador LED rojo

Frecuencia max. de conmutacion 1000 Hz

Rango temperatura de trabajo -10 a -70°C

Descarga 50G

Vibracién 9G

Clasificacion IEC 529 1IP67 (NEMA 6)

Proteccidn del circuito 3.4

Cable PVC, @ 2.6 mm, color NEGRO y resistencia al aceite.
Sensibilidad de conmutacién 40-7506

MEDIDAS:

HE—gan IX=2a%

HA=29% ﬂl.l

| 0,

HX-290-00

16510
165410

T
=
16.55

’ 1iN=29p MEDIDAS RANURA: ‘m‘
! HX=29r-QD v
I ~_R0.5*2

4.65 *0.1

(4.25 *0.1

w = )

- @
9 =
i = r L

B | I
=—=l| The highest
induction position

M8/M12 diagrama de cableado

Two wires ( QD)
1 Brown (

Not use

3 Blue (-)

Two wires ( European wiring EQD )
1 Brown ( +)

-
= ."r The highest
induction position

Three wires ( QD )
1 Brown ( +)

Blue ( \ *_ Black out

3

Not use Blue ( -)

www.accesfluid.com




SENSOR MAGNETICO %$VE-MC®
DE POSICION

SERIE HX-31
COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, 31, -, letra Tipo, nim. Longitud cable*, nam. Conexién* (*opcién sin letra, no indicar nada).

Longitud

Serie - 31 Tipo - cable Conexion
R: Contacto Reed Estandar 1M* Extremo Abierto*
HX 31 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros QD8: QD8 conector macho
P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros  QD12: QD12 conector macho

* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M
Cilindros compatibles: FVBC/EXCM ~ EXSWM/SF/SFM

= BN + T BN ¥
[‘O*\_ Bk R ex, R BN
PNP Ei- [0-\_&0—- [0-\—4—0ﬂ|R:LD-~/-/+

Sensor Transistorizado PNP, Sensor Transistorizado NPN, Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto. normalmente abierto. normalmente abierto.

CARACTERISTICAS

HX-31IN HX-31P HX-31R

Ndmero de hilos 3 Hilos 2 Hilos

Tipo sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Tension de trabajo 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia maxima DC 6W maéx: 10W max.

Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicador LED Rojo

Frecuencia max. de conmutacién 1000Hz 200Hz

Rango temperatura de trabajo -10... -70°C

Clasificacion IEC529  IP67  (NEMA 6)

Circuito de proteccion Proteccidn a la sobretension y conexion inversa -

Cable PVC, @ 2.9 mm, color NEGRO y resistencia al aceite. PVC, @ 2.9 mm, color GRIS y resistencia al aceite.
MEDIDAS:

HX-31R, HX-31R-QD HX-31P, HX-31P-QD

_1 — HX-31N, HX-31N-QD  _ .,
PP R O B e (e = S e A, |
52 62 [0 ] I

I

' 200 l—2532 22

Tsol— - ~———1000£20 —— I 200 L_zstz;—l
| Iso

43

ﬂs.ol_ 1000420
1_. 3.0T = \ m 4_ﬁ 3.0 I_'F’:n:SCEEH:m]
L2 poskion de bwkiccknmisata | [ 2 \ |—— 150810 ——]

La posicidn de induccion mas alta

MEDIDAS RANURA: ESQUEMA CABLEADO:
0.3
l ‘ 5.3 %03 ‘
— 2 CABLES (Reed) 3 CABLES (Transistorizado)
- 1 Marrén (+) 1 Marrén (+)

+0.5 N

4.5 01 13 4_,8% \ \
‘ 4 Azul (-) / 4 Negro (Salida)
T 5.6 +0:3 ‘ T »
N ‘ -0.1 - 3 Azul (-)

www.accesfluid.com 499



VOLUMENES 'SD;
DE AIRE COMPRIMIDO

CARACTERISTICAS: . Opcién ATEX bajo pedido.
. Aptos para aire comprimido. . Roscas de conexion:
. Fabricados en Acero y pintado Volimenes de 0,5 a 15 Litros G1/2”
en epoxi azul RAL 5015-110. (también en las 3 opciones INOX304).
. Presion de trabajo 11bar. . Volimenes de 24y 50 Litros G1".
. Temperatura -10° a 60°C. . Segun Directiva 2014/68/EU y 2014/29/EU.

(-40° a + 50° en opcién INOX304).

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nimero Capacidad, namero Salidas, INOX (solo en disponibles).
Serie Tamaiio Salidas INOX

05: 0,5 Litros (solo 2 salidas)
1: 1 Litros
2: 2,5 Litros
5: 5 Litros (Opcion INOX 304 4 salidas)

7: 7 Litros 2 . .
VR SS ( solo en disponibles)
10: 10 Litros (solo 4 salidas) 4
a
12: 12 Litros (Opcion INOX304 4 salidas) 1
15: 15 Litros (solo 4 salidas)
24: 24 Litros (solo 4 salidas) (Opcion INOX 304 4 salidas)
50: 50 Litros(solo 4 salidas)
S
ACCESORIOS DE MONTAJE ==
Ref. lbescripcien |
VRSB Escuadra de fijacion - =
— VRSB

VRSBSS Escuadra de fijacion INOX 304

500 www.accesfluid.com



D VOLUMENES
DE AIRE COMPRIMIDO

MEDIDAS:
VRO52 VR12 VR12
105
— @ 86
G1g 512
@80 TiTT
G 12 /J L\ - I
Fh all " ||g®
' ™ GL— [ —j
I. . - | -—
i 8 o '
8 |
o | | g
t
! _ |
| |
-
™ : S : _,/
1 e M
VR22 VR24 VR52 VR54
230
@ 180
G112
‘_’.__,__l’_u__‘ f
Y s £
- [ o B
i 1
|
S
G2
VR72 VR74 VR104
| 230
2210 ; @310 . 520
. /,LR S T
— _ inm
Y ) | s
| “ | [ o - [ : r
2 | § | 8| | E‘
[ | 2 o ) wl
. - 1 T 1
. | Tious
<l T ow L 120 J_ 280 L2000
VR122 VR124 VR154
@ 70 . 350 -
—— B 23
g
/,__f,_ci:\ = E__ﬁ % - 520
| o~ | ™ G A6
i g prEN
[
| o g -
$ | % 3 : - | /- | \
. g - _|_ ' g |
| ! s | o
, | " o \ ' : / @
k\\.,ﬂ__‘q_ | ._.--”"'/ L ____,/'I ‘ J!ﬂem
IRER=T) I a1z L1z | 260 1w

www.accesfluid.com 501



#E-MC(@ AMORTIGUADORES
HIDRAULICOS

CARACTERISTICAS:

. Absorcién de impacto y ruido.

. Material: Aceroy NBR.

. Temperatura de trabajo: -10°C a +85°C.

. Maximo 4ngulo de descentrado admisible 5° (giros).
. Ajuste automatico de la absorcion.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Tamaio de la rosca , -, Carga, N.

Series Tamaiio de la rosca Carrera - Tipo Carga N

08: M8
10: M10

12: M12

1: Alta velocidad (carga ligera . 5
AC: Estandar (carga ligera) BLANCO: Con capuchén

AD: Ajustable 16: M16 Ver especificaciones 2: Mediana velocidad (carga media) e )
20: M20 3: Baja velocidad (carga pesada) N: Sin capuchon
25: M25
36: M36
Max. peso admisible (kg) segiin velocidad Max. velocidad de colision (m/s)
(mm) | de energia (Nm) (Nm/h) Mediana Mediana
AC0404 4 1,2 4300 0,3 1,2 2,5 2 1 0,5
AC0604 4 1,8 6480 0,4 1,8 5 2 1 0,5
AC0805 5 2 6800 0,5 2 6 2 0 0,5
AC0806 6 2,5 7200 0,6 2,5 6,5 2 1 0,5
AC1005 5 3 10800 1 3 7 3 1,5 0,8
AC1008 8 4 14400 2 4 9 3 1,5 0,8
AC1210 10 5 18800 5 10 30 3 1,5 0,8
AC1412 12 15 36000 8 50 100 3 1,5 0,8
AC1416 16 20 40000 10 70 150 3 1,5 0,8
AC1425 25 25 48000 12 80 160 3 1,5 0,8
AC2020 20 40 48000 30 20 700 3,5 2 1
AC2030 30 50 54000 30 20 700 3,5 2 1
AC2050 50 60 66000 60 400 1200 3,5 2 1
AC2525 25 80 60000 200 600 1000 4 2,5 1
AC2540 40 120 84000 300 800 1200 4 2,5 1
AC3660 60 250 125000 400 1500 2400 4 2,5 1
AC2550 50 98 98000 15 40 150 4 2,5 1
AC2580 80 150 127500 20 50 200 4 2,5 1
AD1410 10 20 24000 80 3,2
AD2016 16 25 32000 200 3,6
AD2025 25 39 39000 312 3,6
AD2525 25 85 51000 400 3,6
AD2530 30 95 57000 480 3,6
AD2540 40 100 84000 700 3,6
AD3625 25 150 90000 1400 3,2
AD3650 50 300 10800 1400 3,2
AD4225 25 260 130000 3000 3,6
AD4250 50 500 155000 4000 4,8
AD4275 70 750 187000 6000 4,8
AD64050 50 12000 1560000 12727 1,6
AD64100 100 24000 1920000 18181 1,6
AD64150 150 36000 2520000 23636 1,6

502 www.accesfluid.com



AMORTIGUADORES aivE-Mc@
HIDRAULICOS

MEDIDAS AC0404/AC0604/AC0806/AC1005/AC1008/AC1210:

H Thead | _ H Theoad 1 _
: lllIIIIIIIIIIl|III| D IIIIIIIIIIIIIlIIII
5 il car B s
| Stroke | 8 E _| Siroke B
A-E A

AC1412/AC1416/AC1425/AC2020/AC2030/AC2050:

H Thread i H Thraad

: -
e Q@
& I | . c =
.\;.:r;\'-o_: 8 ar. Ll E L Stoke | B
AE A
AC2525:
H Ticsd K Theead
am== Qi
Soag | E . (E | Suble | é %
&E ) A £
L14 Caf arifliy
AC2540/AC3660: AC2550/AC2580:
Qi O
E | s _'I' “ - Ll __Sees - \ :

www.accesfluid.com 503



E-MC' VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA
RV3211 RV5211 RV5212 RV5312C RV5312E RV5312P
SPR SPR SPR SPR SPR SPR
CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP65.
. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.
. Cuerpo: Aluminio. . Temperatura de Trabajo: -20..70°C.
. Junta estandar: NBR. . Proteccién: IP65/67.
. Presion de Trabajo: 1,5..8bar. . Tiempo de activacion: 0,05 seg.

. Rango de voltaje permitido: ¥10%.
. Pilotaje eléctrico o neumatico.

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Electrovilvula direccional RV.

Indicar Serie, Vias, Posiciones, Cuerpo , Control, letra Estado, =, Tamafio Conexidn, letra Retorno*, letra Voltaje, Pilotaje* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Cuerpo (max.) Control Estado - Conexién Retorno Voltaje Pilotaje
‘ ‘ Tam.1 M5: M5 (305l/min) E1: AC110V
1 (660/min) H: n'ormalmente . 06: 1/8” (6601/min) o E2: AC220V
abierta [3/2] prep— Muelle mecanico*  E3: AC380V
C: centro cerrado 06: 1/8” (768l/min E4: DC24V
i Tam.2 *
RV 3 2 2 (876l/min) 1 monoestable [5/3] 08: 1/4" (876l/min) Q: Muelle neumético  g5; pc12y ~ Interno*
5 3 3 (1654l/min) 2 biestable  Ef CeNtro a escape 08: 1/4” (1378/min)  (Monoestablede E6: AC36V  WB: Externo
[5/3] Tam.3 ” . tamafios 1,2,3 E7: AC24V
10: 3/8” (1654l/min) . A
4 (2746l/min) P: centro a presion siempre) E8: DC110V
[5/3] Tam.4 10: 3/8” (2746l/min) E9: DC48V
’ 15: 1/2" (2746l/min) E10: DC36V

Consumo eléctrico: Tamano 1: DC: 2,8W / AC: 3,0VA Tamafios 2,3,4: DC: 3,0W / AC: 4,0VA

EJEMPLOS DE REFERENCIA Y CARACTERISTICAS DE LAS ELECTROVALVULAS RV Y NRV 3/2:
[ N T N T W

RV3211-M5QE [ | NC* N1R231-M5QE [ |

A — M5 305 —_————

RV3211H-M5QE [ ] NO* N1R231H-M5QE [
1

RV3211-06QE [ ] NC N1R231-06QE [ |

660 _

RV3211H-06QE [ ] NO 8 N1R231H-06QE [ |

RV3221-06QE [ ] NC N2R231-06QE [ |

768 _—

RV3221H-06QE [ ] NO N2R231H-06QE [ ]
2

RV3221-08QE [ ] NC N2R231-08QE [ |

876 B

RV3221H-08QE [ | NO N2R231H-08QE [ |

3/2 Mono 1/4

RV3231-08QE [ NC N3R231-08QE [ |

1378 —_

RV3231H-08QE [ | NO N3R231H-08QE [ |
3

RV3231-10QE [ NC N3R231-10QE [ |

1653 U —

RV3231H-10QE [ NO 3/8 N3R231H-10QE [ |

RV3241-10E [ ] NC N4R231-10E [ ]

RV3241H-10E [ ] NO N4R231H-10E [ |

4 2745 BT P ——

RV3241-15E [ | NC N4R231-15E [ |

1/2 —_———

RV3241H-15E [ ] NO N4R231H-15E [ ]

RV3222-06E [ | Biestable N2R232-06E [ |

3/2 Bi** 2 _ 1/8 768
RV3222H-06E [ ] Biestable N2R232H-06E [ |

l:l - Completar referencia introduciendo en el recuadro el nimero correspondiente a la tension de accionamiento.

* NC: Normalmente cerrada NO: Normalmente abierta
** Opcion Biestable, disponible en todos los tamafios, bajo pedido.

504 www.accesfluid.com



RV5211 B A

=

<] SERIE RV/NRV/RVA

My

VALVULA DIRECCIONAL

a}E-MC@’

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Electrovélvula direccional RV con bobina de bajo consumo.

Indicar Serie, Cuerpo, R Posiciones, Vias , Control, letra Estado, =, Tamafio Conexion, letra Retorno*, letra Voltaje, Pilotaje* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Serie Cuerpo (max.) R Posiciones Vias  Control Estado
| ‘ ‘ ‘ H: normalmente
1 (6601/min) abierta [3/2]
1
2 (876L/mi 2 3 tabl C: centro cerrado
min monoestable
N (876l/min) R: Bajo [5/3]
consumo :
3 (1654L/min) 3 5 2 E: centro a escape
biestable [5/3] 5
4 (2746l/min) P: centro a presion
[5/3]

Consumo eléctrico: Tamafo 1: DC: 0,7W Tamafios 2,3,4: DC: 1,0W / AC: 1,0VA

EJEMPLOS DE REFERENCIA Y CARACTERiSTIC{\S
DE LAS ELECTROVALVULAS RV Y NRV DE 5 VIAS:

Tam.1

Conexion

M5: M5 (305l/min)
06: 1/8” (660l/min)

Tam.2

06: 1/8” (768L/min)
08: 1/4” (876l/min)

Tam.3

08: 1/4” (1378l/min)
10: 3/8” (1654l/min)

Tam.4

10: 3/8" (2746/min)
15: 1/2" (2746l/min)

Ref. Funcion Tamaiio Conexion Caudal (I/min) | Ref. Bajo consumo
RV5211-M5QE[ | M5 305 N1R251-M5QE [ ]
_RV5211-MSQEL | 1
RV5211-06QE [ ] 8 660 N1R251-06QE [ ]
RV5221-06QE | ) 768 N2R251-06QE [ ]
RV5221-08QE [ | 5/2 Vi 876 N2R251-08QE [ ]
RV5231-08QE |  Monoestable s 1378 N3R251-08QE [ |
RV5231-10QE[ | 3/8 1653 N3R251-10QE [ ]
RV5241-10E [ | . 2745 N4R251-10E [ ]
RV5241-15E [ | 1/2 2745 N4R251-15E [ |
RV5212-M5E [ | 1 M5 305 N1R252-M5E [ |
RV5212-06E [ | 660 N1R252-06E [ ]
1/8
RV5222-06E [ | 768 N2R252-06E [ |
2
RV5222-08E [ | . 876 N2R252-08E [ |
5/2 Biestable 1/4
RV5232-08E [ | 1378 N3R252-08E [ ]
3
RV5232-10E [ | 1653 N3R252-10E [ ]
3/8
RV5242-10E [ | . 2745 N4R252-10E [ ]
RV5242-15E [ | 1/2 2745 N4R252-15E [ |
RV5312C-M5E[ | . M5 305 N1R252C-M5E [ ]
RV5312C-06E [ e 660 N1R352C-06E [ ]
RV5322C-06E [ ) 768 N2R352C-06E [ ]
RV5322C-08E [ | 5/3 876 N2R352C-08E [ |
U — centros 1/4
RV5332C-08E [ corrados , 1378 N3R352C-08E [ ]
RV5332C-10E [ 3/8 1653 N3R352C-10E [ ]
RV5342C-10E [ i 2745 N4R352C-10E [ ]
RV5342C-15E [ | 1/2 2745 N4R352C-15E [ |
RV5312E-M5E [ . M5 305 N1R252E-M5E [ ]
RV5312E-06E | 8 660 N1R352E-06E [ ]
RV5322E-06E [ | ) 768 N2R352E-06E [ |
RV5322E-08E [ | 5/3 876 N2R352E-08E [ |
. — centros 1/4
RV5332E-08E [ ] escape 1378 N3R352E-08E [ ]
_RVS352b-0E L1 3
RV5332E-10E [ | 3/ 1653 N3R352E-10E [ |
RV5342E-10E [ 2745 N4R352E-10E [ ]
_RVS53428-10E L 4
RV5342E-15E [ | 1/2 2745 N4R352E-15E [ |
RV5312P-M5E [ ) M5 305 N1R252P-M5E [ |
RV5312P-06E [ | » 660 N1R352P-06E [ |
RV5322P-06E [ | ) 768 N2R352P-06E [ |
RV5322P-08E | 5/3 876 N2R352P-08E [ ]
T — centros 1/4
RV5332P-08E [ | presisn 3 1378 N3R352P-08E [ |
RV5332P-10E [ | 3/ 1653 N3R352P-10E [ |
RV5342P-10E [ | . 2745 N4R352P-10E [ ]
RV5342P-15E [ | 1/2 2745 N4R352P-15E [ |

l:l - Completar referencia introduciendo en el recuadro el ndmero correspondiente a la tension de accionamiento.

www.accesfluid.com

Retorno Voltaje  Pilotaje
Muelle mecanico*
Interno*
E4: DC24V
Q: Muelle neumatico s, pc12y WE:
Externo

(Monoestable de
tamafios 1,2,3
siempre)

505



506

® | 4
. B A
E-MC VALVULA DIRECCIONAL . y
SERIE RV/NRV/RVA > AV]Y /K
SPR
COMO PEDIR SU REFERENCIA: Vilvula direccional de pilotaje neumatico RVA.
Indicar Serie, Vias, Posiciones, Cuerpo , Control, letra Estado, =, Tamafio Conexion, letra Retorno* (*opcion sin letra, no indicar nada).
Serie Vias Posiciones  Cuerpo (max.) Control Estado - Conexion Retorno
Tam.1 M5: M5 (305l/min)
1 (660l/min) H: normalmente abierta [3/2] ’ 06: 1/8” (660l/min)
06: 1/8” (768/min) Muelle mecanico*
3 2 2 (876l/min) 1 monoestable C: centro cerrado [5/3] Tam.2 S .
RVA 08: 1/4” (876l/min)

08: 1/4” (1378/min) Q: Muelle neumético (Monoestable

5 3 3 (1654l/min) 2 biestable E: centro a escape 5/3] Tam.3 de tamaiios 1,2,3 siempre)

10: 3/8” (1654l/min)
4 (2746l/min) P: centro a presion[5/3] Tam4 10: 3/8” (2746l/min)
A% 452 172" (2746l/min)

Presion minima de pilotaje: 2.5bar

EJEMPLOS DE REFERENCIA Y CARACTER_iSTICAS
DE LAS VALVULAS DE PILOTAJE NEUMATICO RVA:

Caudal (min)
M5 305

RVA5211-M5Q

1

RVAS211-060 P N
_RV5221-060 » 768

RVA5221-08Q 5/2 768
— E— 1/4 —_—

RVA5231-08Q Monoestable s 876

RVA5231-10Q 1378
e —_— 38

RVA5241-10 4 1653

RVA5241-15 1/2 2745

RVA5212-M5 1 M5 2745

RVA5212-06 305
e —_— 8

RVA5222-06 ) 305

RVA5222-08 5/2 Ve 305

RVA5232-08 Biestable s 305

RVA5232-10 305

e —_— 38

RVA5242-10 . 660

RVA5242-15 1/2 660

RVA5312C-M5 1 M5 660

RVA5312C-06 18 660

RVA5322C-06 ) 660

» cautal i)

RVA5332C-08 cerrados 3 768 RVA3211-M5Q NC M5 305
RVA5332C-10 38 768 RVA3211H-M5Q NO

RVA5342C-10 . 768 RVA3211-06Q ! NC

RVA5342(-15 1/2 768 RVA3211H-06Q NO 660
RVAS312E-M5 . s 876 RVA3221-060 e 7B
RVA5312E-06 18 876 RVA3221H-06Q NO 768
RVA5322E-06 ) 876 RVA3221-08Q 2 NC

RVA5322E-08 5/3 876 RVA3221H-08Q 3/2 NO 876
———————— Centros ———— 1/4 _— —————  1/4
RVA5332E-08 escape , 876 RVA3231-08q  Monoestable NC 1378
RVA5332E-10 38 1378 RVA3231H-08Q NO

RVA5342E-10 4 1378 RVA3231-10Q } NC

RVA5342E-15 1/2 1378 RVA3231H-10Q NO 1653
RVA5312P-M5 ] M5 1378 RVA3241-10 NC 3/8
RVA5312P-06 1378 RVA3241H-10 NO

S - 1/8 - . 4 e — 2745
RVA5322P-06 » 1653 RVA3241-15 NC

RVA5322P-08 5/3 1653 RVA3241H-15 NO V2
——————— Centros ———— 1/4 T e

RVA5332P-08 presion 3 653 _RVA3222-060 3/2 2 Biestable 1/8 768
RVA5332P-10 38 1653 RVA3222H-06Q Biestable**

RVA5342P-10 1653 .

- 4 * NC: Normalmente cerrada NO: Normalmente abierta

RVA5342P-15 1/2 2745 ** Opcion Biestable, disponible en todos los tamafios, bajo pedido.

www.accesfluid.com



SERIE RV/NRV/RVA

VALVULA DIRECCIONAL %iVE'MC(@

GRAFICAS DE CAUDAL NOMINAL NORMAL SEGUN PRESION:

o RVAS211-M5, N1R251-M5. RV5211-M5 _ RVAS5211-06,N1R251-06. RV5211-06 o7 RVA5221-06, N2ZR251-06, RV5221-06
g 07— T 0.7 == = 0. ——
%-.O.ﬁ — =~ %oe = %06——--—_ =
s | T~ e ~L [ 2 i O
T o5p——t | S~ TN T 05 =] SNEA T 05 ] =
E 04 == ““h“"""-—\ I~ \ g 0.4 —1 - \\ \\ _g 0.4 - \\ L,
3 T NN N 2 S INCONER 3 BaURNANA
e 03—=——] ~ < 03 — \ 03 P~ \
8 02j— ™ A 2 02 i ™, 5 ] NERNAY
g . — 1 ~ @ . = \ \ 0.2
& \ | ~NCN g ~C N |
0.1 =] A ‘I | |I l. 1 o 041 o 0.1 B
o LD 0 A 1| o LN INCY I
0 M0 20 300 400 s00  6a0 O 200 400 600 @0 1000 0 300 600 900 1200 1500
Caudal(Lfmin) Caudal (L/min) Caudal (L/min)
RVA5231-08,N3R251-08, RV5231-08 — RVA5221-08, N2R251-08, RVS5221-08 . _RVAS5231-10,N3R251-10, RV5231-10
§ 07 == & 0.7———] T
s 06 = = T Z 06 [—— e
=05 =y N %0.5 —l_| N \\ § 0.5 ~=1] SWR
E o4 - =04 N = 04— <N
2 e S T 03 = N 3 T ™ \
T o3 o £03 AN \‘l e 0.3 ———
B ool LN N @ 0.2 ~ ™ N\ e T~ N \
8 ~~ N | £ o4 NN [WANA § LN I
" NI 0 ] L WL
0 400 800 1200 1600 2000 2400 0 200 400 500 80D 100012001400 16001800 O o 400 so0 1200 1600 2000 2400
. Caudal (L/min) .
Caudal (L/min) Caudal {L/min)
NOTA: RVAS241-10, N4R251-10, RV5241-10
Caudal Nominal de ficha técnica calculado con entrada de presion T 07 RVAS241-15, N4R251-15. RV5241-15
de 7bar y un Delta P de 1 bar de caida de presion. % ' T
5 08 —
Zos — s
o IR NS
B s L I N N\
el = \ \
g 0.2
- g1 N i \
MEDIDAS DE LAS ELECTROVALVULAS RV Y NRV: o NAVA AR
0 500 00 B0 200 2500 3000 3500 4000
_ P _ Caudal (L/min)
Q )
- 1 [50 01 % 1 g
m = .
| = |
H H —""1 ] i
: | ] 2k | Ay 0
1] f ' ] 1
3A | = {28 | #| 4 I
| /B Fe o2l o] o
—  ManuaV | 14— ‘ ! 4 =
o |1 %] button o___i__,_,_si A .- i i &
il Ko RS ‘. A i i _J !
gP L4 | i . : 1Yl
(I AP } ' | ” | !
e N D & I ﬂ I
- F Lati el

TV N AU MR N A AR AR A I 2 R

RV3211-M5 921 - N1R231-M5

B ' 13 165 18 0 26 3 155 21 6 27 552 339 18,9 142

RV3212-M5 ” - - - 1322 - NIR232-M5

RV3211-06 - -921 - - N1R231-06

—_— 13 165 18 1,5 27 3 155 21 6 27 552 339 18 16

RV3212-06 - - - 1322 - NIR232-06
61/8 33

RV3221-06 - - 1127 - - N2R231-06

—_—— 0 31 20 22

RV3222-06 - - - 1634 - N2R232-06

SRS 30 17 16 22— 185 25 9,3 35 66,7

RV3221-08 - - o112,7 - - N2R231-08

_— 15 32 19,8 22,5

RV3222-08 - - - 1634 - N2R232-08
G1/4 43

RV3231-08 o - - 1243 - - N3R231-08

RV3232-08 - - - 1754 - N3R232-08

SRR 350 20 191 27— 36,6 21,6 30 95 40 69,2 40,2 24,6 24

RV3231-10 , - - 1243 - - N3R231-10

RV3232-10 - - - 1754 - N3R232-10
63/8 43

RV3241-10 o - - 1447 - - N4R231-10

RV3242-10 - - - 1994 - N4R232-10

ST 405 27 248 34— 45 5 21 48 11,5 50 742 29,3 31,5

RV3241-15 - - 1447 - - N4R231-15

B e 117 2

RV3242-15 - - - 1994 - N4R232-15

www.accesfluid.com 507



E-MC VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA

ST e I ol e NG M D G I G G o il ]

RV5211-M5 103,1 - N1R251-M5
RV5212-M5 M5 0 245 14,1 17,9 27,2 - 1432 - NIR252-M5
RV5312-M5 - - 158,22 N1R352-M5
——=— 30 13 15 18 ————————— 3,3 245 14 95 27 552 33,9 31,5
RV5211-06 1031 - - N1R251-06
RV5212-06 3 235 16 17,5 28 - 1432 - N1R252-06
RV5312-06 - - 158,2 N1R352-06
61/8 33
RV5221-06 1207 - - N2R251-06
RV5222-06 0 26 18 - 1714 - N2R252-06
RV5322-06 - - 1904 N2R352-06
——=— 38 17 16 2 —— 25 20 10,5 35 66,7 17 36 35
RV5221-08 1207 - - N2R251-08
RV5222-08 3 25 21 - 1714 - N2R252-08
RV5322-08 - - 1904 N2R352-08
G1/4 43
RV5231-08 1393 - - N3R251-08
RV5232-08 0 331 22 - 1904 - N3R252-08
RV5332-08 - - 2094 N3R352-08
——=— 50 20 191 27 ————— 32,1 24 13,5 40 69,2 40,2 21,6 45 44,1
RV5231-10 139,3 - - N3R251-10
RV5232-10 4 321 24 - 1904 - N3R252-10
RV5332-10 - - 2094 N3R352-10
63/8 43
RV5241-10 168,7 - - N4R251-10
RV5242-10 0 - 2234 - N4R252-10
RV5342-10 - - 2444 N4R352-10
— == 72 27 21 3 —— 39 36 55 43 28 17,5 50 74,2 255 63 57
RV5241-15 - - - N4R251-15
RV5242-15  G1/2 4 - 2234 - N4R252-15
RV5342-15 - 2444 N4R352-15

MEDIDAS DE LAS VALVULAS DE PILOTAJE NEUMATICO RVA:

P
ﬁ\
= & | F bl (i

s 9@

*—Ei§'° = —%—g . @0

2 ""'[ - Fa 5
r %L'* Wyaur - | [ =

o

bledld
i 8 I
® |
|
W1

D _ . O
F
Modelo RVA “-ﬂﬂﬂﬂnn“-“““““ﬂ“m
RVA3211-M5 18,9 14,2
19 13 165 18 31 155 21 6 27 61 70
RVA3211-06 15 27 18 16
G1/8 33
RVA3221-06 0 31 20 22
30 17 16 22 42 185 25 93 35 73 84
RVA3221-08 15 32 19,8 22,5
G1/4 61/8
RVA3231-08 0
35 200 191 27 ——— 36,6 43 216 30 95 40 24,6 24 846 96
RVA3231-10 2
G3/8 43
RVA3241-10 0
405 27 248 34 45 52 21 48 11,5 50 29,3 31,5 103 116
RVA3241-15 G1/2 2

508 www.accesfluid.com



VALVULA DIRECCIONAL %SVE-MC®

SERIE RV/NRV/RVA

PLACA BASE PARA MONTAJE DE VALVULAS

COMO PEDIR SU REFERENCIA: V32/V2
Indicar Serie, N° Vias, Tamafo valvula, =, Posiciones de valvula, F
Serie Vias Tamaiio valvula - Posiciones de valvula F

‘ 2: 2 Posiciones
1: Tamafio 1 (Max. 16 pos)

3: 3 Posiciones

32: valvulas 3/2 2: Tamafio 2 (Max. 16 pos) 4: 4 Posiciones

5: 5 Posiciones F
52: valvulas 5/2 1

valvulas 5/3 3: Tamafio 3 (Max. 12 pos)

6: 6 Posiciones

4: Tamafio 4 (Max. 7 pos)
16: 16 Posiciones

EJEMPLOS DE REFERENCIA: POSICION DE RESERVA:
e L ricine ensioviie] i Wi lamte i L
V521-6F VBP321
V522-10F 10 2 5/2 VBP322 2
3/2
V523-4F 4 3 5/3 VBP323 3
V524-6F 6 4 VBP324 4
V321-4F 4 1 VBP521 1
V322-8F 8 2 VBP522 2 5/2
3/2
V323-2F 2 3 VBP523 3 5/3
V324-6F 6 4 VBP524 4

MEDIDAS DE PLACAS BASE:

-‘..._‘]g

¢
1
o
H
Le
I3

.ln I
I_
1
i
i3
i
H
—
=

Modeto 1 . | Alo el F o lnl ] ]
1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F

V321 -0OF 38 57 76 95 114 133 152 171 190 209 31 4,5 5,25 19 18 7,75 19 132
V322 -0O0F 46 69 92 115 138 161 184 207 230 253 45 4,5 6 23 23 10 23,5 163
V323 -0OF 54 82 110 138 166 194 222 250 278 306 50 4,5 6 28 26 12 28 175
V324 -0OF 62,5 31,5 16 199
—_n-nnnn-
V321 -0O0F 28 47 66 85 104 123 142 161 180 199 92,1 G1/8 17,5 25 75,2 20 27
V322 -0O0F 34 57 80 103 126 149 172 195 218 241 113 G1/4 24 39 91,2 245 35
V323 -0O0F 42 70 98 126 154 182 210 238 266 294 124 G3/8 29 42 98,2 29 40
V324 -0OF 49 84 119 154 189 224 259 294 329 364 145 G1/2 35,5 51,5 110 36 50

www.accesfluid.com 509



E'MC" VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA

MEDIDAS DE PLACAS BASE:

1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F 11F 12F 13F 14F 15F 16F
V521 -0O0F 38 57 76 95 114 133 152 171 190 209 228 247 266 285 304 323
V522 -0O0F 46 69 92 115 138 161 184 207 230 253 276 299 322 345 368 391
V523 -0OF 54 82 110 138 166 194 222 250 278 306 334 362 - - - -
V524 -0OF 133 168 203 238 273 - - - - - - -
nn-nl:nnnnn
V521 -0O0F 4,5 19
V522 -0O0F 59 50 21 4,5 6 23 23 9,1 14,5 23,5
V523 -OF 75 64 26 4,5 6 28 27 12 17,5 28
V524 -00F 98 94 32 5,5 7 35 31,5 15,9 21,5 35
I
1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F 11F 12F 13F 14F 15F 16F
V521 -0O0F 28 47 66 85 104 123 142 161 180 199 218 237 256 275 294 313
V522 -0O0F 34 57 80 103 126 149 172 195 218 241 264 287 310 333 356 379
V523 -0OF 42 70 98 126 154 182 210 238 266 294 322 350 - - - -
V524 -0OF 119 154 189 224 259 - - - - - - - -
nnnnnnnn-
V521 -0OF 143,2 158,2 103,1 G1/4 79,2
V522 -00F 171,4 190,4 120,7 G1/4 43 50 91,2 24,5 35
V523 -0OF 190,4 209,4 139,3 G3/8 53 67 98,2 29 40
V524 -0OF 223,4 244,4 168,7 G1/2 70,5 86,8 110,2 36 50

Obtenga asesoramiento técnico sobre sus proyectos de Tecnologia Neumatica.
Realizamos todo tipo de proyectos neumaticos, modificaciones, armarios de control neumatico, grupos de tratamiento
de aire comprimido a medida, cilindros con valvula integrada y pre-montajes de cilindros con todos sus accesorios.

TECNOLOGIA NEUMATICA T.937 811 612 )) accesfluid

510 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS RV %$E MC
MEDIANTE CONEXION MULTIPOLO

SERIE SR

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento:

. Filtraje de aire necesario: 40 um. IP40 (conector Sub-D).

. Cuerpo: Aluminio. . Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.

. Junta estandar: NBR. . Temperatura de Trabajo: -20..70°C.

. Presion de Trabajo: 1,5..8bar. . Tiempo de activacién: 0,05 seg.

. Rango de voltaje permitido:*10%. . Solo disponible para valvulas

. Pilotaje eléctrico. monoestables.

. Importante conectar la proteccion . Disponible para hasta 14 posiciones
de tierra. de valvula.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nimero Tamafio de valvula, R, N° de vélvulas, Serie, =, Conexion, letra Voltaje, -, letra Accesorios* (*opcién sin letra, no indicar nada).
Serie  Tamaio de valvula R - N° de valvulas Control - Conexion Voltaje - Accesorios de montaje

3 valvulas
4 valvulas
5 valvulas
6 valvulas

7 valvulas M5: M5 Sin accesorios*

1: Tamafio 1 8 valvulas S: " E4: DC 24V . ; i i
2: Tamafio 2 9 valvulas Monoestable 06: 1/8 D: Accesorio para carril DIN,con 1 metro de carril DIN

E5: DC 12V ) -
10 valvulas 08: 1/4” DO: Con accesorio para carril DIN
11 valvulas

12 valvulas
13 valvulas
14 valvulas

CABLE DE CONEXION:

Conector Pines Accesorios de montaje
1M: 1m
15: 15 Pin 2M: 2m

D15: Conector D-sub de 15 pines (14 valvulas monoestables) 3M: 3m

XM: Personalizable

MEDIDAS DE LOS TERMINALES DE VALVULAS:

ﬁg
ﬂé

U] [E) [ guy

Clip de carmil de quia DIN
[SIR-020 )
Riel da guia DIN M5 (Onficio de montaje
(SIR-021) \ profeccitn de tierma)

|
Tomillo g cabeza hexagonal \ | el | I'—‘ == =
= ¢ ST
1 | e
3 [ f@f Sl g
! i @éé il

o
o
Lo

6-1/4°(2 Lados )~ M

7.5 L . L D15
(8.5) (54.7)
*Las posiciones de los orificios del riel de guia Din no pueden especificarse, puede cambiar aleatoriamente.

Codeto | sinas | sivas | sitss | sines | siws | siuss | siros | Siwos | siwiss | siwizs | simazs | Sinaes
L 76 95 114 133 152 171 190 209 228 247 266 285

M 66 85 104 123 142 161 180 199 218 234 256 275

i | ] i 4-04.5 Onfioo pasante

www.accesfluid.com 5711



a}EMC@ TERMINAL DE VALYULAS RV
MEDIANTE CONEXION MULTIPOLO

SERIE SR
i SNERREREEEER
CI'Idu_c,ulrilds ia DIN | . i ] 1 I
mman | | s | LI LD LI
l.s.m-um} -!I —U]ﬂu _:ﬂ“ ~ - ‘“zg__\*%l—l.%l—] ‘% o% .% .%
N 11 & I BB BB B BN
: 1 I . \| — |
dd> | *E:_ j@ @ ;%@ @ @ @ @\¢ EF‘— :m[
E | N- ittt ;Y - ; o
el ] gi“@ﬁﬁﬁﬁﬁﬁmw
s—m-{.zlm,.,ﬁl Ir/ el : iu"':l * - - - e
fe:; _ (64) . . 11“

*Las posiciones de los orificios del riel de guia Din no pueden especificarse, puede cambiar aleatoriamente.
L 92 115 138 161 184 207 230 253 276 299 322 345

M 80 103 126 149 172 195 218 241 264 287 310 333

EJEMPLOS DE REFERENCIAS:
Ref.

D15-15-1M 1im
D15-15-2M 2m
D15-15-3M 3m
D15-15-4M 4m
D15-15-5M 5m

DIAGRAMA DE CABLEADO

2)
j

=
&
=0 O Z
the . T 3
T lag o J 3 4
Sg & - 2
£ :::F‘ tlzfs|als|e|7]8]|9|0]11]12]1314] 5
como-{-o oo H
— @ i

m N° Valvula Color de cable m N° Valvula Color de cable

1 Lila Lila + punto
2 2 Naranja 10 10 Naranja + punto
3 3 Rosa 11 11 Rosa + punto
4 4 Gris 12 12 Gris + punto
5 5 Blanco 13 13 Blanco + punto
6 6 Rojo 14 14 Rojo + punto
7 7 Verde

15 com Negro
8 8 Negro + punto

512 www.accesfluid.com



@ IO-Link

10-LinkK serieesr

CARACTERISTICAS:
. Protocolo: I0-LINK.
. 16 Posiciones (Biestable ocupa
2 posiciones).
. Version: V1.1 (Compatible con 1.0).
. Voltaje: DC 24V.
. Consumo: por debajo de 150mA.
. Interfaz: M12, 5pins, cédigo A.
. Proteccion: IP65.

ave g™
-

W02 e L N Side
o .

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

TERMINAL DE VALVULAS

aivE-Mc@’

. Temperatura de almacenaje: -20 a 70°C.
. Temperatura de trabajo: -10 a 50°C.
. Funciones de diagnéstico:
Sistema de diagndstico, comunicacion
de errores.
. Facil montaje y configuracion.

Indicar Serie, nimero Cuerpo, R, Protocolo, Nam. de posiciones , letra Funcion, letra Rosca, E4, letra Accesorios*(*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Cuerpo Codigo Protocolo O
1: Tamafio 1 CANTIDAD
ES : R: RV series  LK16: I0-Link (Méx. 16 posiciones/bobinas)

2: Tamario 2 (Max. 8 biestables)

CABLE DE ALIMENTACION

T R N T R N A T
\ \ \ \

2M: Longitud 2 m.

M12 hembra 5 pin o
final abierto 5M: Longitud 5 m.
Otras long. pueden

ser personalizadas

R: Conector recto
RL: Conector acabado

° 5x0.34
o —
é@ I Al 1:Marrén
= 5x0. 34 gilzﬂco
| ) ] ) ¥ 4:Negro
5:Gris
12X1.0
INDICADORES LED
@ IO-Link
OFF Sin alimentacion 24V
ON (Verde) Alimentacidn correcta, sin comunicacion
X1
ON (Rojo) Fallo o nivel anormal de alimentacion de valvulas

FLASH (Verde) Funcionamiento correcto

www.accesfluid.com

C: 5/3 Centro cerrado
P: 5/3 Presion Central
E: 5/3 Escape Central

M12 hembra 5 pin
en ambos extremos

O Rosca

S: 5/2 Simple
D: 5/2 Doble

Voltaje Accesorios

Sin accesorios*

D: Accesorio para carril DIN,
con 1 metro de carril DIN
DO: Con accesorio para
carril DIN
(Rail guia se empaqueta por
separado)

M5: M5 (T1)
06: 1/8” (T1/T2) E: DC 24V
08: 1/4” (T2)

B: Placa ciega

2M: Longitud 2 m.
5M: Longitud 5 m.

Otras long. pueden
ser personalizadas

R: Conector recto: M12 macho <> M12 hembra
RL: M12 macho ¢ M12 macho

5x0.34 5

—_
) 1 N |
Straight connector type
5x0.

[HEID

—\
| ] 1 Al |

Angled connector type

M12X1.0

2X1.0] M12X1.0
) ]
Code A Code A
POWER INTERFACE
3 1 PS24 + 24V Control
2 PL24 +24V Valvulas
5 3 PSO 0V Control
4 c/Q Comunicacion de datos
5 5 PLO 0V Valvulas
1 CUERPO Tierra

513



&E'MC(@ TERMINAL DE VALVULAS
10-LinkK serieesr

DIAGRAMA DE CABLEADO:

Cableado de control Gnico (Max. 16 posiciones)  Cableado de control Ginico/doble (Max. 8 posiciones biestables)
The coil NO corresponds Station 1 Station2 .. Station 15Station 16 Station 1 Station2  Station3  Station4 Station n-1 Stationn
double control - double control double control  double control
The coil NO corresponds
to fieldbus module

to fieldbus module

LED indicators  Interface

2 LED indicators  Interface
R R
@
) alo| .. ole
& IO-Link @ @ @ @ O
op
DIMENSIONES:
ES1R Series
DIN guide rail olip (SIR-020) @ TH) m [T
DIN guide rail ( SIR-021) J# \
il
skt s R alae:
I \ T 5 8 =B
b 99 . - E ége & eg" 4, =2
8[ J‘ < ié g © Pﬁa ® @é} o [N 4-24.5Through hole
_ %% k= LT
6-1/4"(Both side) — -
75 !
M
(8.5) (54.7) oo™ L

Es1R3s | ESIR4s | ESIR5S | EsiRes | EsiR7s | Esires | Esios | EsiRios | EsiR11s | EsiRizs | ES1R13S | ESiR14s ESIR15S ES1R16S
L 123 142 161 180 199 218 237 256 275 294 313 332 351 370

M 133 152 171 190 209 228 247 266 285 304 323 342 361 380
ES2R Series
DIN guide railclip (SIR-020) |° ¢ A e =
DIN guide rail ( SIR-021)
Hexagon socket cap screw =
(GSA4X30N) \ : « QR R [R R[] [&
@ g 8 & d @ @ @ @@ @ |-z |
e || 3 EERERE R
w I = L] T T T o™ 17
8 o | it
] 04‘ \1 ‘ [ 3 ga §3 ® §3 id ®€3 o | 6-24.5 Through hole
i H’T‘q ot e N M
6-1/4*(Both side) [ L
75 ! M
@3 (ORI L

| Modelo | Es2r3s | Es2Ras | Es2Rss | Es2Res | Es2R7s | EszRes | s2Ros | esRios | esRis | EsaR12s | EsaR1s | ES2R14s ES2R1sS ES2R1GS
L 135 158 181 204 227 250 273 296 319 342 365 388 411 434

M 147 170 193 216 239 262 285 308 331 354 377 400 423 446

514 www.accesfluid.com



BLOQUE DE VALVULAS

COMPACTO

SERIE SV

SV5211

B A B A B A
SPR SPR SPR

SV5212 Sv5312C

SVs412Y
4| 2 4

SV5412H

aivE-MC@

SV5312E SV5312P
B A B A
SPR SPR

SV5412U

CARACTERISTICAS:

- Filtraje de aire necesario: 40 pm.

- Presion de trabajo: 1,5...8 bar.

. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Conexion eléctrica individual.

. Caudal méx.: 300 l/min en Tamano 1
y 900 I/min en Tamafio 2.

. Temperatura: -20 a 70 C°.

. Tension de trabajo: DC24V + 10%.

. Frecuencia méaxima: 5 ciclos/s.

. No requiere de lubricacion.

. Clase de aislamiento: IP40.

A

. Posicion de salidas de trabajo superior,

en la valvula.

. Posible combinar valvulas 5/2, 5/3

y 2x3/2 en el mismo bloque.

. Tiempo de activacién: 15ms.
. Posible combinar valvulas 5/2, 5/3

y 2x3/2 en el mismo bloque.

. Sefalizacion LED de activacion.
. Consumo bobinas: Estandar 0.8W,

bajo consumo 0.3W.

. Circuito de proteccion de sobretension

mediante Varistor.

BLOQUE VALVULAS SV VALVULA
COMO PEDIR SU REFERENCIA: Electrovalvula SV
Indicar Serie, Salida, 5 vias, Posicion, Tamafo, Bobinas, Funcion, Salida vélvula, Voltaje, -, Servopilotaje, -, Cableado.
Serie Salida 5 vias Posiciones Tamafio  Bobinas Funcién Salida valvula Voltaje  Servopilotaje - Cableado
C: 5/3 centros Cerrado
1 1 P: 5/3 centros Presion En Blanco:
V: Arriba 2: 2 posiciones . . . M5: M5 (T1) ‘lotaie § " ninguno
(vlvula) p .. Tamafio 1 1 bobina E: 5/3 centros Escape (<300l/min) E4: Pilotaje interno 05M: 0.3m cable
VM: Abajo 5 3:3 posiciones Y: 2x3/2 NC 06: 18 (12) DC2av  WBt Pilotaje :0-
(salida en base) 4: Doble 3/2 2 2: H: 2x3/2 NO (<900L/min) externo 0.6M: 0.6m cable

Tamafio 2 2 bobinas
U: 2x3/2
1xNC+1xNO

www.accesfluid.com

1M: 1m cable

515



516

E‘MC' BLOQUE DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV '

. . .. e BLOQUE VALVULAS
COMO PEDIR SU REFERENCIA: Bloque de valvulas SV, conexion eléctrica individual
Serie  5/2vias Tamaio - [ ] ] - ] Voltaje - Entrada - Cableado
St 5/2 Monoestable M5: M5 En blanco: Sin silenciador
D: 5/2 Biestable Cé: 4 mm en ambos lados
1 X instantaneo D: Racor de alimentacién Sin cableado*
C: 5/3 Centros Cerrado s derecha (08 T1, 010 T2) n cableado
. P: 5/3 Centros Presion instantineo y silenciadores 0.3M: Cableado
sV 52 %Q)E]d;l? E: 5/3 Centros Escape —— E4: 24VDC I: Racor de alimentaci6n individual de 0.3m
: 6: 1/8" derecha (08 T1, #10 T2) y
Y: 2x3/2 NC : silenciadores
C6: 6 mm 1M: Cableado
2 H: 2x3/2 NO inst;nténeo B: Racor de alimentacion individual de 1.0m
derecha (@8 T1, @10 T2)
U: 2x3/2 1xNC+1xNO €8: 8 mm y silenciadores, en ambos
B: Posicion de reserva instantaneo lados
GRAFICAS DE CAUDAL NOMINAL PARA VALVULAS SV:
V5211 (T1) V5212 (12)
os
F o7 g7
: 0s — x & —
3. —— 3. B
% u; —— \ % . -m.\ T~y \\
2 03 ™ i ; 3 - ] N
g 0z -— \ g B — \'\ )
= = \ 10 e NN
N VYR 1[0l
30 6 9 120 150 130 210 240 270 300 330 380 100 200 300 400 500 600 700 B00 900 1000 1100 1200 1300
cauDL (L fmin) CAUDAL (L/min)
BASE:
N 52 1 - N F
1: Estacion 1 —— j: i TN
2: Estacion 2 = — T'__‘ f,:_-:; .
1: Serie 1 cuerpo valvulas X F: Base . - T —
SV SERIES 2 st it 3: Estacion 3 o "g
: Serie 2 cuerpo vélvulas . r
() \""—:‘* oz _ ‘/.’
24 Estacion 24 ~ o
BASE
CABLEADO INDIVIDUAL:
Serie - Accesorio - Longitud de cable
0.3M: Cableado de 0.3m
SV5211: Monoestable .
. P01: Con accesorio 0.6M: Cableado de 0.6m
SV5212: Biestable
1M: Cableado de 1.0m
—
CABLE

www.accesfluid.com



BLOQUE DE VALVULAS ajVE-MC®
COMPACTO

SERIE SV

PLACA DE RESERVA: "’
o

SVBP 52 1 "
==k

Placa de reserva 1: Tamaiio 1 .
para valvula SV 2: Tamafio 2 = l

PLACA DE RESERVA

MEDIDAS ELECTROVALVULA:

SV5211 ws o SV5212/ SV5412 e
Coil 12 Black wire(COM)
m H = ,
I Black wi . S Red wire 1 Blue wire
‘ lack wire Manual override 12 For Coil 14 For Coil 12
[ = = T Green light = =
jﬁf\‘ Red light %: Red light
{Manual override 14 | Y {L\CO“ 14 Manual override 14 | Coil 14
I © SR @ oo
3 8
2-M5 2-93.3 gy—‘l f— 2-@3.3 r
) 2- Through hole P ) 2-M5 Through hole
" 2-MT7 ;&( = r@ M7 7 Throug ’@5
0
TS ——T g b é1 L %" e b+ é1
- @ - o
2-021 ) S 3-M5 7Y & 2-g21 S 3-Ms 7189 §
Through hole = i Through hole = i
5 5
MS5: 2 LA |M5: 2. |11
M7:1 30.5 12.4 |M7: 1 30.5 12.4
SV5312 Sv5221
385 6.1
=]
—+
@ Manual override 12
Green light = — Cable
B Red light ‘
Manual override 14 i
+_Coil 14
Manual override 14 4 Cail 14 :
Il © 010
gi 2-@3.3 ‘L -
) _2-M5 - Through hole 3‘?@ Ed L— 2-@33 A
2-M7 Fray i - — Through hole ]
| +oe-—2— g =
o= « @f Q A S e
N @ [
e N
2-g2.1 S LS ==——8 D o
ough hole i 3 5 &
e - 2-933 & e
= Through hole
{M5:2 £ L11]
M7: 1 30.5 2.5 sl 15
30.5 17.6,
125
385 6.
il 12 Black wire(COM)
Black wire(COM) Manual override 12 ik ‘ Rod wire
. - C For Coil 14 For Coll 12
Manual override 12 F‘:reg:;' r1s4 U Eg:wﬁz | Green light _ _ I B
I 1 Red light ~{&_Cable
Red light "
? Manual override 14 ‘ +Coil 14
Manual override 14
- N = 2@ S
i 2-@33 = Through hole T
- % Through hole /A 5-G1/8 AR o ;j
5-G1/8 - NP r a [
Lol 3 16 ) &
b ==—:| 2 o
=——= 3 o Mg
Q f‘f ™ Through hole < B
2 A5 T3 RES 5 15
30.5 17.6, - 2 2.
12.5 l12.5 305 176

www.accesfluid.com 517



aiVE-MC(@ BLOQUE DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV

MEDIDAS BLOQUE DE VALVULAS:
54.5
sv5221 s RERTRE.

5
ﬂ g oeg #lele
et p{x I3 ‘ M5/M7
| SET g8 &R Bl R E
_Cable ﬂ ‘ oL G2 oloelele Blind plate
3-G1/8 Both side I :;, fi E 305 0| © SVYBP521
BE g2 4pa2 w
‘% 77777 . 8§ G99 T9.78. Through hole e
2 ° - @ ¢ i ? :gl
e RIS
| d I il Plu
# Lo Lels]

as , stonar/

13 C8:PSU-06
= C10:PSE-06 P=11.5
20 30.5 18.5

4 M=(N-1)X11.5+21 4

L=(N-1)X11.5+29

Mod. | 1] 213l als e l7 8 |o]olaulz 3]s lis] a6 i7]as 9] 20 21] 22 23] 24
L 29

7
40,5 52 63,5 75 865 98 1095 121 132,55 144 1555 167 178,5 190 201,5 213 2245 236 247,5 259 270,5 282 293,55

M 21 32,5 44 555 67 785 90 101,5 113 1245 136 147,5 159 170,5 182 193,5 205 216,5 228 239,5 251 262,5 274 2855
SvV522
609 oS
T sks gk
i 7 o =48]
Cable | A EE Eg
3-G1/48oth side I 9|68 o o
S KR ge
222 e 4043
E EE gg @ fl'r ThrwghhdeE @
T ow 1 Fh o
g g [SERSE S ‘ ’,*8]
o i
—'—f [™\_Plug
114 Silencer
) C10:PSU-08 ) T
C12:PSE-08 =
205
264_|_ 305 @05) . Mo(N-c16425 o
L=(N-1)x16+33

Mod. | 2 |3 | el s 6 7] s Jolaofulieulaelis] e 7] s 19l 20 a1] 22 23] 24
L 49 61 81 97 113 129 145 161 177 193 209 225 241 257 273 289 305 321 337 353 369 385 401
M 41 57 73 8 105 121 137 153 169 185 201 217 233 249 265 281 297 313 329 345 361 377 393

518 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS #E-MC(@

SERIE SV/ESV
sV5211 SV5212 sv5312¢ SV5312E SV5312P
B A B A B_A B_A B A
SPR SPR SPR SPR SPR
SV5412Y SV5412H SV5412U

CARACTERISTICAS:

. Conectividad: . Senalizacion LED de activacion.
Multipolo eléctrico (Sub-d25). . No requiere lubricar (una vez lubricado
® Bus de campo (Ethercat, Profinet, |0-Link] externamente, no dejar de lubricar).

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Consumo bobinas: Estandar 0.8W.

% . Cuerpo: Aluminio. . Circuito de proteccion de sobretension
. Junta estandar: NBR. mediante Varistor.

— . Presidn de Trabajo: 1,5..8bar.
EtherCAT@‘- . Servo pilotaje neuméatico interno

o externo.

e IO-LInk . Caudal max.:
Tamano 1-360 |/min.
Tamafo 2-1000 |/min.

Ethen ‘et/IP . Posicion de salidas de trabajo lateral,
superior o debajo.
Devicei'et . Posible combinar valvulas 5/2, 5/3 y 2x3/2

en el mismo terminal.
CC'LIInk . Clase de faislamliento: IRAO
. Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.
. Temperatura de Trabajo: -20..70°C.
. Tensidn de trabajo 24VDC *10%.
. Tiempo de activacion: 15 ms.

TERMINAL VALVULAS

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Tamafio, Salida, Comunicacion, letra Configuracion, =, tipo Salida valvula, tipo Voltaje, -, tipo Servo Pilotaje*, -, tipo Cableado*, -,
letra Alimentacion y Escapes*, letra Racor de alimentacién*, -,letra Montaje* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

S1V: CONFIGURACION TERMINAL DE VALVULAS CONEXION MULTIPOLO ELECTRICO Y BUS DE CAMPO
Serie Tamaiio Salida Comunicacion Configuracion S,a lida Voltaje - §ervg - Cableado - Alimentacion Racor -  Montaje
vélvula Pilotaje y Escapes
M5: M5 ‘
(T1) Sin racor ni silenciador*
06:
v: PN32: $: 5/2 Monoestable 1/8" Cableado de D: Racor de alimentacion
Arriba Profinet D: 5/2 Biestable (12) doble solenoide derecha (08 T1, 010T2)
S: (valvula) Cl: I (12 posic. méax. y silenciadores. )

. EC32: C: 5/3 Centros Cerrados : Pilotaje ara Sub-D)* Recto* Sin
Sub-D 1 . : B Racor interno* para >ub-b) . ., necto accesorios*
VM: l Ethercat P: 5/3 Centros Presion tubo 4 E4: (16 posic. max. I: Racor de alimentacion L

Latera - . * : . .
ES: 2 (base) LK32: E: 5/3 Centros Escape (solo T1)  24VDC P]atsa-le para BUS) deTe;hSallglzlésra:SO T2) Racor Dé:lsz:ffalﬂe
Bus de e 10-Link Y: 2x 3/2 NC C6: externo §: Cableado de enl DIN
campo g Racor simple solenoide . de ali .
Debajo EP32: H: 2x 3/2 NO tubo 6 (24 posic. max.) B: Racor de alimentacion
(base)  Ethernet/IP T (88 T1, 610 T2)
U: 2x 3/2 1xNC+1xNO cs8: y silenciadores,
B: Posicion de reserva Racor en ambos lados.
tubo 8
(solo T2)

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Rer |

Terminal S1V con conector multipolo Sub-D25, valvulas de Tamafio 1, salidas por la vélvula (arriba), 4 x 5/2 Mono + 1 x 5/3 CC + 3 x 2x3/2NC,
S1V-4SC3Y-C6E4-DL-D racores tubo 6 en vélvulas, 24VDC, Pilotaje Interno, Cableado para doble solenoides, Racor en L para tubo de 8 en la alimentacion derecha
y silenciadores, accesorios de montaje en perfil DIN.

ES2V-PN32-65-06E4 Terminal ES2V con Bus de campo PROFINET, vélvulas de fofr]aﬁo 2 salidas por la valvula (arriba), 6 vélvulas, 5/2 Monoestable,
conexion 1/8” y 24VDC.

519

www.accesfluid.com



520

E'MC' TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

DIAGRAMAS DE CAUDAL PARA VALVULAS SV:

e W
SV5211 (T1) SV5212 (T2)
0.8 8
o7 T g
£ ~ = ~
o 0.6 ~~— S 6
2 —— 2 [— N
= 0.5 o 5 ~ N
= 0.4 \ = 4 T \
a — ‘\ o P— \
= = N
«a 0.3 \ \ ‘g 3 ~ N \~
£ 0.2 S \ \ g, N NG
0.1 N\ \ 1 \ ‘
NAVER A | I
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
CAUDAL (L/min) CAUDAL (L/min)

TERMINAL SV CON CONEXION MULTIPOLO
COMO PEDIR SU CABLE MULTIHILO PARA SUB-D25:

Indicar Tipo, -, tipo de Pines Cableados, -, Longitud de cable.

CABLE CON CONECTOR SUB-D PARA TERMINAL DE VALVULAS S1V

Tipo - Pines Cableados - Longitud de cable
25: 25 pin
(hasta 24 bobinas)
) 165: 16 cables 1M: Manguera de 1.0 m
¢ D25t. (hasta 15 Monoestables)
onector 2M: Manguera de 2.0 m
Sub-D25 pin .
16D: 16 pin
(hasta 7 Biestables) 3M: Manguera de 3.0 m
08S: 8 pin

(hasta 7 Monoestables)

Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda.

CABLE CON CONECTOR SUB-D

DIAGRAMA DE CABLEADO
48 Longitud

55
47

N

www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS #E-MC(@

SERIE SV/ESV
Color del cable Color del cable Color del cable
PIN D25-25 D25-16D D25-16S D25-08S
1 Lila Lila Lila Lila
2 Naranja Naranja Naranja Naranja /-h
3 Rosa Rosa Rosa Rosa w0 OF
4 Gris Gris Gris Gris 0 gf
5 Blanco Blanco Blanco Blanco 0 o :,;
6 Rojo Rojo Rojo Rojo wO o®
7 Verde Verde Verde Verde :g oo
8 Negro _ Negro + punto _ iyl Oo&
9 Lila + punto _ Lila + punto _ *0 o8
10 Naranja + punto _ Naranja + punto _ =Xe] gg
11 Rosa + punto _ Rosa + punto _ -0 o
12 Gris + punto _ Gris + punto _ zo o8
13 (COM) Amarillo Negro Negro Negro .
14 Blanco + punto Blanco + punto Blanco + punto \;I;'—/
15 Rojo + punto Rojo + punto Rojo + punto com
16 Verde + punto Verde + punto Verde + punto
17 Negro + punto Negro + punto
18 Lila + 2puntos Lila + punto
19 Naranja + 2puntos Naranja + punto
20 Rosa + 2puntos Rosa + punto
21 Gris + 2puntos
22 Blanco + 2puntos
23 Rojo + 2puntos
24 Verde + 2puntos
25 Negro + 2puntos
Relacion PIN/BOBINA en valvulas biestables Relacion PIN/BOBINA en valvulas monoestables
para los cables D25-25y D25-16D para los cables D25-25, D25-16S y D25-08S
Relacién bobina Relacién bobina
conelnumero PIN _[-14] 15| 16 23| 24| 25 con el ndmero PIN —l_“_| —,—’—J
Y®|® ® 7
‘%1 %2 %3 %0 E1 %2 — ' \‘E E % gs %4 g'5 i
ele|® ®|e|e @ é|6|é

O

<o

Do
L2 9,
Ve
@&
o
9
9
© 9 |
o)

9
0

www.accesfluid.com 521



E'MC  TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

TERMINAL ESV CON COMUNICACION BUS DE CAMPO
ESPECIFICACIONES SERIE ESV CON BUS DE CAMPO

e ESlV/ESZV PN32 ESlV/ESZV EC32 ESlV/ESZV EP32

Salidas
Protocolo PROFINET EtherCAT Ethernet/IP
Velocidad 100Mps 100Mps 100Mps
Archivo de configuracion ~ GSDML (ver cddigo QR de la parte inferior) XML (ver codigo QR de la parte inferior) EDS (ver cddigo QR de la parte inferior)
Alimentacion Voltaje DC24V(DC21.6 ~ 26.4V)
de control  Consumo < 120mA
Voltaje de salidas (valvulas) DC24V(DC228 ~ 26.4V)
Tipo Salida NPN/Sink (+com)
Interface de alimentacién M12, 5 pin, A code
interface de Bus de campo 2xM12, 4 pin, D code
Diagnostico Diagnéstico de bajo y alto voltaje, Error de comunicacion, Proteccion cortocircuito y polaridad inversa, Deteccion circuito abierto, estadistica atil.
Proteccion IP40
Temperatura trabajo (C°) -10 ~ 60°C
CABLE DE ALIMENTACION DIAGRAMA DE CABLEADO
__ l-i-l-!- Iﬂ
PS24 + 24V Control
MizsR - PYC 5m. Cable de 2M: Long‘t“d 2m. 2 PL2 +24V Valvulas
Z?Eg)r(;zg 5M: Longitud 5 m. 3 PSO 0V Control
Bus de campo Otras long. pueden
ser personalizadas 4 PLO 0V Valvulas
5 FE Tierra
M12RJ3: M12 macho ¢ RJ45
M12M12: M12 macho ¢ M12 macho Code A 3
5x0. 34AWG 1Marrén
2[ ‘—Wr N T 4 >
] 4:Negro
= J— 5:Gris
5

CABLE DE COMUNICACION

_-_ Iﬂ

‘ ‘ T + Send data +
2M: Long1tud 2m. 2 RD+ Receive data +
ESV-EN M12RJ: (M12macho a RJ45) Tipo D 5M: Longitud 5 m. 3 1 - Send data -
M12M12: (M12macho a M12macho) Tipo D Otras long. pueden 4 RD - Receive data -
ser personalizadas
1 2
cat.5e 2x2x22AWG Code D
Al T
x \
0] e e
s L |
cat.5e 2x2x22AWG
i I T e 4 3
% >
S Hi | ) B Q L | | J} S CONEXIONES
Terminal M12 Terminal RJ45
! o marlo > conesponce ;
3 0 3 Blanco 3
40— 04 4
I o8 >correspcnde 5
Escanear codigo QR para descargar o6 Azul 3
los archivos de configuracion PROFINET y ETHERNET. g; 8
Shield Distribucién de pines

52?2 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS

ai‘E-MC@

SERIE SV/ESV
INDICADORES LED
i%%%%q(@ BF O SF O EthercAF= RN O ER O
L/A1O A2 O : L/AINO  L/AOUTO
PAR O PWR(Y) O PWR O  PWR(Y) O

Comunicacion no conectada, Direccion IP o nombre de

Estado Inicial.

ON (Rojo) dispositivo duplicado.
BF . Con comunicacion pero con direccion IP o nombre de RUN .
(Bus Fail) FLASH (Verde) dispositivo duplicados o no asignados. FLASH (Verde) Estado preoperativo o safe.
ON (Verde) Funcionamiento normal. ON (Verde) Funcionamiento normal.
SE ON (Verde) Funcionamiento normal. OFF Inicializacién normal.
(S%/asitsm FLASH (Verde) Maes“‘;t;‘igriglc‘;f)rl'::djzcm‘e’g:'océ’;‘:]‘tirl]?;iitt‘;afi’c”it° R FLASH (Verde) Fallo en la Inicializacion.
ON (Amarillo) BUS1 conectado a la red Profinet. ON (Verde) BUS1 conectado a la red EtherCAT.
L/A1 OFF BUS1 sin conexion a la red. L/AIN OFF BUS1 sin conexion a la red.
FLASH (Amarillo) BUS1 comunicacion normal con la red. FLASH (Verde) BUS1 comunicacion normal con la red.
ON (Amarillo) BUS2 conectado a la red Profinet. ON (Verde) BUS2 conectado a la red EtherCAT.
L/A2 OFF BUS2 sin conexion a la red. L/A ouT OFF BUS2 sin conexion a la red.
FLASH (Amarillo) BUS2 comunicacién normal con la red. FLASH (Verde) BUS2 comunicacién normal con la red.
OFF Modulo sin alimentacion. OFF Mddulo sin alimentacion.
PWR ON (Verde) Médulo con alimentacion 24VDC. PWR ON (Verde) Mddulo con alimentacion 24VDC.
(Power) ON (Rojo) Médulo con sobrevoltaje en la alimentacién. (Power) ON (Rojo) Modulo con sobrevoltaje en la alimentacion.
FLASH (Verde) Mddulo con bajo voltaje en la alimentacion. FLASH (Verde) Modulo con bajo voltaje en la alimentacion.
OFF Valvulas sin alimentacion. OFF Valvulas sin alimentacion.
PWR(V) ON (Verde) Valvulas con alimentacion 24VDC. PWR(V) ON (Verde) Valvulas con alimentacion 24VDC.
(Power Power
Valvulas) ON (Rojo) Valvulas con sobrevoltaje en la alimentacion. alves) ON (Rojo) Valvulas con sobrevoltaje en la alimentacion.

FLASH (Verde)

Valvulas con bajo voltaje en la alimentacion.

FLASH (Verde)

Valvulas con bajo voltaje en la alimentacion.

Ethen\et/IP ns MS O
L/A1 O A2 O
PWR O PWR(V) O

Comunicacion no conectada, Direccion IP o nombre de

DIAGRAMA DE CABLEADO INTERNO SERIE ESV - PN/EC/EP

Cableado para valvulas biestables (max. 16 posiciones)

El nimero de bobina corresponde
con la salida del médulo de Bus

pos.1 pos.2 pos.3 eeeees

Indicadores LED ~ Conectores alimentacion

ON (Rojo) dispositivo duplicado.
NS FLASH (Verde) Con comunicacion pero con direccion IP o nombre de
dispositivo duplicados o no asignados.
ON (Verde) Funcionamiento normal.
ON (Verde) Funcionamiento normal.

MS
FLASH (Verde)

Maestro no encuentra esclavo por Cortocircuito, circuito

abierto, polaridad inversa o count limited.

ON (Amarillo)

BUS1 conectado a la red Profinet.

L/A1 OFF

BUS1 sin conexidn a la red.

FLASH (Amarillo)

BUS1 comunicacion normal con la red.

ON (Amarillo)

BUS2 conectado a la red Profinet.

L/A2 OFF

BUS2 sin conexion a la red.

FLASH (Amarillo)

BUS2 comunicacion normal con la red.

OFF Médulo sin alimentacion.
PWR ON (Verde) Médulo con alimentacion 24VDC.
(Power) ON (Rojo) Madulo con sobrevoltaje en la alimentacion.
FLASH (Verde) Modulo con bajo voltaje en la alimentacion.
OFF Valvulas sin alimentacion.
PWR(V) ON (Verde) Valvulas con alimentacion 24VDC.
(Power Val-
vulas) ON (Rojo) Valvulas con sobrevoltaje en la alimentacion.

FLASH (Verde)

Vélvulas con bajo voltaje en la alimentacion.

www.accesfluid.com

M5 T PHRO O PRV Yo 21 4] cevees
Tierra 1) @
Srg-mc®
ESV-PN32
@) LSQBDO‘
00.08.CF.0503.00

\wo Osk

uMO OLmz

00| @4~
@~00] @-—

@-00] @~

Conector de Bus /Médulo Bus /

Cableado para valvulas monoestables (max. 24 posiciones)

El nimero de bobina corresponde
con la salida del médulo de Bus

M5

Tierra

LED Conectores ali

pos.1 pos.2 p0s.3 eeecees

,

\so osF

L&1O OLAz
— PWRO O PWRV)

,g
SrEoMC?

ESV-PN32
108001
o 1]

=

=

1
~o|©|®|®

B
Conector de Bus /" Médulo Bus /

523



E'MC' TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

TERMINAL ESV CON COMUNICACION 10-LINK
ESPECIFICACIONES SERIE ESV-LK CON IO-Link

ES1V/ES1U - LK16

ES1V/ES2U - LK32

Salidas 16 32
Protocolo 10-Link
Velocidad COM2 (38.4 kbps)
Archivo de configuracion 10DD
Alimentacion Voltaje V1.1 (Compatible con V1.0)
de
control Consumo DC24V(DC228 ~ 26.4V)
Voltaje de salidas (valvulas) < 15mA
Tipo Salida DC24V(DC228 ~ 26.4V)
Interface de alimentacion M12, 5 pin, A code
Interface de Bus de campo Clase B
Diagnéstico Sistema, error de comunicacion y cortocircuito
Proteccion IP40
Temperatura trabajo (C°) -10 ~ 50°C
CABLE DE ALIMENTACION
M125 L] - | PVC | - L] M12M125 L] - | PvC | - L]

2M: Longitud 2 m.

M12 hembra 5 pin o
final abierto 5M: Longitud 5 m.
Otras long. pueden

ser personalizadas

R: Conector recto
RL: Conector acabado

5x0.34

; —
N | I A] N 1:Marrén
= 2:Blanco
i 3:Azul
| ) ] ) 4:Negro
5:Gris

12X1.0]

INDICADORES LED

2M: Longitud 2 m.

M12 hembra 5 pin 5M: Longitud 5 m.

en ambos extremos
Otras long. pueden

ser personalizadas

R: Conector recto: M12 macho <> M12 hembra
RL: M12 macho ¢ M12 macho

5x0. 34

M12

AJ

Straight connector type
5x0.34

—\
L Al ]

Angled connector type

12X1.0]

2
SBE:s
& s

ot

Code A Code A
@ I0-Link POWER INTERFACE
OFF Sin alimentacion 24V 3 1 PS24 + 24V Control
ON (Verde) Alimentacion correcta, sin comunicacion 2 PL24 +24V Valvulas
x ON (Rojo) Fallo o nivel anormal de alimentacién de vélvulas 3 PSO 0V Control
FLASH (Verde) Funcionamiento correcto 4 2 4 c/Q Comunicacién de datos
5 5 PLO 0V Valvulas
1 CUERPO Tierra

Escanear cédigo QR para descargar
los archivos de configuracion I0-Link.

024

www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS %$E°MC®

SSERIE SV/ESV

DIAGRAMA DE CABLEADO INTERNO SERIE ESV - LK
Cableado para valvulas biestables (max. 16 posiciones) Cableado para valvulas monoestables (max. 24 posiciones)

El nimero de bobina corresponde
con la salida del médulo de Bus

pos.14pos.15 pos.16 El nimero de bobina corresponde pos.1 pos.2 pos.3 eeeeee pos.22 p0s.23 pos.24
con la salida del médulo de Bus

Indicadores LED Conexion 10-Link 31 Indicadores LED  Conexién I0-Link

M5 1 M5

Tiera N F @ Tiera
0

BoMc®
@] o ESVALK32
o o C€

® I0-Link

@

PRECAUCIONES DE USO:
1. No desmonte, modifique (incluidos circuitos integrados) o repare sin autorizacion, lo cual puede incurrir en fallo o dafo.
2. No use el equipo excediendo los valores limite.
3. No usar en ambientes inflamables, explosivos o dafinos (gas y liquidos). El producto no esté fabricado a prueba de explosion.
4. Durante el mantenimiento del equipo debe: Quitar alimentacién eléctrica, retirar alimentacién de aire y asegurarse de retirar el aire remanente en el interior.
5. El producto esta disefiado para ambientes Industriales. En caso de montaje en areas comerciales o residenciales se deben tomar medidas
para prevenir interferencias de radio.
6. Tanto el terminal de valvulas como el cableado, deben estar bien conectados a tierra para evitar el ruido en las comunicaciones con el sistema de bus

MEDIDAS

S1V terminal de valvulas con salidas por la valvula
Placa de reserva

) SVBP521
M5 Servopilotaje externo - — é é ‘ -
DIN Accesorio carril HIE®
(S1R-020) b ® ] ]! P t
(S1R-021) . * ‘ ‘ bdhd —
g § KPR 8
R a3 = A& EARS 4;5 ®14 T
3 —] & > Leh
Fill:= o] leieielele
G1/8 en ambos lados
185 P=11.5
4 M=(N-1)X11.5+46.5 4
L=(N-1)X11.5+54.5

El conector Sub-D puede rotar 90°
la posicién de conexién, liberando o o "
los tornillos de sujecion Posicién 1 --> Posicién N (Gltimo)

1} |

D o ep o9 & o

olofjolo]o
AR AL AR B

r = = ]

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

mn--nn-nnmnmnmmm-

66 77,5 89 1005 112 123,5 135 146,5 158 169,5 181 192,5 204 21555 227 238,5 250 261,4 273 2845 296 307,5 319
M 58 69,5 81 92,5 104 1155 127 138,55 150 161,5 173 184,5 196 207,6 219 230,5 242 253,5 265 276,5 288 299,5 311

www.accesfluid.com

525



E'MC' TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

S1VM terminal de valvulas con salidas laterales por la base

Placa de reserva

..L_' ) SVBPS521
M5 Servopilotaje ext - ] — ¢¢¢ =
DIN Accesorio carril - TlE(E
S1R-020 1
((S1R_02!I) L] olédléele Pasante
4 |- [ o
S - SEEE
S LIESE AR BE : 2
e 2 1 ©
'/@ y it b bbb Tapon_of
G1/8 en ambos lados _~"| & ) -
gI il =
T 30.5 P=11.5
4 M=(N-1)X11.5+46.5 4
8.5 25 | 315 L=(N-1)X11.5+54.5
W @\(\'-T“O\’ El conector Sub-D puede rotar 90°
?05-‘6\6“ la posicién de conexion, liberando

los tornillos de sujecion . Posicion 1 --= Posicion N (dltimo)

MS

13
55

11.25

*N significa niimero de posiciones de valvula.

Mod. [ 2] 3 Jal s |6l 7 [slo o]l uels 6] las]ao]20] 2122l 23 |24
L 66 77,5 89 1005 112 123,5 135 146,5 158 169,5 181 192,5 204 2155 227 238,5 250 261,4 273 2845 296 307,5 319
M 58 69,5 81 92,5 104 1155 127 1385 150 161,5 173 184,5 196 207,6 219 230,5 242 253,5 265 276,5 288 299,5 311

S1VB terminal de valvulas con salidas por debajo de la base

*ITIYITITIY
Tapon -4 M ININ ] Tapon @
P=11.5
4 M=(N-1)X11.5+46.5 4

= - i+
El conector Sub-D puede rotar 90° L=(N-1)X11.5+54.5
la posicién de conexién, liberando Posicién 1 == Posicién N (ultimo)
los tornillos de sujecion

3-G1/
[ &
o
o o W ejee—e a——
=t 7 T Bl o A -
. A v S
11.5 14.5
M5 Servopilotaje externo L, —1] A $
I 8 ol N
)
24 12 Hodones
34

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

woa 121 3 [l s 16l 7 Jal o Jaolunlralaslael 15 a6l 17 Jusl 1920 21 2] 23 | 2]
L 66 77,5 89 100,5 112 123,5 135 146,5 158 169,5 181 192,5 204 2155 227 238,5 250 261,4 273 284,55 296 307,5 319
M 58 69,5 81 92,5 104 1155 127 138,5 150 161,5 173 1845 196 207,6 219 230,565 242 253,5 265 276,5 288 299,5 311
K - - - - - - - - - - - - 98 103,75 109,5 115,25 121 126,75 132,5 138,25 144 149,75 155,5

526 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS a}E-MC@)

SERIE SV/ESV

S2V terminal de valvulas con salidas por la valvula, Tamaio 2

64.3
Placa reserva
4-40UNC - SVBP522
(]
M5 pilotaje externo 5
®
DIN Clip I ‘%
(S1R-020)
DIN Guia 3 SE ol @ ~
S1R-021 i i sla | e
SE A ¢ gl |88 i I
i ] o \n
Tornillo hexagonal - @ il ]
(GSA4X35N) @/ = !
b ~
l CT 1 N
3-G1/4 (ambos lados) Silenciador 1/4 - |
8.5 29.8 315 (15.5) P=16
4 M=(N-1)x16+51 4
L=(N-1)x16+59
El conector Sub-D puede rotar 90°
la posicion de conexion, liberando
los tornillos de sujecion Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)
L Assemble sequence L

*N significa nimero de posiciones de valvula.

Moa. | 21 3 [ 4] 5 ] 6l 7 |8l o laolulaz]as]ulas el sl 19 ]oolanloz] 23 ] 2]
L 75 91 107 123 139 155 171 187 203 219 235 251 267 283 299 315 331 347 363 379 395 411 427
M 67 8 99 115 131 147 163 179 195 211 227 243 259 275 291 307 323 339 355 371 387 403 419

S2VM terminal de valvulas con salidas laterales por la base, Tamaiio 2

Placa reserva

64.3
= 4-40UNC SVBP522
M5 pilotaje externo ® [ —
DIN Clip — 6-04.3
(S1R-020) N Pasante
DIN Guia ol -
(S1R-021) s g =4 g _ ,8
Tornillo Hexagonal 2| 2 o
(GSA4X35N) S -
3-G1/4 (ambos lados)
Japon
Silenciador 1/4 | " A l l
- 50
| P=16
4 M=(N-1)x16+51 4
L=(N-1)x16+59
Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)
(IR LI XICN ]
ojofo]eo]e G1/8 «
jajojejoale =l
o Q000D H
%J‘ I I I I I é ~
S OO0 00—
e
16 |8 12.5

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Mod. | 213 [ 415 J6 7 [ 8] 00l ulaz]asuelas el a7 8] 19 ool 2t l22] 23 | 2]
L

75 91 107 123 139 155 171 187 203 219 235 251 267 283 299 315 331 347 363 379 395 411 427
M 67 8 99 115 131 147 163 179 195 211 227 243 259 275 291 307 323 339 355 371 387 403 419

www.accesfluid.com 527



E'MC' TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

S2VB terminal de valvulas con salidas por debajo de la base, Tamaiio 2

™ 4-40UNC
® ®
e | Placa reserva
A e e SVBP522
6-242 |, @ e/ |®
1 @ Pasante U \{ o
— l § M B=ES
| LS S 2|
1 & o - =
o n' L= @ & N
5 5 47\\ - Tapén Y ’ g b R
I LT Tapén
Silenciador 1/4
29.8 | 315 P=16
20 64.3 4 M=(N-1)x16+51 4
L=(N-1)x16+59
; 'ﬂ\o‘ El conector Sub-D puede rotar 90°
60 (G la posicién de conexion, liberando Posicién 1 --> Posicion N (Ultimo)
Poe,'\c\o l los tornillos de sujecion
-7
posdO” %‘I"I"l'il"l"lfl M=(N-1)x16+51
alole]efo
=le 50 K=M/2
3-G1/4 o M2 g4 £
[ [ 2oscines
© % \_2-@4.5 &
- o (Mas de 12 posiciones) H
~ o 3
3y 8 ]l e N 1
& 6-M4
M5 pilotaje externo

04 2 (Més de 12 posiciones)

355 RIRJRJLTCTO

*N significa nimero de posiciones de valvula.

[Mod. [ 2| 3 [ 4| 5 [ 6] 7 | 8] o [10] 11 [12] 13| 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24
L 75 91

107 123 139 155 171 187 203 219 235 251 267 283 299 315 331 347 363 379 395 411 427

M 67 83 99 115 131 147 163 179 195 211 227 243 259 275 291 307 323 339 355 371 387 403 419

K - - - - - - - - - - - 121,5 129,5 137,5 1455 153,5 161,5 169,5 177,5 1855 193,5 201,5 209,55

ES1V terminal de valvulas con salidas por la valvula

743
o [ Placa reserva
M5 pilotaje externo SVBP521

DIN Cli
uia -

(S1R-021) 'Hg lw < ® $/6-®42 Pasgnte|
TontoHogor AT g T e ol 52

gonal 74 4 Erv7 Nlglsy
(GSA4X30N) '%J @ } 3/‘;/ ﬁg -
3-G1/8 (ambos lados) f» ! ;5 -

85 | | 25 | 315

Silenciador
30.5 P=115
4 M=(N-1)X11.5+76 4

L=(N-1)X11.5+84

Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)

N

LEEELL

q

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

L
o | 2 | 3| 4 s ] 6 |7 8 | o a0 || 12 13] 6 |5 36 |17 | 18 |19] 20 |o1| 22 | 2a| 2|
L

955 107 118,5 130 141,5 153 164,5 176 187,5 199 2105 222 233,5 245 256,5 268 279,5 291 3025 314 3255 337 348,5
M 87,5 99 1105 122 133,5 145 156,5 168 179,5 191 202,5 214 2255 237 248,5 260 271,5 283 2945 306 317,5 329 340,5

528 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS aivE-Mc@

SERIE SV/ESV

ES1VM terminal de valvulas con salidas laterales por la base

743 Placa reserva
M5 pilotaje externo SVBP521
= -
DIN Cli el® -
(S1R-020) ® TTE
DIN Guia K} —
(S1R021) N ®®|6|®e | 6-04.2 Pasante
q@ B ol L+ 0l o
- Q = ] <
Tornillo Hexagonal .~ W S 9 e ol NI3| o §
(GSA4X30N) @ W W Pt ©
’ 1Y ]
3-G1/8 (ambos lados) - ] SIS i =
uo‘[ | = ® Tapén
gg Silenciador FaeEy
4 M=(N-1)X11.5+76 4
8.5 25 31.5
L=(N-1)X11.5+84

Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)

. |

B ep ep & d@p ¢ M5

! [

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Fwod. | 2 | 3| & | 5| 6 | 7| 8 | o o || iz 13| 16 |15] ds |17 | 1o |19 20 |ea] eo |25 | 2 |
L

955 107 118,5 130 141,5 153 164,5 176 187,5 199 2105 222 233,5 245 256,5 268 279,5 291 3025 314 3255 337 348,5
M 87,5 99 1105 122 133,5 145 156,5 168 179,5 191 202,5 214 2255 237 248,5 260 271,5 283 2945 306 317,5 329 340,5

ES1VB terminal de valvulas con salidas por debajo de la base

M5 g g _WPIaca reserva
Tierra elolee 4 SVBP521
= 6:042 [ 2@
@A, ©l=|®
® Pasante 4999 _oom§
-Er Tapdn 6 6.6 6
oo.gl 8|
[SRN @
@ || P=115
@ 4 M=(N-1)X11.5+76 4
] L=(N-1)X11.5+84
Silenciador 25 | 315 Posicion 1 --> Posicion N (Ultimo)
30.5 743 ‘
2 2 M=(N-1)X11.5+76
RRRRR 40 K=M/2
| |
[t
[
3} { il o
K=M/2 ! N\_2-04.5 H
3-G1/8 (Més de 12 posiciones) “‘2 I | 8mwésae\2pos\cmnes) i 2
~ )h E: 2 N ¥ ~ : 6-M4
\n 3 o loo otk ® id i i
oo h P9 ¢ P — |..335 14
<| & ’ N 604 o | I —— t
—2 28R EN 165 1 "
04 1-—47> 2-M4 Depth
o4 53.5 (Mis do 12 posiciones)
63.5
\oa.

06

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

mn“n 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
L 95,5 107 118,5 130 141,5 153 164,5 176 187,5 199 210,5 222 2335 245 256,5 268 279,5 291 302,5 314 3255 337 348,5
M 87,5 99 110,5 122 133,5 145 156,5 168 179,5 191 202,5 214 225,55 237 2485 260 2715 283 294,5 306 317,5 329 340,5
K - - - - - - - - - - - 107 112,75 118,5 124,25 130 135,75 141,5 147,25 153 158,75 164,5 170,25

www.accesfluid.com 529



E‘MC  TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

ES2V terminal de valvulas con salidas por la valvula, Tamaio 2

79.3
Placa reserva
SVBP522
1] Y M
M5 pilotaje externo _Q: H®H H i H v~
DIN Clip M5 DTN
—2 Mo Ha e el 1| 1 6-243
(S1R-020) 3§ Tiera ﬁ Q@ ® @ ] | 6-04.3 Pasante.
DIN Guia 3 <o w ole i —:— _:_ _:_ _:_ -
- i 5 == — b )
(S1R-021) NE SRS sls CICECEEE sl | e
; i) S| o &N
Tornillo Hexagonal . ﬁ,,.' | & @ g g
(GSA4X35N) ST | { dpgpapg |
. 232 2
3-G1/4 (ambos lados) : | ® }\ Tapén &
Silenciador ﬂ II ﬂ ]l
8.5 29.8 315 (15.5) 50
o)

4 M=(N-1)x16+80.5 4

L=(N-1)x16+88.5

Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)

© ofe ofe of® o0

o o o
] e je|e (-]

°
°

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

o | 2 | 3 | 4 [ 5 | 6| 7 |8 o a0l |21 el s 16| ||| 2]
L

104,5 120,5 136,5 152,5 168,5 184,5 200,5 216,5 232,5 248,5 2645 280,5 296,5 312,5 328,55 344,5 3605 376,5 392,5
M 96,5 112,5 128,5 144,5 160,5 176,5 192,5 208,5 2245 240,5 256,5 272,5 288,5 3045 3205 336,5 352,5 3685 3845

Mod. | 21 | 22 | 23 | 24 |
L

408,5 424,5 440,5 456,5
M 400,5 416,5 432,5 448,5

ES2VM terminal de valvulas con salidas laterales por la base, Tamaiio 2

79.3
Placa reserva
]
M5 pilotaje externo ﬂ SVBP522
DIN Clip . ® H=il=he
(S1R-020) M5 S o N PR=PR =P | 6043
DIN Guia g@ g g Tierra @ e ﬁ @| |® ﬂ S
DNGula g
(S1R-021) 5 - @ 5
L £ — ™
Tornillo Hexagonal | © ol @ — 5| e
e - I Nt ) . SN
! > - 1 | o -7
3-G1/4 (ambos lados) /@é . ! o
—~ | | o
wn T
ol | it |
o4 [ [ Silenciador [ Is lvaphn
26 .50 |
8.5 29.8 315 .
o8 @\\\“‘0\ P=16
05 } 4 M=(N-1)x16+80.5 4
L=(N-1)x16+88.5
Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)
o oo oo oleofee
ofofofo]o G1/8 «
ojole oo =
000000
+O-O-O-O-O-B ~
VUV VY Y Y Y
N | !
*N significa nimero de posiciones de valvula. 125

16 |8
oo | 2 | 3 | | s | 6 | 7 |8 | 5 |0l |12 3|1 5| t6] 17| 18] ]2
L

104,5 120,5 136,5 152,5 168,5 184,5 200,5 216,5 232,5 248,5 264,5 2805 296,5 312,5 328,5 344,5 3605 376,5 3925
M 96,5 112,5 128,56 144,5 160,5 176,5 192,5 208,5 224,5 2405 256,5 272,5 288,5 304,5 3205 336,5 352,5 368,5 384,5

Mod. | 21 | 22 | 23 | 24 |
L

408,5 424,5 440,5 456,5
M 400,5 416,5 432,5 448,5

530 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS %3‘EMC®

SERIE SV/ESV

ES2VB terminal de valvulas con salidas por debajo de la base, Tamaiio 2

® Placa reserva
M> SVBP522
Tierra
i 49 o
i i
= = 2w
g g B:ﬁ 6-043 /ﬂ il S =
Pasante E
Tapén el eli] Tapon
Silenciador / _
298 | 315 P=16
50 793 4 M=(N-1)x16+80.5 4
N\«\\ L=(N-1)x16+88.5
& Posicién 1 --> Posicion N (ultimo)
05\:'.\0
‘\_,7? CREJC IR C NN ]
E;\cl\b“ offoflof oo
o L] o ® e e
K=M/2
3-G1/4 ql (Més de 12 posiciones) Q4 M=(n-1)x16+80.5
/ D6 50 K=M/2
2 o8 (M%; de 12 DDSICID*S) Més de 12 posiciones _
i ]
£ 3
39 | L
(Més do 12 posiciones) |8
f
. . 165 {_6-ma
M5 pilotaje externo - 3 9| 1}
\_2-M4 Depth5 i
o4 ‘ 51.5 (Més de 12 posiciones) g
*N significa nimero de posiciones de vélvula. R IR U TUTT

104,5 120,5 136,5 152,5 168,5 184,5 200,5 216,5 232,5 248,5 2645 2805 296,5 312,5 3285 3445 360,5 3765 392,5

M 96,5 112,5 128,5 144,55 160,5 176,5 192,5 208,5 224,5 240,5 256,5 272,5 288,5 304,5 320,5 336,5 352,5 368,55 3845
K - - - - - - - - - - - 136,25 144,25 152,25 160,25 168,25 176,25 184,25 192,25
Mod. 21 22 23 r

L 408,5 424,5 440,5  456,5

M 400,5 416,5 432,5 448,5

K 200,25 208,25 216,25 224,25

Medidas modulos de comunicacion:

<4—3>‘
NI
86
= © ©
54 54 54 .
Diales Switch 1 1
solo en médulo
EtherNet/IP
Moddulo PROFINET/EtherCAT/EtherNet/IP Médulo 10-Link

Nota: A excepcion de las medidas del modulo de comunicacion, las dimensiones de los terminales de valvulas ESV-LK y ESV-PN/EC son iguales.

www.accesfluid.com 531



532

E‘MC  TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

Terminal modular eléctrico de Entradas y salidas digitales y analdgicas
para terminal de valvulas ES1V y ES2V.

Hasta 9 mddulos con funciones de I/0 descentralizadas para su automatizacion industrial.
Compatible con todos los protocolos de comunicacion Bus de Campo de los terminales ESV.

®

i%%%%‘! EthercAT~ Etheri'et/IP @ I0-Link Devicei'et CC-Link

Vea el video Terminales
de Valvulas compactos

@ IO-Link

ARMARIOS NEUMATICOS:

Todo nuestro Depto. de Ingenieria a su servicio, para desarrollar sus proyectos de Automatizacion
Neumatica. Disenamos, fabricamos y montamos armarios de control neumatico a medida y de acuerdo
a sus especificaciones, para todo tipo de proyectos, maquinas, instalaciones y plantas.

www.accesfluid.com



AN VALVULA DE ACTIVACION %g E-MC
RAPIDA 3/2 SERIE EHE

CARACTERISTICAS:

. Medio de trabajo: Aire limpio . Con accionamiento manual auxiliar.
(a partir de 40 micras de filtracion). . Tiempo de activacion: EHE.......... 7 ms
. Material Juntas: NBR. EHE-S...1,8 ms
. Presién de trabajo: -0,9 a 8 bar. . Tiempo de cierre: EHE........ 3,5ms
. Apto para trabajo con vacio. EHE-S...2ms
. Temperatura: -5 a 60°C. . Peso: 60/65g.
. Posibilidad de montar en bloque de . Vélvula individual.
hasta 24 posiciones.
. Rango voltaje: 24V DC +-10%. Nota: Cuando la frecuencia de activacion
. Accidn directa. supera los 125Hz la temperatura ambiente

. Consumo eléctrico: 3W (EHE) / 2W ( EHE-S. debe ser controlada.
. Uso reversible NC/NO.
. Clase Proteccion: IP40.

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Bloque de valvulas Serie EHE. BLOQUE VALVULAS

Indicar Serie, Funcién, Tamafo , Namero Control, Letra Tiempo activacién*, Cantidad de vélvulas, Letra Conexién, letra Voltaje,
Letra Cable* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie  Funcion  Tamaiio Control Tiempo activacion -  Cantidad de valvulas Conexion Voltaje - Cable
‘ 1: Control Y: 3/2 NC . 03m
7 ms M5: (80l/min
EHE 32 1 electrénico S 2 - H: 3/2 NO M7: (1001/ 1, ) E4: DC24V - 0,6M:0,6 m
monoestable Pems B: Placa de reserva ¢ (100l/min) 1M: 1 m

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Vilvula individual Serie EHE.
Indicar Serie, Vias, Posiciones, Tamafio , Letra Tiempo activacion*, Letra Conexion, letra Voltaje,
Letra Cable* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Tiempo activacion Conexion Voltaje - Cable
‘ 0,3 m
7 ms M5: (80l/min
EHE 3 2 1 (sol/ ]_ ) E4: DC24V - 0,6M: 0,6 m
S:2ms M7: (100l/min) M:1m

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Manifold Serie EHE.

Indicar Serie, Funcién, Tamafio , Letra N, Letra F.

Serie  Funcion Tamaiio N F

2F: 2 posiciones
EHE 32 1 3F: 3 posiciones ... F: Manifold
24F: 24 posiciones

www.accesfluid.com 533



E'MC' VALVULA DE ACTIVACION
RAPIDA 3/2 scrieene

MEDIDAS VALVULA INDIVIDUAL:

Patch Cord

o

73.3
[

\

\

|
|
Fﬁ e e—
i @ {i} 3-93.3 y
— Through Hole |"C
© ,@ gr 3-M5
|
I

i
o I E aom7 vk | SIS
1 o ) !
o N
2—92.1
ugh Hole 9“4 8| 15
31
®Q®
Manual Button
(Push pressure is no-lock)
MEDIDAS BLOQUE DE VALVULAS:
q Patch Cord
[S2[¢]
~|~
2 =
2 5
it 8 30.5 Q|9
S|& | Silencer P 2-G1/8(Both sides)
&N O\ © £l
o 2-94.5 |2
£ ThroughHole| X |& ,
§ g 1 1 © Qo
T >l ™
It -
[®]

$0©©®ee
(|

p=12 |14.1 31 20
6| M=(N-1)X12+21 5

52

L=(N-1)X12+33

Cantidad 4 7 12 14 16 | 17 21

de valvulas

L 45 57 69 8 93 105 117 129 141 153 165 177 189 201 213 225 237 249 261 273 285
M 33 45 57 69 8 93 105 117 129 141 153 165 177 189 201 213 225 237 249 261 273

H34 www.accesfluid.com



N

ET307 VALVULA SOLENOIDE E-MC

3/2 de accion directa

CARACTERISTICAS:

. Medio de trabajo: Aire limpio
(después de 40 micras de filtracién).

. Presion de trabajo: -1a 7 bar.

. Temperatura: -20 a 70°C.

. Rango voltaje: -15% +10%.

. Consumo eléctrico: AC 7VA DC: 6.5W.

. Clase aislamiento: Clase F.
. Clase Proteccién: IP 65 (DIN40050).

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Valvula ET307

Indicar Serie, Codigo, Rosca , Voltaje, Modo Conexidn, Color Conector, Tipo rosca, Montaje.

Serie  Coadigo Rosca
06: 1/8”
ET 307
08: 1/4”

. Tiempo respuesta: <& 15ms.

. Sin presion diferencial ni presion minima.

. Apto para trabajo reversible y para vacio.

. Uso como NC/NA, adecuada para 8 tipos
de aplicaciones.

. Se puede usar como valvula 2/2 tapando
via de escape.

ET

Voltaje Modo Conexién Color Conector Tipo Rosca Montaje
E1: AC 110V
E2: AC220V
Blanco: BSPP BLANCO: sin soporte
E4: DC24V En blanco: conector DIN  En blanco: marron translicido
T: NPT FA: con soporte
E5: DC12V
E7: AC24V

MEDIDAS DE VALVULAS ET307:

LB
= +
EINE

62.3

www.accesfluid.com

2-@3.3
Through hole

Manual override

(non-locked)

06:17
08:15
w

31.2
25.2
O

—C

O - — T —
Aj \Mouming accessory(optional) 3

06: 1-1/8" =
08: 1-1/4* S

i
/
K
33
46

32 FJ-ET307-FA

(1 1 A I n
2-M4 Depth 6 + (3
BN ‘
A
0 - N A
02 Nl
[« B NS
© o 28 [

535



E'MC" ET307 VALVULA SOLENOIDE

3/2 de accion directa

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Valvula ETA307

Indicar Serie, Codigo, Rosca , Voltaje, Modo Conexion, Color Conector, Tipo Rosca, Estaciones.

Serie Codigo Rosca Voltaje Modo Conexion Color Conector - Tipo Rosca Estaciones
E1: AC 110V
2F: 2 Estaciones
E2: AC220V
Blanco: BSPP 3F: 2 Estaciones
ETA 307 06: 1/8” E4: DC24V En blanco: conector DIN En blanco: marrén translicido
T: NPT [...]
E5: DC12V
10F: 10 Estaciones
E7: AC24V

MEDIDAS DE VALVULAS ETA307:

Manual override
(non-locked)

2-93.3 ™ I I
Through hole s M 3
S5y g S
wn a \Q/ e n
@ < ¥ <
7o} bl [} -
2 -,
2 || 2 2 K Vi C
| i 2-@3.3 1 =
16 Through hole 7
22

\ \ \ \ \
2045 @le|e|e|®) &
Through hole - - : : : -
4-G1/8
=1 — o g el
¥ of i l? 2? BY 87 87 @%
~ — 3 o - | [
(oY
% ® ’ & 2 4 2 @ 2 & ’ @ ’ @
1128 | | | | | |
19 | 6 M=nX23+11 Manifold(ETA307-nF)
L=(n+1)X23
Modelo
Signo 1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F
M 34 57 80 103 126 149 172 195 218 241
L 46 69 92 115 138 161 184 207 230 253

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Manifold

Indicar Serie, Cédigo, Rosca , Voltaje, Modo Conexion, Color Conector, Tipo rosca, Montaje).

Serie - N F - Tipo Rosca

2F: 2 Estaciones

3F: 2 Estaciones Blanco: BSPP
ETA307 F: Manifold
(-] T: NPT
10F: 10 Estaciones [Ref. [Descripcion |

ETABP307 Placa ciega

h36 www.accesfluid.com



A VALVULA COMPACTA “V” aivE-Mc@
/] é} 2/2 de accion directa

CARACTERISTICAS:

. Medio de trabajo: Aire, agua y aceite.
. Accién directa.

. Orificio: 2mm.

. Presion: 0 a 8 bar.

. Presion garantizada: 12 bar.

. Juntas: NBR.

. Temperatura °C: -5 a 60°C.

. Proteccién: IP65.

. Cuerpo: aluminio.

. Membrana: NBR.

. Consumo: AC 5VA// DC 4.8 W.

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Vilvula “V” 2/2 accién directa

Indicar Serie, Posiciones, Vias, Control, Rosca, Voltaje, Modo Conexion, Color Conector, Tipo de Rosca.

Serie Posiciones Vias Control Rosca Voltaje Modo Conexion Colector Conector Tipo de Rosca
E1: AC110V
E2: AC220V
E3: AC380V
E4: DC24V

V. 2:2posiciones 2:2vias  1: Monoestable oo e s ey En blanco: conector DIN  En blanco: marron translicido En blanco: BSPP
08: 1/4” E6: AC36V T: NPT

E7: AC24V
E8: DC110V
E9: DC48V

E10: DC36V

GRAFICA DEL CAUDAL SEGUN PRESION:

© .
& Air
=

0.8

0.7

0.6
L 05 NSO\
3 —~ SO S\ N
2 0.4 \\\ ANAN
o 03 S W
o 0.2 SOS N
2 o1 ~> OV
= A\ W T T A N A |
=< ] | | D2
;o 50 100 150 200 250 300

Flow Rate L/min

MEDIDAS DE VALVULAS “V” 2/2 accién directa apilable:
60

[

Y | | __é_ N 2-M4x0.7
Ja

2-G1/8"
2-G1/4"

A b
9.5r P ' 05| | ¥ 25 S

30 22.5

63.8
15

i

(

(

|

(

(If with the steel nut, the height is 60.7mm)

www.accesfluid.com 537



538

E‘MC"  VALVULA COMPACTA “V”

3/2 de accion directa apilable

CARACTERISTICAS:

. Medio de trabajo: Aire limpio 40 micras. . Temperatura °C: -5 a 60°C.

. Accién directa. . Proteccion: IP65.

. Orificio: 1,2mm. . Cuerpo: aluminio.

. Presion: 0 a8 bar. . Membrana: NBR.

. Presién garantizada: 12 bar. . Consumo: AC 5VA // DC 4.8 W.
. Juntas: NBR.

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Valvula “V” 3/2 accién directa apilable

Indicar Serie, Posiciones, Vias, Control, Rosca, Voltaje, Modo Conexion, Color Conector, Tipo de Rosca.

Serie Posiciones Vias Control Rosca Voltaje Modo Conexion Colector Conector Tipo de Rosca
E1: AC110V En blanco: BSPP
E2: AC220V 1 valvula (sin
accesorio de
E3: AC380V montaje)
E4: DC24V
2F: Bloque
M5: M5 E5: DC12V 2 valvulas
V  2:2 posiciones 3:3vias  1: Monoestable En blanco: conector DIN  En blanco: marron translicido
06: 1/8” E6: AC36V
3F: Bloque
E7: AC24V 3 vélvulas
E8: DC110V (..)
E9: DC48V 20F: Bloque
E10: DC36V 20 valvulas
MONTAJE EN BLOQUE: GRAFICA DEL CAUDAL
V321-05 V321-04 V321-03 SEGUN PRESION:
3 o7
= Pressure
0.6 07
05 0.6
0.4 05
0.4

N \

Working Pressure
o
]

=3 — 22N N\ N\ \ N\
r B ARATARE R
| V321-6 0 0 50 100 150
ACCESORIOS DE MONTAJE Flow Rate L/min
2F 2 2 2 2 1
3F 3 4 2 2 2
nF* n 2*(n-1) 2 2 n-1

*n maximo = 20

MEDIDAS DE VALVULAS “V” 3/2 accién directa apilable:

(60)
11
|
I[l
| |
1 e | 1 é
o |(Dep 8.5/2 Sides)
S| 2-23.3 + _2-M4Depth 7
M5:3-M5X0 8
® ! d 06:3-1/8"
- L) / ————
\/ ©
N P | IM5:12.5 ! A
06:10.5 |
w| |5 15 22
© 30

www.accesfluid.com



®
A dd 144 .
y A VALVULA COMPACTA VP &E MC
[/ / \ 3/2 de accion directa apilable
TIT N )
P R CARACTERISTICAS:

. Medio de trabajo: Aire limpio 40 micras. . Temperatura °C: -5 a 60°C.

. Accidn directa. . Aislamiento: Clase F.

. Orificio: 1,2mm. . Norma: IP65 (DIN40050).

. Presién: 0 a 8 bar. . Cuerpo: aluminio.

. Presion garantizada: 12 bar. . Membrana: NBR.

. Juntas: NBR. . Consumo: AC 5VA // DC 4.8 W.

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Valvula “VP” 3/2 accién directa apilable

Indicar Serie, Posiciones, Vias, Control, Rosca, Voltaje, Modo Conexidn, Color Conector, Tipo de Rosca.

Serie Posiciones Vias Control Rosca Voltaje Modo Conexién
E1: AC110V
E2: AC220V
E3: AC380V
E4: DC24V

2: E5: DC12V

3: 3 vias 1: Monoestable 06: 1/8” En blanco:

Ve conector DIN

2 posiciones E6: AC36V

E7: AC24V
E8: DC110V

E9: DC48V

E10: DC36V
MONTAJE EN BLOQUE:

4(._.

VP

Colector Conector Tipo de Rosca

En blanco: BSPP
1 valvula (sin accesorio
de montaje)

2F: Bloque

2 valvulas
En blanco:

marrén translicido
3F: Bloque

3 vélvulas

()

20F: Bloque
20 valvulas

VP321-P20
Mourtting accessory

ACCESORIOS DE MONTAJE ENTRE VALVULAS VP: VP321-P20

Cantidad Valvulas Accesorio V321-03 | Accesorio V321-04 | Accesorio V321-05 | Accesorio V321-06
2F 2 2 2 2 1

3F 3 4 2 2 2
nF* n 2*(n-1) 2 2 n-1

*n maximo = 20

MEDIDAS DE VALVULAS “VP” 3/2 accion directa apilable:
(652)

LY

5
|

2-@33(Through hole)

GRAFICA DEL CAUDAL
SEGUN PRESION:

‘;1 :7 Pressure
.0

% 0.4 95

€N N\ N\

"-‘E- 0.1 32 \ \ \ \

AR AVAR TN
0 50 100 150
Flow Rate L/min

291
20

° A

13.6 Depth 0.7 )

% 3-1/8"
(
U

w
#_l
©
N
L9
Ce_
4
.
L
nN
ai
[Q | [
T
T

www.accesfluid.com

539



#E-MC@’ VALVULA NAMUR
CON FUNCION INTERCAMBIABLE

SERIEV

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP65.

. Funcién 5/2 0 3/2. . Frecuencia méxima: 5 ciclos/s.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Temperatura de Trabajo: -20..60°C.

. Cuerpo: Aluminio. . Presién de Trabajo: 1,5..8bar.

. Junta estandar: NBR.

. Caudal: 1380 /min. OPCIONES ATEX @

DISPONIBLES

ATEX
COMO PEDIR SU REFERENCIA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE 3/2 Y 5/2:

Indicar Serie, nimero Tamafio de valvula, ndmero Control, -, letra Voltaje, =, Conexion, Serie.

Serie  Tamaiio de valvula Control - Voltaje - Conexién Serie

E1: AC 110V

E2: AC 220V

E3: AC 380V

E4: DC 24V

V5232 32 Tamafio 3 1: Monoestable E5: DC 12V 08: 1/4” MR
: 2: Biestable E6: AC 36V :

E7: AC 24V

E8: DC 110V :

E9: DC 48V VALVULA NAMUR

E10: DC 36V CON FUNCION INTERCAMBIABLE

342 5/2
Modelo: v523231E4-08MF 3/2 Modelo: v523231£4-08MR 5/2
I
2 4 |
] & i = 3
LX< ega : \
vy o R0 /)
315 512 VoV
318

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. [ Bstao | Coeion | Vowe | Cuwdal |
V523231E408 Monostable G 1/4" DC24V 1380 l/min.
V523232E408 Biestable G 1/4" DC24V 1380 |/min.

Contactenos para otros tamafios, funciones y otros accesorios.

MEDIDAS DE LA VALVULA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE
{G0.2)

{402

~ -
i Ll 5] - [T
L . ml ﬂv_e.l_%
.
]
:‘[ ks he —I—
1T i || 2-ol/e
| | g
2un | | RIS L o & Tt
E'|T'| 2-e5.2 hf,-:l"{\ = S
@ I | | n - ey
o | hi Q:; i
| |
| s | ST 7
| | | | 1 = 1

540 www.accesfluid.com



VALVULA NAMUR ai‘E-MC(@
CON FUNCION FIJA

SERIEV

CARACTERISTICAS:
. Funcién 5/2 0 3/2.

. Filtraje de aire necesario: 40 um. OPCIONES ATEX @
ATEX

. Cuerpo: Aluminio. DISPONIBLES

. Junta estandar: NBR.

. Caudal: 1380 /min.

. Clase de aislamiento: IP65.

. Frecuencia méaxima: 5 ciclos/s.

. Temperatura de Trabajo: -20..60°C.
. Presion de Trabajo: 1,5..8bar.

VALVULA NAMUR
CON FUNCION FIJA

COMO PEDIR SU REFERENCIA ELECTROVALVULAS NAMUR CON FUNCION FIJA 5/2 0 3/2

Serie Vias Posiciones Tamaiio Control - Conexion Serie Voltaje

E1: AC 110V
E2: AC 220V
E3: AC 380V
E4: DC 24V
E5: DC 12V
E6: AC 36V
E7: AC 24V
E8: DC 110V
E9: DC 48V
E10: DC 36V

3: 3 Vias 1: Monoestable
\ 2: Posiciones 3: Tamafio 3 08: 1/4” M
5: 5 Vias 2: Biestable

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

A N S S N S N S

V5231-08ME4 Monostable G 1/4" DC24V 1380 l/min.
V3232-08ME2 Biestable G 1/4" AC220V 1380 |/min.
V5232-08ME4 Biestable G 1/4" 24 \/DC 1380 L/min.

Contactenos para otros tamafios, funciones y otros accesorios.

MEDIDAS DE LA VALVULA NAMUR 3/2 MEDIDAS DE LA VALVULA NAMUR 5/2
QF' - m ‘ OP - o
ey . i = 1 |
@ ; e i
| |
o i @ - -
- | -
®BdepC = @ z ©BdepC = @ z
2-0K o __@ @E 29K o i @E
& o | TNe2-a i % m 2 |
19 | Hedi™ [ 19 e [
: i a | ] j . . o || |
= - = == i = . = == j
' N F | N L F_ |
o | o |
| e, euie: S
““-nﬂ“-n“““““n“
V3231-08M G1/4 19,5 1,5 93,5 27 5,2 14 24 40 70 40,5 26,5 21,5 130,5 186
“n-n““n“—“n““nn-“m
V5231-08M  G1/4  G1/4 24 9,5 0,5 7,5 190

www.accesfluid.com 541



a%E-MC@ VALVULA NAMUR
CON FUNCION FLJA

SERIE VA

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP65.

. Funcién 5/2 0 3/2. . Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Temperatura de Trabajo: -20..60°C.
. Cuerpo: Aluminio. . Presion de Trabajo: 1,5..8bar.

. Junta estandar: NBR.
. Caudal: 1380 |/min.

como PEDIR SU REFERENCIA VALVULAS NAMUR DE ACCIONAMIENTO NEUMATICO
CON FUNCION FIJA 5/2 0 3/2:

Indicar Serie, nimero Vias, nimero Posiciones, Tamafo, Control, Estado, =, Conexion, Serie.

Serie Vias Posiciones Tamaiio Control Estado - Conexion Serie
‘ H: Normalmente abierta (3/2) ‘

3: 3 Vias 2: 2 Posiciones 1: Monoestable C: Centro cerrado (5/3)
VA 3: Tamaiio 3 08: 1/4” M
5: 5 Vias 3: 3 Posiciones 2: Biestable E: Centro a escape (5/3)

P: Centro a presion (5/3)

VA3231M - valvula 3/2 Monoestable VA5231M - valvula 5/2 Monoestable
M Gi/B
m T m Y M 8[ Y

90.5

3231 -0 3-61

'
1
L |
{ 2-919.5 depthT5 1 2:G1/4 | . B
: < | &
®1950egn15 1 @_ : & V5231-0BAMG1
- @
oD | == |

14

24
|
-
| | ;
:
V3231 -PBAM: 26, 75 VI231-08AM:21.5
14 24
T
¢
2
40
\.} g NS
D
175 45
955
4
@

| I 1 =]
21
40 = 40
VA5232M - valvula 3/2 Biestable VA5332M - valvula 5/2 Biestable
e a8 )
1] T [ ) ] ugp &
2-219.5 depth[TE 2-(31/4 | o [
= [ ‘@/2_6_52 2-®18.5 depth[T.5 w‘“*«d'\ . I
A f% = ! | _%g V5353-0BAM G4, b o I. @/2312
U 194 1 (P9 =g |1/ 1%
\ Sl , @%&3 i S |
2 g [~ p | \J P} T
N :4 g | g v '!
[93 ¥ 1 i ¢ A & | rh # ri1
P L3 L L I
40

PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 38 TUBERIA PAG. 196 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 586 CILINDROS PAG. 438

=

547 www.accesfluid.com



BOBINAS CON CONECTOR ai?E-Mc@

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tamafio, -, letra Voltaje.

Serie - Tamaiio - Voltaje
E1: AC110V E6: AC36V

V1: Tamafio de vélvula 1 E2: AC220V E7: AC24Y

XHD E3: AC380V E8: DC110V
V2: Tamaiio de valvula 2,3 y 4. . .
E4: DC24V E9: DC48V v1 v2
E5: DC12V E10: DC36V
Orificio: #8mm Orificio: #9,2mm
EJEMPLOS DE REFERENCIA: 22 x 17 x 23.5mm 28.2 x 22 x 31.5mm
Conector : DC tipo C Conector : DB Tipo B
onector incluido en el suministro.
XHD-V1-E4 24 VDC 1
XHD-V2-E2 220 VAC 2,3, 4

CONECTORES ELECTRICOS

PARA BOBINA
DAo DB DC o
Patron A de conexionado Patron B de conexionado Patron C de conexionado
DIN 43650
) ~ ' . = I E I '.__ = ||_ T‘l 1
s . B—— A}

18

J

|.[.'

fod s {eCF

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo de corriente, ndmero Voltaje, letra Color de cubierta*, letra Logo*, LED* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Tipo de corriente Voltaje Color de cubierta Logo LED
DA: DIN43650 Tipo A (IS04400) FLUIDOS 1: 12V - 48V Nearo* Sin el logotipo “EMC"*
DB: Tipo B (Industrial) V2 A: AC 2: 110V - 220V I Trang arente E: Con el logotipo “EMC” Sin LED*
DC: Tipo C (Industrial) V1 D: DC 3: 380V B.- Ne r:: 0paco Nota: Puede personalizarse L: Con LED
Nota: Todo con almohadilla de goma. (escoger solo en tipo A) # egro op con el logotipo del cliente.

EJEMPLOS DE REFERENCIA EN STOCK:

Ret. Caracteristicas

NEUDCDEL Conector EMC Negro translicido TIPO C con LED para voltaje DC.
NEUDCBE Conector EMC Negro TIPO C sin LED para voltaje DC/AC.

NEUDCAEL Conector EMC Negro translicido TIPO C con LED para voltaje AC.
NEUDBDEL Conector EMC Negro transldcido TIPO B con LED para voltaje DC.
NEUDBAEL Conector EMC Negro translicido TIPO B con LED para voltaje AC.
NEUDAD2L Conector Negro translicido TIPO A (43650A) con LED para voltaje 110V - 220VDC.
NEUDAD2JL Conector transparente TIPO A (43650A) con LED para voltaje 110V - 220VDC.

www.accesfluid.com 543



SERIEF

E‘MC™  VALVULA DE PEDAL kﬂ\"‘\ 7] T T

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, Tamafo, letra Tipo*, -, nimero Conexidn, -, letra Funcion* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Tipo - Conexion - Funcién
E 3 2 2 Sin cubierta* 06: 1/8” Sin enclavamiento*
5 C: Con cubierta 08: 1/4” L: Con enclavamiento

F322-08 Pedal metalico funcion 3/2, rosca 1/4, sin enclavamiento.

2-M6X1.0

G1/4" 2-M6X1.0

J V2N X2\,

= 3-G1/4™19
il

) ]

F522C-08 Pedal metélico funcién 5/2, rosca 1/4, con carcasa protectora.

=~

544 www.accesfluid.com



VALVULA MANUAL %i‘E-MC(@
DE PALANCA

SERIEH
A A A
O/ HALL v BT
R P PR R P
B A B A B A B A
E R HAL A FI A ERIL A
SPR SPR SPR SPR

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

. Modelos 5/3 preparados para montaje en panel.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, nimero Tamafio, letra Estado, -, nimero Conexion, -, Retorno* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Estado - Conexién - Retorno
‘ 1 (660l/min) H: normalmente abierta [3/2] 06: 1/8” tamafio 1
H 3 2 2 (876l/min) C: centro cerrado [5/3] 08: 1/4” tamafio 2 Manual con enclavamiento*
5 3 3 (1654l/min) E: centro a escape [5/3] 10: 3/8” tamafio 3 S: Retorno por muelle
4 (2746l/min) P: centro a presion [5/3] 15: 1/2” tamafio 4

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Tamario Conexion Caudal (l/min.) b Funcion Tamaiio Conexion Caudal (l/min.)

H321-06 1 1/8 660 H531C-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
H322-08 32 2 1/4 876 H532C-08S cerrados y 2 1/4 876
H323-10 3 3/8 1654 H533C-10S retorno por 3 3/8 1654
H324-15 4 1/2 2746 H534C-155 muelle 4 1/2 2746
H321-06S 1 1/8 660 H531P-06 1 1/8 660
H322-08S 3/ 2 retorno 2 1/4 876 H532P-08 5 / 3 Centros 2 1/4 876
H323-10S por muelle 3 3/8 1654 H533P-10 a presion 3 3/8 1654
H324-15S 4 1/2 2746 H534P-15 4 1/2 2746
H321H-06 1 1/8 660 H531P-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
H322H-08 3/2 2 1/4 876 H532P-08S a presion y 2 1/4 876
H323H-10 3 3/8 1654 H533P-10S retorno por 3 3/8 1654
H324H-15 4 1/2 2746 H534P-155 muelle 4 1/2 2746
H321H-06S 1 1/8 660 H531E-06 1 1/8 660
H322H-085 3 /2 retorno 2 1/4 876 H532E-08 5 / 3 Centros 2 1/4 876
H323H-10S por muelle 3 3/8 1654 H533E-10 a escape 3 3/8 1654
H324H-155 4 1/2 2746 H534E-15 4 1/2 2746
H521-06 1 1/8 660 H531E-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
H522-08 5,2 2 1/4 876 H532E-08S a escape y 2 1/4 876
H523-10 3 3/8 1654 H533E-10S retorno por 3 3/8 1654
H524-15 4 1/2 2746 H534E-155 muelle 4 1/2 2746
H521-06S 1 1/8 660

H522-08S 5 / 2 retormo 2 1/4 876

H523-10S por muelle 3 3/8 1654

H524-15S 4 1/2 2746

H531C-06 1 1/8 660

H532C-08 5/ 3 Centros 2 1/4 876

H533C-10 cerrados 3 3/8 1654

H534C-15 4 1/2 2746

www.accesfluid.com 545



a}E ‘MC"  VALVULA MANUAL
DE PALANCA

SERIEH
MEDIDAS H321/H322/H323/H324:

— /an)
\J

Aﬁ(,ﬂ = yany
LTI R
El ii ] F:L

nn-n——-n—-nn

H321-06 61/8 23,7 38,7 58,7 93,1 83,8 2
H322-08 G1/4 6,7 28,7 48,7 68,7 35 2% 94,3 20 9 22,5 0 22
H323-10 63/8 7,5 32,5 57,5 77,7 40 28 04,3 2% 99,3 2% 2 27
H324-15 61/2 10 45 80 108 50 36 05,5 28 105,8 31,5 0 34
MEDIDAS H521/H522/H523/H524:
G K |
H
€ o) 3-1
\ﬂ Lr @3
pany . J
< — & - -
S>amup
&
& g‘ ° L3-u
: I L
I N
(o]
nn-n—nnnnnn-n“n
H521-06 61/8 282 497 69,7 03,3 83,8 61/8 3
H522-08 35 61/8 6,7 31,7 567 76,7 35 2% 94,3 20 91,3 20 G1/4 3 22
H523-10 45 Gl/4 15 40 725 92,5 40 28 04,3 2% 96,5 2% 63/8 4 27
H524-15 63 61/2 10 57 104 132 50 36 95,5 28 105 36 61/2 4 34
MEDIDAS H521-06S/H522-08S/H523-10S/H524-15S:
- T
K |
H
<<>>
_{i 341
L. 2_5 ﬁm
< [ - |
N | - =\
o =3
| e kS
S5 ﬁl j\\u
| E .
o _
nn-n—nnn——n-nnn
H521-065 61/8 282 497 69,7 23,3 87,5 61/8 3
H522-08S 35 G1/8 6,7 31,7 56,7 76,7 35 24 04,3 20 90 20 Gl/4 3 22
H523-105 45 61/4 15 40 725 92,5 40 28 04,3 2% 96,5 2% 63/8 4 27
H524-15S 63 G1/2 10 57 104 132 50 36 @5,5 28 105,8 36 G1/2 4 34

546 www.accesfluid.com



VALVULA MANUAL %iVE-MC(@
DE PALANCA

SERIEH
MEDIDAS H531-06S/H532-08S/H533-10S/H534-15S:

1C
/
L

14

A

-6%&3 n ° ,«/3;"_ -
{ S v =
H | 7 ) La-n
2k J

nn-nnl-nnl-nn-nnnn

H531-06 G1/8 6,5 28,2 49,7 84,5 73,3 94,5 G1/8 3 64,5
H532-08 36 G1/8 6,5 31,7 56,7 97 35 24 04,3 20 94,5 20 G1/4 3 22 75,5
H533-10 44 G1/4 7,5 40 72,5 113,5 40 28 04,3 24 100 24 G3/8 4 27 91,5
H534-15 63 G1/2 10 57 104 152 50 36 @5,5 28 108 36 G1/2 4 34 124

Medidas vélidas para 5/3 C, E'y P con retorno por muelle.

MEDIDAS VALIDAS PARA 5/3 C, EY P CON RETORNO POR MUELLE:

o K
H B
(L 5 @ ® .-/‘\ =il
Q= H sl
| 6%\2;3 N ﬂ/a_—|
< | £5 o @ -
Rsi=A w i
_.E} o/° il
| =S|

““-“ﬂ“n“——“-“““—

H531-065 28 G1/8 6,5 28,2 49,7 64,5 84,7 93,3 92,5 G1/8 3
H532-08S 35 G1/8 6,5 31,7 56,7 75,5 97,7 35 24 04,3 20 94,2 20 G1/4 3 22
H533-10S 44 G1/4 7,5 40 72,5 91,5 1135 40 28 04,3 24 100 24 G3/8 4 27
H534-155 63 G1/2 10 57 104 124 154 50 36 85,5 28 109,6 36 G1/2 4 34
Medidas validas para 5/3 C, E'y P con retorno con enclavamiento.
PRODUCTOS RELACIONADOS:

RACORES PAG. 38 NEUMATICA INTEGRADA PAG. 92 TUBERIA PAG. 196 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 586

www.accesfluid.com 847



a‘ivE-MC@ VALVULA MANUAL
DE TIRADOR

SERIEL

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Clase de aislamiento: IP65.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

SIS

SPR

W
> O

f =20
=R
&=
1.

,.{'"!."F-q!
A

LT

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, nimero Tamafio, letra Estado, -, nimero Conexion, -, Retorno* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamafio Estado - Conexién - Retorno
1 (660l/min) 06: 1/8” cuerpo 1,2
3 2 2 (876l/min) . 08: 1/4” cuerpo 2,3 Manual*
L H: mente abierta [3/2
3 3 (1654l/min) normalmente abierta [3/2] 10: 3/8” cuerpo 3,4 S: Retorno por muelle
4 (2746l/min) 15: 1/2" cuerpo 4
EJEMPLOS DE REFERENCIA:
Ref. Funcién Tamaiio Conexion Caudal (I/min.)
L321-06 1 1/8 660
L322-08 2 1/4 876
3/2
L323-10 3 3/8 1654
L324-15 4 1/2 2746
L321-06S 1 1/8 660
L322-08S 2 1/4 876
3/ 2 retorno por muelle
L323-10S 3 3/8 1654
L324-15S 4 1/2 2746
L321L-06 1 1/8 660
L322L-08 3/2 2 1/4 876
L323L-10 3 3/8 1654
L324L-15 4 1/2 2746
L321L-06S 1 1/8 660
L322L-08S 2 1/4 876
3 / 2 retorno por muelle
L323L-10S 3 3/8 1654
L324L-15S 4 1/2 2746
L521-06 1 1/8 660
L522-08 2 1/4 876
5/2
L523-10 3 3/8 1654
L524-15 4 1/2 2746
L521-06S 1 1/8 660
L522-08S 2 1/4 876
5/ 2 retorno por muelle
L523-10S 3 3/8 1654
L524-155 4 1/2 2746

Contéctenos para otros tamafios, funciones y otros accesorios.

548 www.accesfluid.com



VALVULA MANUAL aivE-Mc@’

DE TIRADOR

SERIE L
MEDIDAS:

Ul
=
B,

|
3-A [T 0] {
|
fas) I
i g
O L i - i
T
E I
I
D
nn-nl:—nnllnn-n-_nlln
L321 G1/8 14,7 2 84,5 80,5 44,7 15,7 M14X1 22,5 1 22,7
L322-06 G1/8 18,5 18,45 22 0 94 89,7 54,7 35 24 17,7 20 4,3 M14X1 22,5 0 27,7
L322-08 G1/4 22,5 16,45 22 0 94 89,7 54,7 35 24 17,7 20 4,3 M14X1 22,5 1,5 27,7
L323-08 G1/4 22 21,5 27 0 111,3 105,7 63,5 40 28 20,5 24 4,3 M14X1 32 0 32,5
L323-10 G3/8 24 20,5 27 2 111,3 105,7 63,5 40 28 20,5 24 4,3 M14X1 32 2 32,5
L324-10 G3/8 31,5 29,25 34 0 141 136 87,5 50 36 31 28 4,3 M22X2,5 32 2 45
L324-15 G1/2 31,5 29,8 34 0 141 136 87,5 50 36 31 28 4,3 M22X2,5 32 2 45
|
e
>
T O
2-A
= ] t 0] t
T 3T
- L | —
i 3 QN J{r;—Y
1 = ™ i)
2N |~
om - = e
\N 74 €=
ey | - y i
O = ¥ m
<
1 T
E L Q
D M

nn-nnnnnnnn-nnnnnnn-

L521 G1/8 14,2 28,2 955 91,5 557 21,2 M14X1 22,5 20,2 G1/8
L522-06 G1/8 35 14,2 22 0 31,7 102 98 62,7 20 21,7 24 35 4,3 M14X1 22,5 22,7 18 G1/8
L522-08 G1/4 35 14,2 22 0 31,7 102 98 62,7 20 21,7 24 35 4,3 M14X1 22,5 21,7 20 Gl/4
L523-08 Gl/4 45 17,5 27 0 40  126,3 120,7 78,5 24 28 28 40 4,3 M14X1 32 28 24 G1/4
L523-10 G3/8 45 17,5 27 4 40  126,3 120,7 78,5 24 28 28 40 4,3 M14X1 32 28 24 G3/8
0
0

L524-10 G3/8 63 25,5 34 57 165 160 111,5 28 43 36 50 55  M22X2,5 32 39 36 G3/8
L524-15 G1/2 63 25,5 34 57 165 160 11,5 28 43 36 50 55  M22X2,5 32 39 355 G1/2

N|lo|~N|O|lw| O

www.accesfluid.com

049



%%EMC@ VALVULA
DE ACCIONAMIENTO MANUAL

SERIEM

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.
. Preparada para montaje en panel.
. Panelables ¢ 30 mm.

A A
AL AL
R P P R -,g
15
B A 4 |
:I T\V V/‘T M
SPR

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, -, nimero Conexion, -, letra Pulsador* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones -  Conexion - Pulsador
Sin botdn
S1B: Selector negro con enclavamiento
S2: Rodillo o leva
06: 1/8” S3R: Pulsador “Reset” rojo con enclavamiento
M 5 08: 1/4” 4G: Boton verde
S5R: Boton rojo enrasado
S6R: Pulsador rojo sin enclavamiento

MV

S6B: Pulsador negro sin enclavamiento

TIPOS DE ACOPLAMIENTO MANUAL:
S1 S2 -

vs

MEDIDAS:
b 24

[
firmimm

T

36

Pl e
e AT T

63.5

550 www.accesfluid.com



VALVULA a}vE-MC@
DE ACCIONAMIENTO MANUAL

SERIEM
S4 S5

_$26_

e =
JITTIATHIIEN]

TIPOS DE VALVULA 5/2 MANUAL DE 1/4":
M52-08S1 M52-08S2 M52-08S3 M52-08S4 M52-08S5 M52-08S6 M52-08

ot E:
fl gllg
TIPOS DE VALVULA 3/2 MANUAL DE 1/4":
M32-08S1 M32-08S2 M32-08S3 M32-08S4 M32-08S5 M32-08S6 M32-08
x i e — .
MEDIDAS: 482 56
R |
3-G18 ] w |
3@ R % <. @ T @_ o
\“% o | o
S B @ :
35 £ 26

www.accesfluid.com 551



ai‘E-MC@ VALVULA
DE ACCIONAMIENTO MANUAL

SERIEM

TIPOS DE VALVULA MINI 3/2 MANUAL DE 1/4":
MJ32-08S1 MJ32-0852 MJ32-08S3 MJ32-0854 MJ32-08S5 MJ32-0856

MEDIDAS:

o

fé c-
Jﬁl{.,__ 2 % ’T

L—=28 |

- 44

@

M
|
|
!
|

TIPOS DE VALVULA MICRO 3/2 MANUAL DE 1/8":
MV32-06S1 MV32-06S2 MV32-06S3 MV32-06S4 MV32-06S5 MV32-06S6

;|
L
5
25.5
29.6
IIM
()
1%
|&
D
i
f
o
/.
s

o
\\f:
}?

552 www.accesfluid.com



B A E'MC®
AT Ny VALVULA DE PALANCA 3%

TT
PR

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...10bar.

. Presién méaxima: 15bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Via, Posiciones, Tamafio, -, ndmero Conexion.

Serie  Vias Posiciones Tamaio - Conexion
M ‘ ‘ 08: 1/4”
: 3 2 10: 3/8"
MR 15: 1/2"
M432-08 U432-08

R432-08/10/15 MR432-08/10/15

80.6

| 4-G1/4:G3/8:G1/2

[173.5

_|_

)
K

www.accesfluid.com 553



S EMC
GENERADOR DE VACIO
INTEGRADO APILABLE

SERIE EZA CON MODO EFICIENCIA ENERGETICA

CARACTERISTICAS:

. Generador de vacio integrado.

. Regulacidn de descarga de vacio.

. Silenciador integrado

. Vacuostato de control integrado.

. Opcidn de eficiencia energética.

. Caudales de aspiracion desde 50 L/min
a 62 L/min.

. Rango de presion: -1 a 1 bar.

. Presion max.: 5 bar.

. Fluido: Aire filtrado y gas no corrosivo
ni inflamable.

. Resolucion de presion: 0,001bar.

. Tensién de alimentacion: 24VDC +10%.

. Consumo: <40 mA sin carga.

. Salida tipo CON AHORRO energético:

NPN + 2PNP (control valvulas).

. Salida tipo SIN AHORRO energético:
2PNP 0 2 NPN + 1 AO (1-5V).

. Corriente max. carga valvula solenoide:
200mA a 24VDC.

. Repetibilidad: +-0,2%F.S.

. Respuesta: <2,5ms (seleccionable 20ms,
100ms, 250ms, 500ms, 1000ms y 1999ms).

. Proteccion: IP40.

. Temperatura de trabajo: 0-50°C.

£

,j_mﬁ

=]

W

. Indicador valvula de descarga de vacio,
Luz verde cuando se activa.

. Indicador valvula de vacio,
Luz roja cuando se activa.

. Conexion de alimentacion @6.

4. Tornillo de regulacion de caudal
de descarga de vacio.

5. Silenciador externo.
. Conexion de vacio @8.

YETE A
- A

=
o

7. Ventana de comprobacién visual
del filtro de vacio.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Serie - @ Toberavacio - Accionamiento -
K:
Vélvula alimentacion NC
10: 1,0 mm. Vélvula descarga NC
EZA
12: 1,2 mm.

R**:
Activacion mantenida mediante pulso
Vélvula descarga NC

**0pcidn ahorro energético, una vez se activa mediante un pulso la vélvula de alimentacion del vacio,
éste se mantiene controlado por el presostato hasta que se activa la vélvula de descarga de vacio.

Indicar Serie, -, nimero @ Tobera, -, letra Accionamiento, -, Presostato, -, Tipo escape*, -, Escuadra de montaje*

Presostato

— 8. Sujecion a Carril DIN.

9. Presostato digital con pantalla.

. (*opciodn sin letra, no indicar nada)

Tipo escape

Escuadra de montaje

Sin presostato
P: Salidas PNP
N: Salidas NPN
PE: Salidas PNP
+ Modo Ahorro Energético
NE: Salidas NPN
+ Modo Ahorro Energético

Sin escuadra
B: Con escuadra

Silenciador estandar
D: Escape conducido @6

CARACTERISTICAS:

_ Caudal de vacio mix. 0 Tubo de aimentacion*
(l/min.) (l/min.) (mm (mm)

EZA10 3,5 -0,85 50 38 6 8

EZA12 4 -0,85 62 58 6 8

* Datos recomendados.

TABLAS DE CAUDALES DE VACIO SEGUN NIVEL DE VACiO (l/min.):

N Ty e N T T T A T T

EZA10

EZA12 58 62 41 25

21 17 10 6,6 4,4 1,6

534

www.accesfluid.com



a}vE-MC‘@

,
GENERADOR DE VACIO

INTEGRADO APILABLE

SERIE EZA CON MODO EFICIENCIA ENERGETICA
MEDIDAS EZA 10/12K - (N/P/NE/PE)-:

% 2~24‘5 ]]‘:‘m = =
L_® g0 ﬁ -
') e T
o L -
o | ) W e
° g@z} ke E@ :
8 3l N mll L1} | i
AT )3 Q[j‘ : —D
39.5 37.5 !
15
‘ 130 )
CE5[@ Z
MEDIDAS EZA 10/12K - (N/P/NE/PE)-D-:
@mi_ 2'24,5 ]]:n = =
g@ o —
O
Do o ®

27.5

: <]

9 / - [i]
= 2~ ]l
i ;7 LY =

39.5 37.5
1
15

123

mEEE mj

DIAGRAMAS DE CONEXION:
Generador CON MODO AHORRO ENERGETICO

NE: Salida NPN + Modo Ahorro Energético

PE: Salida PNP + Modo Ahorro Energético

— ] (Brown)+V (DC24V) ) — ——] (Brown)+V (DC 24V) -
) e lack
(Black) OUT .[ ’% (Black) OUT
= = RL
S (White)Command(Vacuum-Sol input) — DC Sk (White)Command(Vacuum-Solinput) | [ = DC
S ] T2y oy . \ 24V
SR E E (Orange)Command2(Break-Sol input) S E (Orange)Command2(Break-Sol input) 0‘
o E E’% I Eﬁj = E E (Blue) OV
< (Blue) OV %
B R e il
—43 ‘ 2 (Red) D-Sol or TR —(3 ‘ g:seg; -So or TR
3 (Red) + ed) + [amoediredsa]
—ﬁj e 7 (Bleack) - ‘:”50‘ | E = j * T @Rk | v-sol |
— v Solenoid valve connector — 3 Solencid valve connector
2000+20
PANTALLA: CABLE:
() Upkey () = ! ==
Up key /( \/ )Down key
T P Output (Led verde)
8
[N]x] 0 — Valvula vacio (Led rojo) ] I— L =
{ e 1 S
tetet i T ——

www.accesfluid.com

Set

24V + (Marrén)

Comando 2 Valvula Descarga (Naranja)

Comando 1 Valvula Vacio (Blanco)

Salida (Negro)

oW N =

OV- (Azul)

555



S EMC
GENERADOR DE VACIO
INTEGRADO APILABLE

SERIE EZA CON MODO EFICIENCIA ENERGETICA

DIAGRAMAS DE CONEXION:
Generador SIN MODO AHORRO ENERGETICO

P: Salida PNP N: Salida NPN
(Brown)+V (DC 24V) ) — - (Brown)+V (DC 24V)
Black) OUT
ey our J —< L % Jo J
= b=
8‘\ (White)Command1(Vacuum-Sol input) = 2DC 8‘\‘ [ (White)Command?1(Vacuum-Sol mpm) . =
== E E (Orange)Command2(Break-Sol \nput){__TY‘ .‘=< ¢ E (Orange)Command2(Break-Sol input)
Of Ol o
c % E“_P (Blue) OV I @ g % E (Blue) OV
T [ 1 @Black) - \J L 1 (@Black) - V—\\j
= ? T
= f TR L_D- [ ool | 2 Red) | Dol | or TR
3 (Red) 3 (Red) + :|
j - T A& S°' —([Ij ks 4 (Black) V-Sol
— v Solenoid valve connector — v Solenoid valve connector

2000+20

PANTALLA: CABLE: |

= z e
(A) Up key /(7 ) Down key

Output 1 (Led verde)
w1711 7 —

NI IxE — Output 2 (Led rojo)
(868 s O —T—

Set 24V + (Marrén)
Salida Analégica 1-5V (Naranja)
Salida 2 (Blanco)
Salida 1 (Negro)
OV- (Azul)

‘Chande setting mode and pre-set desired value.

v W=

CONFIGURACION:

Generador CON MODO AHORRO ENERGETICO Generador SIN MODO AHORRO ENERGETICO

1: Seleccion de modo

3[,' Mode of measurement Measure mode
P

Press(§)23S ® @ ® ress (S)button=3 seconds
© @
| F O F i F o2 Foue | F  F I
Press@@ @ OUT Setting @ V-sol Setting @Recaﬂontimeseﬂing Press@@ T o

...... > F G F ._’

@ Display fine tuning mode- @Reaction time setting

Restore factory settings
Press (§) 23 seconds returns to measurement mode.
® Press@ Button >3 seconds then return to measure mode
mnr
it W]

2: Seleccion de unidades de trabajo

I L. L el A e

@ Restorefattorysettings@ Power saving mode @ Mode of isplayfine-tuning

F O
Press(S) Interactive ®
display I
[T 2 P L GFR L bRk
Press(S) (kPa) (katiems) & (bar) ‘

@ @ ©
£ LanH >l Ml PS

mmHg) @  (nHg) D  (psi) @

hhé www.accesfluid.com



, aﬁE-MC@
GENERADOR DE VACIO
INTEGRADO APILABLE

. SERIE EZA CON MODO EFICIENCIA ENERGETICA
CONFIGURACION:

Generador CON MODO AHORRO ENERGETICO Generador SIN MODO AHORRO ENERGETICO

3: Configuracién OUT (F1)

Fod '
Press@ Interactive Press© In;?sr;f;;/ ¢
' ‘ display| HUC‘ 0!.: 1[<—>| WJ ‘—‘
Single point mode @ Strain difference model @ Window comparator mode
Press@ Hysteretic mode Press(®)
Interactive ) 'n;erafme‘ ‘ ot ‘
- ¢ display '(—»
¢ _o_ |display] *)‘ [} t AL < g
oo ‘<—A l ‘ [ !'l‘ press(S) ® NC
P NC —_— i
ress@ \ Interactive Single point ,Inzti?;:f;;le I T
display ,.,,., @ =Ta] | —>‘ F- l‘<—>‘ B A IN] l Lo
P- " <> “@ LLAA " Press®¢
Press Press@ or(Q) button Set value
® Press@ or(@) to set the value ‘
v Interactive @ W Interactive
display ‘ dlsplay jr’
- ! Ixlx] [Tl )
‘ H 1‘4—4 Ll < ‘ i 1 ‘ difference CL m
Press@ ¢ @ model/ Press@ Interactive
Press@ or(@) to set the value Window " display ‘ S l S T ,‘
- P ]
] comparator
mode Press@
Press@) or(@) button Set value
F ]
(]
4: Configuracion INPUT Control vélvula vacio (F2) 4: Configuracion OUT 2 (F2)
FZ F
Press (S Interactive Hies @ Interactive

*1) @ Single point mode@ Strain difference model @ Window comparator mode

ot I P 2 wﬁwm?“

Press @ @ NC Interactive
y  Interactive oy E E ‘M M0 < n"_' ‘
_ | display rn[{—» T @ N
‘ H C ‘<—>l 3-“ @ l 3' ! ‘ Fres @ Interactive @
Press (S Single point ’—‘_ disply [ TIT T T/
Press@) or(Q) to set the value m P E > @ .Sl.l
Interactive A P""-‘55®¢ press@or©button Set val
) dlSpIay nn‘) n 1 ress orl utton Set value
| H-3Y DO D
@ Interactive @
Press §) Press@) or(Q) to set the value Strain 5 |:| d'SP'ay 58 ’,
i difference | 00 0——=——=0 TlL==N
Y In(tjgralctwe @ ¥ e S) @
H'U‘ lSPay‘ Tx] l ] 1‘ mode !
‘ <> ({H] - "Lt Window Y Iné?srzlcat;/e
Press ¢ comparator > H- E rrrrr
Press@) or(D) to set the value

mode Press(S)
Press@) or(@) button Set value

Note(*1) When OUT2 i set to "oFF", skip to the end of F2

Configuracion HYSTERESIS (F2)

-—

Press @ Interactive @ @
HYSSL 3T H
Press @ @ @
&) @
Bl Tt
) )
@
)

www.accesfluid.com 557



“JeEMC
GENERADOR DE VACIO
INTEGRADO APILABLE

) SERIE EZA CON MODO EFICIENCIA ENERGETICA
CONFIGURACION:

Generador CON MODO AHORRO ENERGETICO Generador SIN MODO AHORRO ENERGETICO

5: Configuracién tiempo de reaccion sensor (F4)

F Y
Press(§) Interactive A
displa: >
_ rES<SS 5\ ’ <>l I00<
Press@ (2.5ms) (20ms) @ (100ms)
L '"""u i
c 1 (199ams) @  (1000ms) (500ms)
FMH
6: Ajuste del valor mostrado (F5)
F 5
Press () Interactive W)
display
| F <5 aFFIc> an

Press@ (*1) @

(*1)Note:When mode of display fine-tuning is set

v Interactive to"OFF",will directly turn to F5 and end up.
| "Ct |d|splay aTx]
[ LIL! | Current measured value
P
ress@ Press@ or(@) to set the value

Interactive

y — display 'nln]
| F <—>| [N | Adjusted value (percentage)

Press@

This function in order to eliminate very small pressure error and allow set to the same display

value of the pressure sensor display value can be set range of +2.5%. RD.
QJ
5 +2.5% R.D.
@
2
4
S 0
® —— Factory Settings display value
3 -

v E Application of pressure L -
a e Pressure setting display value
F 5 can be set range

R.D. (Real Detect pressure)
[Note:] The resolution is adjusted to +0.1%R.D.
7: Display en Modo Ahorro Energético

Una vez activado y después de 20seg sin tocar ningun botén, la pantalla se apagara en modo ahorro energético.
Los indicadores LED pueden no estan en sincronia con la activacion en modo ahorro, pero no afecta al funcionamiento.
Tocar cualquier botdn para activar de nuevo el display.

b

Press@ v Interactive

y e
| ErL <Y FF’—*‘ anr i

Press(S) mode 1

b

Decimal point twinkles only

© 4o

=

A
Y

"

30 seconds after
no pressing key
action

2]

Iy
i

P e T

Le

558 www.accesfluid.com



, E-MC
GENERADOR DE VACIO
INTEGRADO APILABLE

. SERIE EZA CON MODO EFICIENCIA ENERGETICA
CONFIGURACION:

Generador CON MODO AHORRO ENERGETICO Generador SIN MODO AHORRO ENERGETICO

8: Configuracion salida (F7)
F =1
(]

= @ Interactive

display
]
‘ al: <>
Press@
Interactive

: D
okl < AaPAall > PAP

NPN Output mode PNP Output mode
Press @ @

F

Pl > PP
nPn< " fn

NPN Output mode PNP Output mode

9: Reset de valores de fabrica

F 93

P .
ress@ \ 4 Interactive

[ 5 of an

Press@ @ Set"ON"to restore
factory initial settings

“w <
|

10: Bloqueo mediante clave
The key lock mode prevents operational error situations.
Press@) and (S) for three seconds.

X Touch button lock: Simultaneously press (&) and S for (S) seconds.

Until the screen displays L,’ 'y E , the device is unlocked

11: Configuracion del valor 0
With the mode of measurement,

press () and (X)) at the same time,more than 3seconds,until the screen appears"00"

nn 0o
LUl © el

v

ﬂ g 3 The limit of zeroing setting is less than 2%F.S

www.accesfluid.com 559



560

S EMC
GENERADOR DE VACIO
INTEGRADO APILABLE

SERIE EZA CON MODO EFICIENCIA ENERGETICA

Configuracion de Salidas en el Generador con modo de Ahorro energético
Las funciones preestablecidas para el modo de eficiencia energética en condiciones normales, que permiten el ajuste de los puntos ON y OFF de la
salida digital(OUT1) y el funcionamiento de la valvula de pilotaje de alimentacién son las siguientes:

OUT (salida)
Tendremos sefal del presostato cuando el valor de la presién de vacio exceda el valor determinado P-1.

No tendremos senal cuando el valor de la presion de vacio se encuentre entre el valor P-1y H-1.
Valor de fabrica P-1=-0,7bar, H-1= -0,1bar.

Senal OUT2 se activa con la sefal de succidn, activa la valvula de pilotaje para alimentacion de aire para vacio V-Sol.

Cuando el valor de la presion de vacio alcance el valor ajustado P-1 H-3 ,la valvula de pilotaje de alimentacion de aire se desactivard (OFF).

Una vez se desactiva la valvula de pilotaje de alimentacion de aire, la presion de vacio disminuira de forma progresiva segun la aplicacion.

Cuando la presion de vacio se reduce a un valor por debajo de P-1, en la medida del valor en el valor ajustado en H-3 (Punto de desactivacion OFF
de la alimentacion] y hasta H-2 [ Punto de activacion ON de la alimentacion).

La vélvula de pilotaje de alimentacion se activara de nuevo y la presion de vacio en el sistema aumentara para mantener el nivel de vacio requerido.
Esta funcion ON-OFF se repetirad para mantener de forma continua el valor de vacio determinado.

El drea del gréfico, en la que esta prohibido el ajuste de H-2, se puede determinar regulando el valor H-4, que marcara el rango en el que
estd prohibida la entrada de la sefal de la valvula de pilotaje de alimentacion.

La relacién deberia ser: H-1 >= H-2 + H-4.

Los ajustes por defecto de fabrica son P-1: -0,7bar, H-1: 0,1 bar, H-2: 0,05 bar, H-3: 0.00 bar, H-4: 0,01 bar.

H-1 Valor de histéresis de presion de vacio para sefal del vacuostato.

H-2 Valor de histéresis de presion de vacio valido de trabajo, para la activacion de la valvula de pilotaje para alimentacion,
P-1+ H-2: punto ON de la sefal de la valvula de pilotaje de alimentacion.

H-3 Valor de histéresis de presion de vacio valido para el ajuste del punto de desactivacion de la valvula de pilotaje para alimentacidn,
P-1+ H-3: punto OFF de la sefal de la valvula de pilotaje de alimentacion

H-4 Valor de histéresis del rango de presién de vacio en el que esta prohibida la entrada de la valvula de pilotaje para alimentacion.

El punto de desactivacién OFF (H-3] de la valvula de pilotaje para alimentacion se corrige automaticamente ajustando el rango de entrada
prohibida (H-4) del punto de activacién de la valvula de pilotaje para alimentacién.

Sefal de Aspiracisn  ON |
(commandl)  OFF

Valvula de pilotaje
de la alimentacion de aire. Control automatico ON |_
en funcion Ahorro energético OUT2, V-SOL OFF
Valvula de pilotaje ON
de descarga de vacio [command?2) OFF
Salida Digitalt ON
(0uT1) QFF

_ Presion o /’"\

atmosférica

=

(&}

g

g H-2Fr8hibidto §

:E }Z_ranga e entrada H-4l :

n

o / 4

a P-1 H-1
Presion ] /H-3l H-ZI v

devacio maxima
- alcanzada 4

Valvula piloto para suministro: OFF ON

www.accesfluid.com



, aﬁE-MC@
GENERADOR DE VACIO
INTEGRADO APILABLE

SERIE EZA CON MODO EFICIENCIA ENERGETICA
INDICADOR DE ERRORES Y SUS FUNCIONES:

ERROR INDICACION TIPO ERROR RESOLUCION

Retire la alimentacion y verifique
el origen de la sobre corriente, o baje
la carga hasta 125 mA max y reinicie.

La corriente de carga de salida digital
es superior a 125 mA.

Error de
sobrecorriente

L
Out £ ,‘ '

I Durante la operacion de puesta a cero, Desconecte la presion de entrada
Error de e se ha aplicado una presion superior a y mantenga la entrada a presion at-
presion residual LN 2% del fondo de escala. mosférica. Determine de nuevo

la puesta a cero.

Se ha aplicado una presién por encima
del limite superior del rango de la
presion de ajuste. Ajuste la presion a un valor dentro
Se ha aplicado una presién por debajo del rango de presion de ajuste.
del limite inferior del rango de la
presién de ajuste.

—
-‘-
s
—'—

)
A e

“—

Error de
presurizacion

[
[
[

Error del ' ' ' Se muestra en caso de un error interno Reinicie el suministro de alimentacion
sistema I- r -' del sistema del equipo. eléctrica. Si el error persiste,
- contacte con Accesfluid.

www.accesfluid.com 561



562

“JeEMC
GENERADOR DE VACIO

SERIE ERL

CARACTERISTICAS:
. Generador de vacio de alto caudal y répida respuesta.
. Compacto gran capacidad de vacio.
. Opcién con valvulas de control.
. Caudales de aspiracion:
ERL100: 100 I/min

ERL300: 300 U/min S -
ERL600: 6001/min % -
= -

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nimero Tamafio, letra Tipo, Cuerpo*, EV de control*, Manémetro*. (*opcidn sin letra, no indicar nada)

Serie Tamaiio Tipo (300 y 600) Cuerpo EV de control Manémetro ERL
100: 100 L/min. i
/m1.n H: 0,94 bar alto vacio  Silenciador integrado S".' B . Sin manémetro
ERL 300: 300 l/min. K1: EV alimentacion

L: 0,74 bar alto caudal  P: Escape roscado C: Con mandmetro vacio

600: 600 |/min. K2: EV alimentacion + EV escape

CARACTERiSTICAS‘

N I T g g e T
(l/min.) (l/min.) (mm) (mm)

ERL100 4 -0,85 100 57 6 10

ERL300H 4,5 -0,92 300 120 8 12

ERL300L 3,5 -0,74 300 108 8 12

ERL600H 5 -0,94 600 270 8 12

ERL600OL 5 -0,74 600 270 8 12

* Datos recomendados.

TABLAS DE CAUDALES DE VACIO SEGUN NIVEL DE VACIO (l/min.):

—n-m--mm-mm

ERL100

ERL300H 4,5 120 300 180 123 78 44 35 26 19 11 2
ERL300L 3,5 108 300 180 115 80 43 30 23 15 - -
ERL600H 5 270 600 360 240 156 88 70 52 38 22 4
ERL600L 5 270 600 345 230 160 86 60 45 31 - -

TIPOS DE CUERPO:

ERL100 ERL300 ERL600
- ) i L Y ° L e° 5
© ©
2
© ey —1O)
©) ®
3 e : —
@ o L Jo o [}
4 == A A /\
€=
4 L = —0O
4 1= N\
o o

1. Conexidn tubo 6mm de alimentacion.

2. Conexion de vacio 1, tubo de 12mm.

3. Conexidn de vacio 2, para mandmetro G1/8.
4. Escape.

www.accesfluid.com



[recnoLosia L vaci a@i*l}ndcf
GENERADOR DE VACIO

SERIE ERL
MEDIDAS:
ERL100 . . ERL100-P ERL100-K1

Pl port 26

smmois -
T e ==

Airsupply port@6  Vecuum port@12

P e
& g "*e‘,j ] ‘ H ‘ ‘ A
q :j*"?\ ’:I ot & E

N i
] ¥ 131

15

\ N r : - e

& ®7 LNE] 0; <i 1 ﬂ] | ®7 W‘@f 74&07 ‘777 3 _‘] [ @@» <{@W> ¥4
g el g #elef ] dS=te el

s28 . l H:L . 52.8 Sw \l___ls__ N 64 e/ 55 “:LJ N

Arsupplypot@6  Vacwmport@ 12
f‘{ 35
i
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 'y

ERL300 ERL300-P ERL300-K2

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
aaaaaaaa

‘ | o
¢ b | o ¢ u| i
—— R . —
= = 0 i SRliiRst!
e i — & _\¢ Y — el L

o

eeeeeeeee

Chl-CO [T - R eram

a—— - x| T

ERL600

3
2
Mountint g hole. Tf} i
63/ um p fﬁ
/ P Airsupply por
20
G3/4Exhaust port

i
Y

N
DL
ﬁ\

\

www.accesfluid.com 563



a}EMC

GENERADOR DE VACIiO
MULTIETAPA COMPACTO scric esm/eex

CARACTERISTICAS:
. Multietapa disponible de hasta 6 etapas.
. Configurable para muchos escenarios
de necesidad por aplicacion.
. Pequeno, ligero, pero gran capacidad de vacio.
. Caudales de aspiracién desde 30 L/min a 215 /min.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, ndmero Tamafio, letra Cuerpo*

, Material junta*. (*opcion sin letra, no indicar nada) EBM

Tamaiio

5: 1 eyector de vacio

Serie Cuerpo

Material junta

A: Silenciador integrado y espiga (Solo T.05/10)

EBM: 0,84 bar max. 10: 2 eyectores de vacio .. NBR
, . B: Escape en el cuerpo y conexion G1/8 s
EBX: 0,91 bar max. 20: 3 eyectores de vacio o . V: Vitén
. C: Silenciador externo G3/8 y conexion G 1/8
30: 4 eyectores de vacio
CARACTERISTICAS:
_ Caudal de vacio max. @ Tubo de alimentacion* @ Tubo para vacio*
(l/min.) (l/min.) (mm) (mm)
EBMO5 4,5 -0,84 35 26 6 8
EBM10 4,5 -0,84 70 52 6 10
EBM20 4,5 -0,84 141 107 8 12
EBM30 6 -0,84 215 155 8 12
EBX05 4,5 -0,91 30 24 6 8
EBX10 4,5 -0,91 52 49 6 10
EBX20 4,5 -0,91 110 105 8 12
EBX30 6 -0,91 180 154 8 12

* Datos recomendados.

TABLAS DE CAUDALES DE VACIO SEGUN NIVEL DE VACiO (l/min.):

—nmmmmmm

564

EBMO5 17,5 -0,84
EBM10 4,5 52 70 42 27 23 20 16 11 5 1,3 - -0,84
EBM20 4,5 107 141 72 50 44 38 32 20 11 3 - -0,84
EBM30 6 155 215 147 92 73 60 47 32 16 4,1 - -0,84
EBX05 4,5 24 30 15,5 10 9 9 6,5 5,5 3 1,5 0,5 -0,91
EBX10 4,5 49 52 31 20 18 17 13 11 7 2,5 1,5 -0,91
EBX20 4,5 105 110 62 38 32 30 22 14 12 8 3 -0,91
EBX30 6 154 180 108 52 47 41 33 26 18 7,2 2,7 -0,91
TIPOS DE CUERPO:
TIPO A TIPO C
(2) (2) (3)

1. Puerto de alimentacion.

2. Conexién de vacio.

3. Escape.

www.accesfluid.com



®
S EMC

GENERADOR DE VACIO
MULTIETAPA COMPACTO serie eem/esx

MEDIDAS:
CUERPO TIPO A (05 Y 10)

N

o 17
"-'2,) Exhaust port
‘ U
- 7 ! [Dﬂ
. — = |3 0
A =
% s
Air supply pip
vacuum port G1/8 21.5 D6 trachea
61
72.5
2 05 06 36
5 G1/8 T —
—/ ) 10 76 35,5

CUERPO TIPO B (05, 10, 20 Y 30)

<

e"?\,)
7 5o \S\ ) 7Exhaustport
. n == o
=] I — = S
oo ¢ [l
vacuum port G3/8 20.5 -2
24.5
64
v)\eu) @20 Air supply portG1/8
e ] | Tamanio | Puerto alimentacién Peso (g)
« ﬂ.\ 05 20,7 39,5
~ I A
) o 10 61/8 63/8 20,7 39
!D 20 28 50
24 12.5 30 35 63

CUERPO TIPO C (05, 10, 20 Y 30)
2

Exhaust portG3/8 o
- n [
” Q
J
Vacuum portG3/8 \_ 20.5
24.5 42
64
Silencer
~
™ o
7 Airsui rt
3 e reso (9
= ﬂ 05 20,7 87 39,5
'~ [
4™ o 10 61/8 63/8 20,7 87 39
H 20 28 94,2 50
24 12.5 30 35 101,5 63

www.accesfluid.com 565



566

aivEMC

GENERADOR DE VACIO
MULTIETAPA COMPACTO sericeum

CARACTERISTICAS:

. Multietapa disponible de hasta 2 etapas.

. Alto caudal en vacio, tiempo de respuesta rapida.

. Con electrovalvula de control de alimentacion de aire.
. Modo de control de fallo de sujecion.

. Silenciador externo, excelente reduccién de ruido.

. Caudales de aspiracion desde 70 |/min a 140 l/min.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nimero Tamafio, letra EV de control*, Tipo de EV. (*opcidn sin letra, no indicar nada)

Serie Tamaiio EV de control Tipo de EV
EIM 10: 1 eyector de vacio EV alimentacién NC: Ambas N. cerrada
20: 2 eyectores de vacio D: EV alimentacion + EV Escape Alimentacién N.A. + Escape N.C.
CARACTERISTICAS:
_m Caudal de vacio max. @ Tubo de alimentacion* @ Tubo para vacio
(l/min.) (l/min.) (mm) (mm)
EIM10 4,5 -0,84 70 52 8 10
EIM20 4,5 -0,84 140 107 8 12

* Datos recomendados..

TABLAS DE CAUDALES DE VACiO SEGUN NIVEL DE VACIO (I/min.):

N e R N R R T A

EIM10 1,3
EIM20 4,5 107 140 72 50 44 38 32 20 11 3 -

TIPOS DE CUERPO:

=
g4
1
©
5 @ ° =]
© ‘@' © r 5 1. Puerto de alimentacion.
o | 2. Conexién de vacio.
3 l 3. Escape.
I 4. Valvula solenoide.
- J 5. Silenciador.
MEDIDAS: | |
[ T
Mutler | \
EJM].O ! EJMZO Muffler ‘ ‘
Muffler ‘ i !
‘ G1/8 |
o o | e | |
Inletinterface\  Connection for ‘ " G3/8 ‘
vacuum pump ' i Connection for i o
j ‘ : vacuum pump ‘ S
3 | : . | i
‘ | o l f
° l ] | L &
s | | B
| & . B \‘
= i b 1
; 24 29 31
24 29
105 105

www.accesfluid.com



®
#E-MC

GENERADOR DE VACIiO
MULTIETAPA sericevc

CARACTERISTICAS:
. Multietapa disponible de hasta 6 etapas.
. Configurable para muchos escenarios
de necesidad por aplicacidn.
. Silenciador incorporado roscado de gran caudal de escape.
. Caudales de aspiracién desde 360 L/min a 1650 |/min.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nimero Tamafio, letra EV de control*, Tipo de EV. (*opcidn sin letra, no indicar nada)
Serie Tamaiio Tipo de eyectores Tipo de conexion Material junta Antirretorno
| EVC

25: 1 eyector de vacio
(1 nivel inferior)

50: 2 eyectores de vacio
(1 nivel inferior) D: Tamafios 25 y 50
Tamafios 75 y 100

75: 3 eyectores de vacio (Alimentacién: G1/4,

Eve (2 niveles inferiores) L: Alto caudal - 0,72 bar Vacio G3/4 y Escape G3/4) N: NBR Sin retorno
100: 4 eyectores de vacio H: Alto vacio - 0,92 bar = V: Viton A: Vélvula antiretorno
(2 niveles inferiores) B: Tamafios 125 y 150
(Alimentacion: G1/4,
125: 5 eyectores de vacio Vacio G1y Escape G1)
(3 niveles inferiores)
150: 6 eyectores de vacio
(3 nivel inferiores)
CARACTERISTICAS:
m Caudal de vacio max. @ Tubo de alimentacion* @ Tubo para vacio*
bar bar (l/min.) (l/min.) (mm) (mm)
EVC25H 4,5 -0,92 360 135 8 25
EVC50H 4,5 -0,92 700 270 8 25
EVC75H 4,5 -0,92 980 405 10 32
EVC100H 4,5 -0,92 1380 540 10 32
EVC125H 4,5 -0,92 1480 675 12 45
EVC150H 5 -0,92 1650 810 12 45
EVC25L 3,5 -0,72 330 110 8 25
EVC50L 3,5 -0,72 660 230 8 25
EVC75L 3,5 -0,72 990 365 10 32
EVC100L 3,5 -0,72 1220 445 10 32
EVC125L 3,5 -0,72 1350 545 12 45
EVC150L 3,5 -0,72 1470 650 12 45

* Datos recomendados.

TABLAS DE CAUDALES DE VACIO SEGUN NIVEL DE VACiO (l/min.):

(.| Sminisro rson ()| _Consmo miny | 0| 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 0 | 30 | Vacomin o) |
135 360 180 120 78 44 35 26 19 11

EVC25H 2
EVC50H 270 700 360 240 240 88 70 52 38 22 4
EVC75H 4,5 405 980 540 360 360 131 104 77 58 32 5
EVC100H 540 1380 720 480 480 175 139 103 77 43 7 092
EVC125H 675 1480 850 580 580 219 174 129 96 54 9
EVC150H 5 810 1650 1000 684 684 263 207 155 115 65 10
EVC25L 110 330 180 115 115 43 30 23 15 - -
EVC50L 230 660 360 230 230 86 60 45 31 - -
EVC75L 365 990 540 345 345 129 90 68 46 - -
EVC100L 3 445 1220 720 460 460 172 120 90 62 - - 07z
EVC125L 545 1350 900 575 575 215 150 113 77 - -
EVC150L 650 1470 1120 690 690 258 180 140 93 - -

www.accesfluid.com h67



TIPOS DE CUERPO

3

TECNOLOGIA DEL VACIO

GENERADOR DE VACIO
MULTIETAPA scricevc

3

64

EVC25/50

a&E-MC@

MEDIDAS

oo |
— =
~I cococoocoooEoom
o 1 .
c .
e o ge |
3 5 d
= m o ‘T o
) ‘o c = Q2
2 © S T
£ c 2 S o
£ 5 gt g
o o = o 9] .
© £ = 3 U
© L c o
Q T =
- § 5 o 9
2 Qe g o 3o
S'x'x gt g g ©
T 0 ¥ g o 8.2 ¢
& &) O C C 0O a9 o
J3 O O unw o W S5 =
7 OO0 wwmodnh
< o ~ - “ N o N ©
—————————
| 7 USsssssssss9]
B
PR
PR 5] d
=) T FEEECEEEEEEEE
Emmmmmmmmmmm_\
Er_|_L
%,j @
J §
©
© 7
Sss=s=s=s====
(= /| e
FEEET LT = i o [Descsesseess] HH f
Bl ] 15 3 L5
B gecesessassass= L1 % i© L
I TC DEassaassaaa8r 1T
M = ~
:J ! j
4 U & 4 O =
er e N M T &
8T 65t o gt IOt &8 81
v H
LT[ fork 2y S0, wnbgn  sndtgs LT sensSy oo, wnben asndipd | 3 4l
et ) V/TO 4SANS/T  ¥/€D  p/ED o /0 4SdNS/T 19 i
3
T [=] n _ ®
—~ o i A h : \/v
i < < ~3 % 3 9
3 3
) < (WD) ) 5 o e
2 . & AR !
i 4SdNS/T 4SdN8/T
4SANS/T 4SdN8/T (@] | () . 4SdNS/T 4SdNS/T
ST & oF €5 - ST @ ov 5
= ¢S @ o B3 - o =
€61 T 65T e €6T i €61 T 65T

www.accesfluid.com

@4x8

568



“JeEMC
PINZA BERNOULLI serigent

APLICACIONES:

. Manipulacion mediante el principio de Bernoulli.

. Solo mantiene 3 pequefios puntos de contacto con la superficie a manipular.
. Gran caudal y bajo vacio.

. Ventosas para piezas ligeras, finas y huecas.

. Usado también para componentes electronicos y paneles solares.

L -
Aire comprimido 2
r"“—.:-._
-
|
ENT
«— . T~
Aire evacuado del cojin de aire p Aire evacuado del cojin de aire
creado por Bernoulli Vacio creado por Bernoulli
COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Serie, nimero Tamafio, letra Material cuerpo*, letra Tipo de caudal,
letra Material punto de contacto (*opcidn sin letra, no indicar nada)
Serie Tamaiio Material cuerpo Tipo de caudal Material Punto de contacto

20: @20mm

30: §30mm

40: P40mm N: NBR

Aluminio
ENT 60: #60mm . . S: Caudal estandar ~ P: POM (grado alimentario)
P: POM (grado alimentario)
80: #80mm PK: PEEK (no marca)
100: #100mm Material Puntos de contacto
NBR PEEK

120: @120mm
Aluminio  Disponible  No d1spon1ble Disponible

POM No disponible  Disponible  No disponible
CARACTERISTICAS:
I S N S
bar Nl/min
ENT20 5 2 80 0-60 16
ENT30 5 4 100 0-60 29,8
ENT40 5 6,5 140 0-60 48,4
ENT60 5 13 200 0-60 128
ENT80 5 26 260 0-60 246
ENT100 5 46 350 0-60 366
ENT120 5 89 420 0-60 510
MEDIDAS:
G2
I
! nn-n-—-n
() 8 ENT20 15,8 4 - M3*6
ENT30 30 22 17 17,8 M5 M5 4 - M4*6 M6
ENT40 40 32 17 17,8 G1/8 G1/8 4 - M4*6 G1/8
ENT60 60 45 17 17,8 G1/8 G1/8 4- M4*6 G1/8
ENT80 80 60 17 17,8 G1/8 G1/8 4 - M4*6 -
c ENT100 100 75 17 17,8 G1/8 G1/8 4 - M4*6 -
N ENT120 120 105 17 17,8 G1/8 G1/8 4 - M4*6 -

www.accesfluid.com 569



570

afv EMC
VENTOSAS PARA VACIO
CARACTERISTICAS:
. Tamanos de diametro 2mm a 50mm. 3
. Materiales: NBR, PUR, Siliconay FKM.
. Diferentes adaptadores de rosca. :
. Adaptadores diferentes disponibles en la web.

®

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nmero @ ventosa, letra Tipo ventosa, letra Material, Conexionado.

Serie @ ventosa Tipo ventosa Material Conexionado
02: 2mm
04: 4mm
06: 6mm A5
08: 8mm A6
10: 10mm U: Plana N: NBR A8
13: 13mm C: Plana con nervios S: Silicona B4
SZPT 16: 16mm D: Profunda U: PUR B5
20: 20mm B: Fuelle F: FKM B6
25: 25mm B8
32: 32mm BO1
40: 40mm
50: 50mm

TIPOS DE CONEXIONADO DISPONIBLES:
Conexionado | Tipo Rosca | @2 -8mm | 010 - 16mm | §20 - 32mm | @40 - 50mm

A5 M5x0,8 ® °
A6 Macho Mé6x1 ° °
A8 M8x1 °
B4 Mé4x0,7 [
B5 M5x0,8 L] ° °
B6 Hembra  Mé6x1 ° °
B8 M8x1,25 )
BO1 R1/8 ° [
® Disponible
TIPOS DE VENTOSAS DISPONIBLES:
Conexion @2 04 06 98 910 913 016 0920 @925 932 0940 @950
U: Plana ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
C: Plana con nervios ° ) [ [ ) ° ° °
D: Profunda ° [ ° °
B: Fuelle ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
® Disponible
SELECCION ADAPTADORES PARA VENTOSA: Como reemplazar una ventosa envejecida

Anillo de cierre Adaptador
I

—==n O
3 2 4
Ventosa

- S,

(=1
1
I
Envejecimiento
ﬂ ventosa Tipo de adaptador 1 QuiFar anillo.

2. Retirar el adaptador.*

1: @2-8mm
*Ver web para mas opciones de adaptadores y compensadores de altura
2: $10-16mm .
SZPT — Ver conexion para ventosas.
3: §20-32mm
4: 040-50mm

www.accesfluid.com



,
VENTOSAS PARA VACIO

MEDIDAS:

Tipo Plano (U)
02, 04, 06, 08

Adapter

Modelo || __Adaptador |

SZPT02UO-A5 19 SZPT1-A5
SZPT02U0-A6 20 SZPT1-A6
SZPT04U0-A5 19 SZPT1-A5
SZPT04UO-A6 20 SZPT1-A6
SZPTO6UO-A5 19 SZPT1-A5
SZPTO6UO-A6 20 SZPT1-A6
SZPTO8UO-A5 19 SZPT1-A5
SZPTO8UO-A6 20 SZPT1-A6

Tipo Plano (U)
02, 04, 06, 08

SZPT02U0-B4 SIPT1 - B4
SZPT02U0-B5 SZPT1-B5
SZPT04U0-B4 SIPT1 - B4
SZPT04UO-B5 SZPT1-B5
SZPT06UO-B4 SZPT1 - B4
SZPT06UO-B5 SZPT1-B5
SZPT08UO-B4 SIPT1 - B4
SZPT08UO-B5 SZPT1-B5

Tipo Plano (U)

010, 913, 016

Adapter

Modelo || __Adaptador |

SZPT10U0-B5 21 SZPT2-B5
SZPT10U0-B6 21 SZPT2-B6
SZPT10U0-BO1 27 SZPT2-B01
SZPT13U0-B5 21 SZPT2-B5
SZPT13U0-B6 21 SZPT2-B6
SZPT13U0-B0O1 27 SZPT2-B01
SZPT16U0-B5 21.5 SZPT2-B5
SZPT16U0-B6 21.5 SZPT2-B6
SZPT16U0-B0O1 27.5 SZPT2-B01

www.accesfluid.com

Tipo Fuelle (B)
06, 08

Adapter

Modeto | A | Adaptador

SZPT06BO-A5 20 SZPT1-A5
SZPT06B0-A6 21 SZPT1-A6
SZPT08BO-A5 20 SZPT1-A5
SZPT08B0-A6 21 SZPT1-A6

Tipo Fuelle (B)
06, 98

’

L=

SZPT06BO - B4 SZPT1- B4
SZPT06BO - B5 SZPT1-B 5
SZPT08 BO - B4 SZPT1- B4
SZPT08 BO - B5 SZPT1-B 5

Tipo Plano con nervios (C)
010, 013, 016

Adapter

"=

Modeto | A | Adaptador

SZPT10C0-B5 21 SZPT2-B5
SZPT10C0-B6 21 SZPT2-B6
SZPT10C0-B0O1 27 SZPT2-B0J
SZPT13(0-B5 21 SZPT2-B5
SZPT13C0-B6 21 SZPT2-B6
SZPT13(0-B01 27 SZPT2-B01
SZPT16C0-B5 21.5 SZPT2-B5
SZPT16(0-B6 21.5 SZPT2-B6
SZPT16C0-B0J 27.5 SZPT2-B01

asVE-MC®

Modelo de Adaptador

Width across flats
A
0
™
I
I
Te)
o ™~ E
I
@25
4.9
Modelto | A [ B |
SZPT1 A5 M5X0,8 7
SZPT1 -A6 M6X1,0 8
Modelo de Adaptador
A
Width across flats -
7
] =
o) T,
N~
N~
@2.5
24.9
modeto | A [ B |
SZPT1 - B4 M4x0,7 4
SZPT1 - B5 M5x0,8
Modelo de Adaptador
Width across flats A»
8
o [ =!
1 - =
Bl
| © |
.f_ i |
& 2.5
6.6
o | A |5
SZPT2 B5 M5X0 8 5
SZPT2 - B6 M 6X10 6

071



aivE'MC@
VENTOSAS PARA VACIO

MEDIDAS:
Tipo Plano (U) Tipo Plano con nervios (C) Modelo de Adaptador
010, 913, 816 010, 013, 016 A
_ . Width across i
IE-| ‘:i 5 |dtB across flats
al J i
v ]
f i "I ‘I Srs i, @l
: ~ 1 # i Widtsh across flats
. , IS 41
SZPT10U0-A5 38 SZPT2-A5 SZPT10C0-AS 38 SZPT2-A5 Z25
SZPTI0U0-A6 43 SZPT2-A6 SZPT100-A6 43 SZPT2-A6 266
SZPT13U0-A5 38 SZPT2-A5 SZPT13C0-A5 38 SZPT2-A5 o
SZPTI3U0-A6 43 SZPT2-A6 SIPT1300-A6 43 SZPT2-A6 (Modeto | A | B | ¢ |
SZPT16U0-A5  38.5 SZPT2-A5 SZPT160-A5 385 SZPT2-A5 SZPT2-A5 M5x0.8 21 4
SZPT16U0-A6  43.5 SZPT2-A6 SIPT16(0-A6  43.5 SZPT2-A6 SZPT2-A6 M6X1.0 26
Tipo Fuelle (B) Modelo de Adaptador
910, 913, 016 _
Tipo Profundo (D)
010, 16 Width across flats A
12 /
Adapter | : om
|
d . - -
. A i
. < : J.r- N !
- ‘ L - |
- I
Modelo | A | Adaptador - | o5 ||
SIPT10BO-AS 42 SZPT2-A5 26
SZPTI0B0-A6 47 SZPT2-A6 [Modeo | A | Adaptador s
SIPT13B0-A5 445 SZPT2-A5 SZPTI0D0-A5 41 SZPT2-A5
SZPT13B0-A6  49.5 SZPT2-A6 SZPTI0D0-A6 46 SZPT2-A6
T I wneos @ s Moselo | A | B |
SZPT16B0-A6 51 SZPT2-A6 SZPT16D0-A6 47 SZPT2-A6 SZPT2 -B01 R1/8 6.2
Tipo Fuelle (B) Modelo de Adaptador
@10, 913, @16
M6 x 1
Adapter Tipo Profundo (D) |
::_ 010, 016 ‘ Wldtl'éacrossﬂats
: <
% HEn (B
] "
I'11| Width across flats
Modelo | A | __Adaptador N e
SZPT10B0-B5 25 SZPT2-BE
SZPT10B0-B6 25 SZPT2-86 ©y | _J
- - \
SZPT10B0-B01 31 SZPT2-B01 [Modeo | A | Adaptador o |
SZPT13B0-B5  27.5 SZPT2-B5 SZPT10D0-B5 2 SZPT2-B5
SZPT13B0-B6  27.5 SZPT2-B6 SZPT10D0-B6 2% SZPT2-B6 3.5
SZPTI3B0-BOJ  33.5 SZPT2-BO1 SZPT10D0-BO1 30 SZPT2-B01 28
SZPT16B0-B5 29 SZPT2-B5 SZPT16D0-B5 25 SZPT2-B5
SZPTI6BO-B6 29 SzPT2-B6 SZPT16D0-B6 25 SZPT2-B6
SZPT16B0-BO1 35 SZPT2-B01 SZPT16D0-B01 31 SZPT2-BO1 SZPT3-A6

5772 www.accesfluid.com



S EMC
VENTOSAS PARA VACIO

MEDIDAS:
Tipo Plano (U) Tipo Plano con nervios (C)
@20, 925, 932 @20, 925, @32

i

£

SZPT2000-A6 45 SZPT3-A6 SZPT2000-A6 45 SZPT3-A6
SZPT20U0-A8 40 SZPT3-A8 SZPT20C0-A8 40 SZPT3-A8
SZPT25U0-A6 45 SZPT3-A6 SZPT2500-A6 45 SZPT3-A6
SZPT25U0-A8 40 SZPT3-A8 SZPT25C0-A8 40 SZPT3-A8
SZPT3200-A6 455 SZPT3-A6 SIPT320-A6 455 SZPT3-A6
SZPT32U0-A8 40.5 SZPT3-A8 SZPT32(€0-A8 40.5 SZPT3-A8
Tipo Plano (U) Tipo Plano con nervios (C)
020, 925, 932 020, 925, 932

Adapter

Adapter

Modelo de Adaptador

SZPT20U0-B5 23 SZPT3-B 5 SZPT2000 - B5 SZPT3- B 8
SZPT2000-B6 23 SZPT3 - B6 SZPT2000-B6 23 SZPT3- B6 - - mI
SZPT20U0-B8 29 SZPT3 - B8 SZPT20C0-B8 29 SZPT3- B8 - o

SZPT20U0- BO1 29 SZPT3 - Bo1 SZPT2000-BO1 29 SZPT3- Bo1 L
SZPT25U0-B5 23 SZPT3-B5 SIPT2500-B5 23 SZPT3- B5 ® 1
SZPT25U0-B6 23 SZPT3 - B6 SZPT25(0-B6 23 SZPT3- B6 p

SZPT25U0-B8 29 SZPT3 - B8 SZPT2500-B8 29 SZPT3- B8 - 4.2

SZPT25U0-BOL 29 SZPT3 - Bo1 SZPT2500-BO1 29 SZPT3- Bo1

SZPT3200-B5 235 SZPT3-B 5 SZPT3200-B5 235 SZPT3- B 8
SZPT3200-B6 235 SZPT3 - B SZPT3200-B6 235 SZPT3- B6 (Modeto | A | B |
SZPT3200-B8 295 SZPT3 - B8 SZPT3200-B8  29.5 SZPT3- B8 SZPT3 B5 M5X0 6 5
SZPT3200- BO1 295 SZPT3 - Bo1 SZPT3200 - BO1 295 SZPT3- Bo1 SZPT3-B6 M6X10 6
Tipo Fuelle B)

@20, @25,

é g
Tipo Profundo (D) Modelo de Adaptador

Modelo | A | Adaptador | 625 Widthacross fats A
SZPT20B0-B5  32.5 SZPT3-B5 , e\
SZPT20B0-B6  32.5 SZPT3-B6 i ) Adapter_|T - HIE
SIPT20B0-B8 385 SZPT3-B8 — | NS

SZPT2080-B01  38.5 SZPT3-B01 ¥ ‘

SIPT25B0-B5  32.5 SZPT3-85 > 1

SIPT25B0-B6  32.5 SZPT3-86

o8

SIPT25B0-B8 385 SZPT3-B8 P

SZPT25B0-BO1  38.5 SZPT3-Bo1 (Modeo | A |  Adaptador | p.

SIPT3280-B5 38 SZPT3-85 SZPT25D0-B5 29 SZPT3-85

SZPT3280-B6 38 SZPT3-B6 SZPT2500-B6 29 SZPT3-B6 (Modeo | A | B |
SIPT3280-B8 44 SZPT3-B8 SZPT25D0-B8 35 SZPT3-B8 SZPT3 B8 MEX1,25 35
SZPT3280-B01 44 SZPT3-Bo1 SZPT2500-B01 35 SZPT3-Bo1 SZPT3 -B01 R1/ 6.2

www.accesfluid.com 573



S EMC
VENTOSAS PARA VACIO

MEDIDAS:
Modelo de Adaptador
Tipo Fuelle(B) M8 x 1
¢20, ﬂ25, —‘: Width across flats
o) il 12
™ |
i . ‘(9 j Width across
3 Tipo Profundo (D) : | po
= @25 2 12
o 7] :
Adapter ¢ .- ‘
i 1
- w o 1
wodelo | A | Adaptador | o ‘
SZPT20B0-A6 54.5 SZPT3-A6 ‘ ‘ 35
SZPT20B0-A8  49.5 SZPT3-A8 28
SZPT25B0-A6 55 SZPT3-A6
9.8
SIPT25B0-A8 50 SZPT3-AB wodelo | A__ | Adaptador |
SZPT32B0-A6 60 SZPT3-A6 SZPT25U0-A6 51 SZPT3-A6
SZPT32B0-A8 55 SZPT3-A8 SZPT25U0-A8 46 SZPT3-A8 SZPT3-A8
Modelo de Adaptador
A
=——= Width across
flats
[ M=
Tipo Plano (U) Tipo Plano con nervios (C) o L
¢40, ﬂso ﬂ40, ﬂ50 m| m |
| ||| Width across
"'ﬂ flats
i | ; ‘ 2
= : <
= F 3 @
<> .
o
L e
=
wodelo | A | Adaptador | Modelo | A | Adaptador |
SZPT40U0-A6  50.5 SZPT4-A6 SZPT40C0-A6  50.5 SZPT4-A6
SIPT40UO-AS  40.5 SZPT4-AS SIPT4OC0-A8  40.5 SZPT4-AS “n-n
SZPTSOUO-A6 515 SZPT4-A6 SZPTSOCO-A6 515 SZPT4-A6 SZPT4-A6  M6X1,0 26
SZPTSOUO-A8 415 SZPT4-A8 SZPTSOCO-A8 415 SZPT4-A8 SZPT3-A8  M8XL,0 16 12 45

Tipo Fuelle (B)
040, 050

Tipo Profundo (D)
040

{9

SZPT40BO-A6 66 SZPT3-A6

SZPT40BO-A8 56 SzPT3-A8 [Modeo | A |  Adaptador |
SZPTSOBO-A6 70 SZPT3-A6 SZPT40UO-A6 61 SZPT3-A6
SZPTSOBO-AS 60 SZPT3-A8 SZPT4OUO-AS 51 SZPT3-A8

574 www.accesfluid.com



MEDIDAS:

Tipo Plano (U)

Tipo Plano con nervios (C)
@940, @50 @40, 650 0
52
Adapter U Adapter m a
x .
i < 6 S

TECNOLOGIA DEL VACiO

VENTOSAS PARA VACIO

#E-M(f

Modelo de Adaptador

Width across flats

A
12 f

TS T T T

SZPT40U0-B6 32 SZPT4-B6 SZPT40C0-B6 SZPT4-B6 =

SZPT40U0-B8 32 SZPT4-B8 SZPT40C0-B8 32 SZPT4-B8

SZPT40U0-BO1 32 SZPT4-B01 SZPT40C0-B01 32 SZPT4-BO1 ““-

SZPTSOUO-B6 33 SZPT4-B6 SZPT50C0-B6 33 SZPT4-B6 SZPT4-B6  M6x1,0

SZPT50U0-B8 33 SIPT4-B8 SZPT50C0-B8 33 SZPT4-B8 SZPT4-B8 ~ M8x1,25 8 75

SZPT50U0 -B01 33 SZPT4- BO1 SZPT50C0-B01 33 SZPT4-B01 SZPT4-B01 R1/8 6,2 7
Tipo Fuelle (B)
040, @50

Tipo Profundo (D) Adapter

840, B50 b §

Adapter <

Modelo | A | Adaptador |

SZPT40B0-B6  32.5 SZPT4-B6
SZPT40B0-B8 385 SZPT4-B8

(Modeto | A | Adaptador | SIPT40B0-B01  38.5 SZPT4-B01
SZPT4000-B6 29 SZPT4-B6 SZPTS0B0-B6  32.5 SZPT4-B6
SZPT40D0-B8 35 SZPT4-B8 SZPTS0B0-B8 385 SZPT4-B8
SZPT40D0-BOJ 35 SZPT4-BO1 SZPTS0B0-B01  38.5 SZPT4-BO1

www.accesfluid.com

575



“JeEMC
VENTOSAS PARA VACIO

HEAVY DUTY

CARACTERISTICAS:

. Tamanos de didmetro 32mm a 125mm.

. Materiales: NBRy Silicona.

. Diferentes adaptadores de rosca.

. Adaptadores diferentes disponibles en la web.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Conexion Alimentacidn, ndmero @ ventosa, letra Tipo ventosa, letra Material, Conexidn.

Serie Conexion Alimentacién @ ventosa Tipo ventosa Material Conexion Conexionado
Al4
A16
32: 32mm
B5
40: 40mm B8
50: 50 En blanco: SZPT
T: Conexidn vertical mm H: Heavy duty N: NBR B10
SzP .. 63: 63mm . BO1: SZPX
X: Conexion lateral HB: Heavy duty con “fuelle” S: Silicona B12
80: 80mm (R1/8 lateral) B16
100: 100mm
B8
125: 125mm
B10
B12

TIPOS DE CONEXIONADO DISPONIBLES:

Conexion | Conexionado Tipo Rosca @32mm 040 - 50mm #63 - 80mm | 9100 - 125mm
Al4 M14x1 °
Macho
A16 M16x1,5 ° hd
B5 M5x0,8 °
SZPT B8 M8x1,2 [ ° ]
B10 M10x1,5 [ ) °
B12 M12x1,75 ° [}
Hembra "
B16 16x1,5 L4 hd Brida de aluminio
B8 M8x1,2
SZPX B10 M10x1,5 ° L hd Ventosa
B12 M12x1,75 °
®Di i .
Disponible Tornillo
hexagonal
interior

SELECCION ADAPTADORES PARA VENTOSA SIN COMPENSACION DE ALTURA:

Conexion de vacio Conexion de fijacion

N Conexion de vacio
s

Conexion de vacio @

_ @g3emm SZPTO-A14 SZPTO- B5/ B8 / B10 SZPX0-B01- B8 / B10
©40/50 mm SZPT SZPT1-A14 SZPT SZPT1- B8 / B10 SZPX SZPX1-B01- B8 / B10
063/80 mm Macho SZPT2-A16 Hembra SZPT2- B8 / B10 / B12 /B16 Hembra SZPX2-B01- B10 / B12

$100/125 mm SZPT3-A16 SZPT3- B12 /B16 SZPX3-B01- B10 / B12

576 www.accesfluid.com



S EMC
VENTOSAS PARA VACIO

HEAVY DUTY
MEDIDAS:
SZP-H - Plana
wodeto | a | 8 | . c | 0 | Adptadr
SZPT32HO-B5 M5X0.8 SZPT0-B5
SZPT32HO-B8 19.5 M8X1.25 3-M2.5X0.45 5 SZPT0-B8
SZPT32HO-B10 M10X1.5 SZPT0-B10
SZPT40HO-B8
SZPT40HO-B10 B8:M8X1.25 SZPT1-B8
23 3-M3X0.5 6
SZPT50HO-B8 B10:M10X1.5 SZPT1-B10
SZPT50HO-B10
SZPT63HO-B8
SZPT63HO-B10 26
SZPT63HO-B12 B8:M8X1.25 SZPT2-B8
SZPT63HO-B16 B10:M10X1.5 SZPT2-B10
4-M4X0. 7 8
SZPT80HO-B8 B12:M12X1.75 SZPT2-B12
SZPT80HO-B10 B16:M16X1.5 SZPT2-B16
28
SZPT80HO-B12
SZPT8OHO-B16 Vacuum connections
SZPT100HO-B12
SZPT100HO-B16 B12:M12X1.75 SZPT3-B12 <
34 4-M5X0.8 10
SZPT125H0O-B12 B16:M16X1.5 SZPT3-B16

SZPT125H0O-B16

SZP-HB - Fuelle

ot~ | A | 8 [ ¢ | o | ot |

SZPT32HBO-B5 M5X0.8 SZPT0-B5

SZPT32HBOI-B8 30 M8X1.25 3-M2.5X0.45 5 SZPTO-B8

SZPT32HBO-B10 M10X1.5 SZPT0-B10

SZPT40HBOI-B8 32

SZPT40HBO-B10 B8:M8X1.25 SZPT1-B8
3-M3X0.5 6

SZPT50HBI-B8 355 B10:M10X1.5 SZPT1-B10

SZPT50HBO-B10
SZPT63HBI-B8
SZPT63HBO-B10

43
SZPT63HBO-B12 B8:M8X1.25 SZPT2-B8
SZPT63HBO-B16 B10:M10X1.5 SZPT2-B10
4-M4X0.7 8
SZPT80HBI-B8 B12:M12X1.75 SZPT2-B12
SZPT80HBO-B10 B16:M16X1.5 SZPT2-B16
48.5 Vacuum connections
SZPT80HBO-B12
SZPT80HBO-B16
SZPT100HBO-B12 60.5
SZPT100HBO-B16 ’ B12:M12X1.75 SZPT3-B12
4-M5X0.8 10
SZPT125HBO-B12 60 B16:M16X1.5 SZPT3-B16
SZPT125HBO-B16

SZPT - Plana con conexion vertical macho

Modeto | A | 8 | ¢ | 0 | Adpuador

Vacuum connection

SZPT32HO-A14 49.5 3-M2.5X0.45 SZPT0-A14
SZPT40HO-A14 M14X1.0 3
53 3 - M3X0.5 SZPT1-A14
SZPT50HO-A14
SZPT63HO-A16 56
SZPT2-A16
SZPT80HO-A16 58
M16X0.7 4-M4X0.7 8
SZPT100HO-A16
64 SZPT3-A16
SZPT125HO-A16

www.accesfluid.com 577



S EMC
VENTOSAS PARA VACIO

HEAVY DUTY
MEDIDAS:

SZPT - Fuelle con conexion vertical macho

Modelo Adaptador
_-.-_-__

SZPT32HBO-A14 3-M2.5X0.45 SZPTO-A14
SZPT40HBO-A14 62 M14X1.0 3
3 - M3X0.5 SZPT1-A14
SZPT50HBO-A14 65.5
SZPT63HBO-A16 73
SZPT2-A16
SZPT80HBOI-A16 78.5
M16X1.5 4-M4X0.7 8
SZPT100HBO-A16 90.5
SZPT3-A16
SZPT125HBO-A16 99

SZPX - Plana con conexion hembra

oo | A |8 | c | o | dpuir |

SZPX32HO-B01-B8 56.5 3 M2.5%0.45 SZPX0-B8

SZPX32H[O-B01-B10 ’ o SZPX0-B10

SZPX40HO-B01-B8 B8:M8X1.25 3

SZPX40HO-B01-B10 B10:M10X1.5 SZPX1-B8
60 3-M3X0.5

SZPX50HO-B01-B8 SZPX1 -B10

SZPX50H-B01-B10
SZPX63HO-B01-B10

63 Installation connectionB
SZPX63HO-B01-B12 SZPX2-B10 |
SZPX80H[I-BO1-B10 SZPX2-B12 " jr 71 [ Vacuum connection

65 | @L [ Ret/8
SZPX80HO-BO1-B12 B10:M10X1.5 AMEXOT . A yE——
SZPX100HO-B01-B10 B12:M12X1.75 ! ! ! 1
SZPX100HO-B01-B12 7 SZPX3-B10
SZPX125HO-B01-B10 SZPX3-B12

SZPX125H0-B01-B12

SZPX - Fuelle con conexion hembra

oo | A | 8 | c | o | dpsir |

SZPX32HBOI-B01-B8 SZPX0-B8
56.5 3-M2.5X0.45

SZPX32HBO-BO1-B10 SZPX0-B10

SZPX40HBO-BO1-B8 B8:M8X1.25 3

SZPX40HBO-BO1-B10 B10:M10X1.5 S7PX1 -B8
60 3-M 3X0.5

SZPX50HBO-BO1-B8 SZPX1-B10

SZPX50HB-B01-B10
SZPX63HB-B01-B10

Installation connections

1

63 T )
SZPX63HBO-B01-B12 SZPX2-B10 Lia Vaw;r;/connemon
SZPX80HB-B01-B10 65 SZPX2-B12 ) @'7 [ Width Across Flts21
SZPX80HB-B01-B12 B10:M10X1.5 /]

4 M4X0.7 4 — <

SZPX100HBO-B01-B10 B12:M12X1.75
SZPX100HBO-B01-B12 7 SZPX3-B10
SZPX125HBO-B01-B10 SZPX3-B12
SZPX125HBO-B01-B12

SZPT - Conexion hembra plana

-.-_“—-

M5X0.8
SZPTO -BS 26 M8X1.25 3-M2.5X0.45
B10 M10X1.5 6 24
SZPT1 -B8 M8X1.25

8 3-M3X0.5
B10 M10X1.5 11.5
B8 M8X1.25
B10 M10X1,5

45 4-M4X0.7 8 37
SZPT2-B12 M12X1.75
B16 M16X1.5
B12 M12X1.75

0 9 — 4-M5X0.8 10 13 60
SZPT3-B16 M16X1.5

578 www.accesfluid.com



,
VENTOSAS PARA VACIO

HEAVY DUTY

MEDIDAS:
SZPT - Conexion macho vertical

Modelo m-_ml!llﬂﬂllﬂ“

(il
=$= Width Across FlatsJ

SZPTO-A14 M14X1 3-M2.5X0.45 11.5 415 o Across Flatk
SZPT1-Al4 28 M14X1 3-M3X0.5 3 115 25 415 5 19 19 24 wﬁ T

SZPT2-A16 45 M16X1.5 4-M4X0.7 8 115 25 415 6 22 24 37

SZPT3-A16 70 MI16XL5 4-M5X0.8 8 13 25 43 6 22 24 60 wl | ”

SZPX - Conexion hembra t‘

Modeto 1 a8 | c JoolelFlc]H] e
SZPX1-B01-B8 MgX1.25 w
26 3-M25X0.45 3 115 15 485 22

SZPX1-B01-B10 M10X1.5 et .
Installation connections
SZPX1-B01-B8 M8X1.25 1
28 3-M3X0.5 3115 15 485 24 L1 3] ] v comecon
SZPX1-B01-B10 M10X1.5 | @., ReilB
SZPX2-B01-B10 M10X1.5 © Tr | iAot
45 4-M4X0.7 4 115 265 485 37 “ ! || Across Fats
SZPX2-B01-B12 M12X1.75 " v
C
SZPX3-B01-B10 M10X1.5
70 4-M5X0.8 4 13 28 50 60 o/ |
SZPX3-B01-B12 M12X1.75 o

,
FILTRO DE VACIO

SERIE FD

CARACTERISTICAS:

. Pequefoy ligero, con soporte de montaje.

. Racor de conexién instantaneo integrado.

. Elemento de filtraje recambiable sin necesidad de herramientas.
. Adecuado para niveles moderados de polucion.

. Fluido: Aire/Nitrégeno.

. Presidn de trabajo: -1 a 0 bar.

. Temperatura: 0° a + 60°C.

. Precision de filtrado: 10 pm.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nimero Caudal de vacio, nimero Conexion de tubo, letra Soporte* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Caudal de vacio Conexion de tubo Soporte
. 04: 4
- 100: 20 NL/m1'n 06: 6 22 B.Sin soportet
200: 50 NL/min 08: 8 mm : con soporte
CARACTERISTICAS:
Ref. Caudal de vacio max. Conexion de tubo Elemento filtrante
FD100-04B 100: 10 NL/min 04: @4 mm
/! . FD-100-LX Tube OD @ L
FD100-06B 100: 20 NL/min 06: @6 mm i i
]
FD200-06B 200: 30 NL/mi 06: 06
/mjn mm FD-200-LX g 7}7 [T~ 7’7”’77%{/ g §
FD200-08B 200: 50 NL/min 08: #8 mm ©
MEDIDAS: .
FD100-04B 53,2 14,1 11,6 19,5 A
FD100-06B 53,2 91 30 14,1 10 18 11,6 19,5 23 20 29 6 ",
—p4.
FD200-06B 67 15,5 34 17,5 14 22 15 23,1 27 24 35 6
FD200-08B 67 155 34 17,5 14 22 15 231 27 24 35 8 55 34.01 175

www.accesfluid.com 579



S EMC
FILTRO DE VACIO

SERIE FC

CARACTERISTICAS:

~ . . ey =
. Pequeno y ligero, con soporte de montaje. I' g —
. Racor de conexidn instantaneo integrado. =
. Elemento de filtraje recambiable sin necesidad de herramientas.
| C

. Se puede usar con presién negativa y positiva.

. Adecuado para niveles moderados de polucion. =
. Fluido: Aire/Nitrégeno.

. Presidn de trabajo: -1a 10 bar.

. Temperatura: 0° a + 60°C.

. Precision de filtrado: 5 pm.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nimero Seccién de filtro, nimero Conexidn de tubo, letra Soporte* (*opcion sin letra, no indicar nada).

‘ D1spomble Disponible  No disponible No d1spomble No d1spomble

04: 4 mm FC7 No disponible  Disponible Disponible Disponible Disponible
5: 790 mm? 06: 6 mm Sin soporte
FC : 08: 8 mm P
7: 1280 mm? B: con soporte
10: 12 mm
12: 12 mm

CARACTERISTICAS:
Conexion de tubo (mm) Caudal presion negativa (NL/min) Caudal presion positiva (NL/min)
FC54-B 4 10 40
FC56-B 6 75 130
FC76-B 6 80 140
FC78-B 8 110 280
FC710-B 10 120 320
FC712-B 12 140 370

Tube OD O L

. i/%

oF
\
T
i
ol

1
[,
MEDIDAS: s
n“—“——n“——“—

FC54-B 55,5 4
FC56-B 55,5 8 30 10 10 17 13 19 23 20 29 6
FC76-B 67 10,5 34 12 14 21,5 15,5 23 29 24 35 6
FC78-B 69,5 12 34 13 14 21,5 16 23 29 24 35 8
FC710-B 78,5 17 34 18 14 21,5 19,5 23 29 24 35 10
FC712-B 78,5 17 34 18 14 21,5 21 23 29 24 35 12

580 www.accesfluid.com



,
FILTRO DE VACIO

SERIE FB

CARACTERISTICAS:

. Filtro de 10 micras.

. Filtra polvo e impurezas.

. Vaso transparente para visualizar.

. Filtro recambiable.

. Reduce el riesgo de interrupcidn o paro del sistema de vacio.
. Adecuado para niveles moderados de polucion.
. Puede usarse como pre-filtro.

. Rango Presion: -1a 0 bar.

. Temperatura: -20° a +80°C.

. Materiales externos PA + PC.

. Material filtro PE.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, ndmero Tamafio/Rosca

Serie Tamaiio/Rosca
10: G3/8
FB 15: G1/2
20: G3/4

CARACTERISTICAS:
Tamaiio/Rosca Caudal nominal (NL/min) | Capacidad intema de vacio (cm?) | Area filtro (cm?) Peso (g)

FB-10 G3/8" HEMBRA 150 45 0,003 70

FB-15 G1/2" HEMBRA 900 195 0,01 168

FB-20 G3/4" HEMBRA 900 205 0,01 170

FB10-LX 7

FB15-LX 26 c

FB20-LX 26 D G

—
()

Outlet — 11 ]
] Inlet
F N/ F

2-0E

i
:
Iy
A

i
L

MEDIDAS:

Mogelo | A | 8 | ¢ ] o | e | ¢ | ¢ | v [ 1 | 3 |
FB-10 75 34 77 45 6 G3/8 51 56 39 45
FB-15 141 91 97,5 60 6 G1/2 71 117 57,5 69,5
FB-20 141 91 97,5 60 6 G3/4 71 117 57,5 69,5

581

www.accesfluid.com



“JeEMC
FILTRO DE VACIO

SERIE FR

CARACTERISTICAS:

. Previene de la entrada de particulas y polvo al sistema
de vacio reduciendo el desgaste de la bomba y protegiendo
los componentes del sistema.

. Carcasa metadlica estirada sin costuras duraderas
de uso industrial.

. Alto grado de estanqueidad, facil de limpiar, facil de cambiar
el filtro, con conexiones de entrada y salida roscadas.

. Precision de filtrado del 99%.

. Temperatura de trabajo -15° a 90°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nimero Caudal nominal. Carcasa del filtro Filtro
C D
Serie Caudal nominal

| 1000000000008
002: 32 m"3/h 00000 0 O 0 00000

002-1: 42 mA3/h l 00000000000
. : 010000 O O O 0 000)
FR 003: 100 mA3/h ) . x e
004: 120 mA3/h 10000 O O O 0000

. 00000 0O 0
006: 300m"3/h . 0000 O O O 0000
00000 00 00000

- d -

MEDIDAS: L. ]
-.-_—n-mmm
FROO2 6 1/2" G 1/2" @101 FRO02-LX
FROO2-1 42 G 3/4" G 3/4" #101 90 53 1 FRO02-LX Q65 638 69
FROO3 120 G 1-1/4" G 1-1/4" 7185 170 115 2,3 FRO03-LX 7128 064 125
FROO4 100 G 1»1/4" G 1—1/4" #3146 140 70 1,4 FRO04-LX 798 ?60 70
FRO06 300 G2" G2” #2222 258 125 6,9 FRO06-LX ?150 788 222

VALVULA ANTIRRETORNO
APTA PARA VACIO scrieve

CARACTERISTICAS:

. Varias especificaciones y tipos a escoger para su montaje.

. Se recomienda sistema de filtrado para evitar obstrucciones.
. Fluido: Aire.

. Rango presion: 0 a 7 Bar.

. Temperatura: 0° a +60°C.

. Presién vacio: -1 a 0 bar.

. Filtracion aire: 40 pm.

a%E-MC@

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nlmero Diametro, nmero Rosca a Eyector de vacio, -, nimero Rosca a Ventosa.

582

Serie 0 Rosca a Eyector de vacio - Rosca a Ventosa “
03: 0,3mm 3 L/min
05: 0,5mm 5 L/min
03: 0,3mm AO5M: rosca macho M5X0,8 BO5M: rosca macho M5X0,8 -
vP 05: 0,5mm AO5F: rosca hembra M5X0,8 BOS5F: rosca hembra M5X0,8 07f 0.7 mm 8 L/m1.n
07: 0,7 mm A18M: rosca macho G1/8 B18M: rosca macho G1/8 10: 1,0 mm 16 L/min
10: 1,0 mm A18F: rosca hembra G1/8 B18F: rosca hembra G1/8

www.accesfluid.com



VALVULA ANTIRRETORNO
APTA PARA VACIO serieve

MEDIDAS: Vacio

IS T R N NN NS R EYTN

VP03-A05F-BO5M
VP05-A05F-BO5M
VP07-A05F-BO5M
VP10-A05F-BO5M
VP03-A18F-B18M
VP05-A18F-B18M i
ST Gays G1/8 27,6 5,1 8 13 23

VP0O7-A18F-B18M t

VP10-A18F-B18M Ventosa

M5X0.8 M5X0.8 18,1 3,4 4,5 8 6

MEDIDAS:

[Mogeto [ m | 1 | 1 [ B | A | H [Peso(g]
VP03-A05M-BOSF
VP07-A05M-BOSF
VP10-AO5M-BOSF
VP03-A18M-B18F
VPO5-A18M-B1SF
'VPO7-A18M-BISF
VP10-A18M-B1SF Ventosa

M5X0.8 M5X0.8 20 3,4 5,5 8 7

G1/8 G1/8 28,5 5,1 8 13 24

. flats H
MEDIDAS: Vacio

IS T A T BT S B YN

VP03-A05M-BO5M
VP05-A05M-BO5M
VP07-A05M-BO5M
VP10-A05M-BO5M
VP03-A18M-B18M
VP05-A18M-B18M
VP07-A18M-B18M
VP10-A18M-B18M Ventosa

M5X0.8 M5X0.8 18,8 3,4 3,4 8 6

G1/8 G1/8 26,2 5,1 5,1 13 22 t

MEDIDAS: Vactio

IS I A T N S N YN

VP03-A05F-BO5F ‘ }

VP05-A05F-BOSF
oo M5X0.8  M5X0.8 19,3 5,5 5,5 8 7
VPO7-A05F-BOSF \ \

VP10-A05F-BO5F

VP03-A18F-B18F
VP07-A18F-B18F
VP10-A18F-B18F Ventosa

G1/8 G1/8 30 8 8 13 24 t

www.accesfluid.com 583



ast-MC@
ANTIRRETORNO PARA VACIO

SERIE VK

CARACTERISTICAS: :
. Estructura de valvula de bola, usada en vertical.
. Se recomienda sistema de filtrado para evitar obstrucciones.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, roscal, rosca 2, letra Eyector vacio. -

dad L
L-.xu'. .

VK
Serie Rosca Eyector vacio
MO5: M5X0,8
618: G1/8
v G
G38: G3/8
G12: G1/2
VK-05M 1,3 L/min
VK-05F 2,5 L/min
VK-G18M 3,4 L/min
VK-G18F 8 L/min
VK-G14M 9 L/min
VK-G14F 1,3 L/min
VK-G38M 2,5 L/min
VK-G38F 3,4 L/min
VK-G12M 8 L/min
VK-G12F 9 /min Eyectortde vacio
C
\
o 1
X Ball valve
MEDIDAS: < T Filter
--_—-_—— Width across flats F|
VK-05M M5X0,8 M5X0,8 ' a
VK-G18M 34 8,5 G1/8 8,5 G1/8 14 11,2 —
VK-G14M 36 1 G1/4 1 G1/4 17 17,5 —E.
VK-G38M 39 12 G3/8 12 G3/8 22 30,3 )
VK-G12M 41 14 G 1/2 14 G1/2 27 47,4 Ventosa
Eyector de vacio
t
£
o
Width acrossiflats F : ,] e
1
MEDIDAS: < + | U Ballvalve
-_-_—-_-— Filter
VK-05F M5X0,8 M5X0,8 @
VK-G18F 34 8,5 G1/8 8,5 G1/8 14 11,2 T
VK-G14F 36 11 G1/4 11 G1/4 17 17,5 c
VK-G38F 39 12 G3/8 12 G3/8 22 30,3 t
VK-G12F 41 14 G1/2 14 G1/2 27 47,4 Ventosa

H84 www.accesfluid.com



aﬁE-MC‘@
REGULADOR DE CAUDAL PARA VACIO

SERIE VT

CARACTERISTICAS: ;

. Pieza metadlica roscada con orificio de didametro configurable fijo | 3
a modo de estrangulacion del paso del vacio. f';' p

. Mantiene el vacio del sistema y reduce el caudal de una ventosa r g i 11 &3
especifica por ejemplo. : #

. Funcién bidireccional. %.-‘4 ] iiE ’ .r"&

) Qi- -
COMO PEDIR SU REFERENCIA: _

Indicar Serie, roscal, rosca 2, letra Eyector vacio.

Serie @ Orificio Rosca

25:0,25mm
40: 0,40mm
60: 0,60mm
80: 0,80mm G18M: G1/8 macho
100: 1,00mm G14M: G1/4 macho
120: 1,20mm
150: 1,50mm
200: 2,00mm

9.5 9.5 S

MEDIDAS:

G1/8 14 ©
G1/4 17

Ly

r
N, 7

www.accesfluid.com 585



